

ČENGIĆ VILA I

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagač
1	Postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije	Na rasksnici ulica Malta - Paromlinska	Na rasksnici osim pješačkih prelaza nema druge signalizacije, a preko puta se nalazi OŠ "Malta" u koju ide veliki broj učenika i iz naselja Malta i MZ Malta. Zbog sigurnosti učenika i ostalih učesnika u saobraćaju neophodno je postaviti bolju i sigurniju signalizaciju.	Građani/ke
2	Sanacija dijela trotoara	Ispred objekta Ferde Hauptmana 12-14	Dijelovi trotoara su devastirani i otežavaju kretanje stanara. Devastirane dijelove asfalta ukloniti i postaviti novi uz nivelaciju šahtova.	Građani/ke
3	Rekonstrukcija prilazne ceste	U dvorištu OŠ "Čengić Vila I"	Prilazna cesta u dvorištu škole koju koriste dobavljači, vozila KJKP "Rad" vozila Općine i pripadnici III PU za vrijeme održavanja izbora potpuno je devastirana. Potrebno dići postojeći asfalt, nasuti podlogu i novi asfalt.	Građani/ke
4	Otvaranje izlaza iz naselja na glavnu saobraćajnicu	Iz naselja Nedina Filipovića i Ferde Hauptmana	Ulica ispred objekta Nedima Filipovića 1-7 je jednosmjerna (ulaz u naselje sa glavne saobraćajnice. Zbog zatvaranja ulice Nedima Filipovića 9-23 građani moraju proći kroz cijelo naselje da bi izašli na glavnu saobraćajnicu.	Građani/ke
5	Stavljanje u funkciju stuba rasvjete	Na sportskom igralištu "Čengić Vila I"	Rasvjeta u sportskom igralištu nije u funkciji od 1992. godine. Zbog velikog broja omladine i djece koja koriste sportske terene i opremu na igralištu, treba im omogućiti aktivnosti i u večernjim satima. Rasvjeta sa igrališta bi dala veću sigurnost i građanima iz obližnjih objekata. Odobreno u Budžetu za 2020. godinu.	Građani/ke
6	Izgradnja uzdignutog usporivača saobraćaja	Na ulici Džemala Bijedića kod objekta Merkator	Potrebno je zbog zaštite građana, a naročito učenika OŠ "Čengić Vila I" izgraditi ovaj objekat. Postojeći usporivač je odmah pored škole i nije dovoljan da zaštiti djecu i pješake koji prelaze iz gornjih dijelova naselja MZ Čengić Vila I i II. S lijeve strane ulice potrebno je postaviti i svjetleću signalizaciju da je u blizini škola, jer sa desne strane je bespredmetno zbog drvoreda.	Građani/ke
7	Izgradnja uzdignutog usporivača saobraćaja	U naselju Bulevar Meše Selimovića kod objekta Porodičnog savjetovališta	Ovaj objekat je neophodan da zaštiti građane ovog naselja od velike frekvencije saobraćaja u tako uskom dijelu. Smatramo da je sada još potrebniji nego ranije jer je donji dio ulice dvosmjernan, povećao se broj korisnika otvaranje Porodičnog savjetovališta a biće još veći stavljanjem u funkciju Wille park (TV Una) i novim sadržajima u objektu bivše Treske.	Građani/ke
8	Proširenje ulice i asfaltiranje iste	Ispred obdaništa Kekec , Ferde Hauptmana	Ulica je uska, a uz parkirana vozila promet je otežan i za građane i za roditelje koji dovoze djecu u obdanište. Pored je širi trotoar na koji se parkiraju vozila i onemogućavaju pješacima kretanje. Sužavanjem trotoara dobilo bi se na širini ulice i time bi i pješaci i vlasici automobila dobili svoj prostor.	Građani/ke
9	Podizanje zaštitne ograde na sportskom igralištu	Sportsko igralište "Čengić Vila I"	Podizanje zaštitne ograde na strani gdje je stambena zgrada. Prilikom održavanja treninga ili utakmice lopta često završi na mojoj terasi ili udarcem u prozor što može dovesti do neželjenih posljedica.	Bukvić Midhat
10	Sanacija dijela trotoara	Ferde Hauptmana 4-6	Trotoar je devastiran i postoji opasnost ozljeđivanja pješaka.	Azur Suljević

11	Ležeći policajci	Bulevar Meše Selimovića 35 (Unutar naselja)	Zbog priključne ceste u ulici Bulevar Meše Selimovića 35 i 37 da bi se što bolje regulisao saobraćaj na navedenom djelu i pješacima omogućio lakši prijelaz potrebno je staviti ležeće policajce u smislu usporavanja saobraćaja kako bi pješacima omogućio što veću sigurnost.	Lendo Elfrid (elfridlendo@gmail.com)
12	Izrada elaborata saobraćaja i nastavak biciklističke staze	Bulevar Meše Selimovića od broja 25-47 (Unutar naselja-kompletno naselje.)Ulica Bihaćka.	Ulaz u navedeno naselje je vrlo problematičan kao i izlaz.Ulica Bihaćka je dvosmjerna gdje završava biciklistička staza s tim da nema ni pješačkog prostora s obzirom da je širina ulice 4 m. Ulaz sa zapadne strane nije definisan te bi isti trebalo definisati.Potrebno je angažovati projektantsku firmu koja treba da riješi adekvatno problem i da svoje rješenje.	Lendo Elfrid (elfridlendo@gmail.com)
13	Izrada parkirišta	Ulica Bulevar Meše Selimovića 35 Južno od zgrade KJU „Porodično savjetovalište“	Izrada parking 8-10 mjesta.Već ima 5 mjesta od zgrade KJU „Porodično savjetovalište“ da se asvaltira ili da se nanese sloj tamponski šljunka na 90 m2 ukoliko nema sredstava za asvaltne parkinge.S obzirom da se navedeni prostor o kojem govorim ne kosi niti uređuje naselju bi dobro došlo tih dodatnih 10 mjesta.	Lendo Elfrid (elfridlendo@gmail.com)
14	Postavljanje betonskih saksija/žardinjera	Ulica Džemala Bijedića br. 96	Na navedenim broju Džemala Bijedića 96 ispred ulaza uz ulicu postaviti betonske žardinjere ,ne samo zbog estetskih razloga nego i razloga spriječavanja parkiranja vozila ispred.To jedini načini kako bi mogla prići kola hitne pomoći te i vatrogasna vozila u slučaju požara jer zgrada nije obuhvaćena požarnim putem.	Adis Bitić 061/363-368
15	Osvijetliti prostor oko sportskog igralista i objekta Youth House	Džemala Bijedića bb.,2.	Potrebno je osvjetliti prostor oko objekta (Centar za Mlade) Youth House i sportskog igrališta...Obezbijediti (Planirati) sredstva u Budžetu za 2023. Ova lokacija je mjesto gdje se sastaju narkomani.	Anesa Karaselimović,vijećnik Naša Stranka
16	Park za kućne ljubimce	Čengić Vila I	Potrebna je izgradnja parka za kućne ljubimce.Obezbijediti i planirati sredstva. NAPOMENA:Već 2 godine građani traže da se park izgradi!	Anesa Karaselimović,vijećnik Naša Stranka
17	Popravka KRO Rekonstrukcija kanalizacione cijevi od vertikale do revizionog šahta.	Ulica Džemala Bijedića 32-34	Potrebna je sanacija kanalizacione cijevi novi odvod do šahta.Ista je oštećena što uzrokuje izlivanje.Od podzemne vode i fekalija tako da se iste nemogu koristiti. Tražimo da se stavka podvede pod Nužne opravke i sanaciju . Da se izađe na mjesto uz prisustvo etažnih vlasnika,upravitelja i predstavnika Općine Novo Sarajevo i tačno utvrdi i reaguje kako bi se sanirala šteta i riješio problem.	Anesa Karaselimović,vijećnik Naša Stranka
18	Izmjena azbestnog krova	Ulica Džemala Bijedića 30,32,34,36,38	Molim da se u Budžet 2023g. Planiraju sredstva za ovu namjenu za ovaj objekat.	Anesa Karaselimović,vijećnik Naša Stranka

ČENGIĆ VILA II

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagač
-----	----------------	----------	-------------------------	-----------

1	Adaptacija prostorija MZ Čengić Vaila II	Dž. Bijedića 63 – prostorije MZ	Traži se izvođenje slijedećih radova: - zamjena kutije sa osiguračima - izmještanje rasvjete u mokrom čvoru - nabavka i montaža protočnog bojlera - krećenje prostorija MZ Kutija za osigurače je drvena, a osigurači su stari i dotrajali. Prilikom kišnih padavina voda dolazi u kontakt sa strujom i nastaje kvar na elektro instalacijama. Protočni bojler je potreban prilikom održavanja higijene u prostorija MZ.	GRAĐANI
2	Popločavanje djela zelene površine	Ulica Dž. Bijedića preko puta br. 95 pored garaža prema parkingu	Zelena površina je utabana i prilikom padavina stvara se blato, jer pješaci koriste kao kraticu do parkinga. Projekat odobren u Budžetu za 2021, ali nije realizovan	GRAĐANI
3	Rekonstrukcija parkinga	Džemala Bijedića 33,35,37	Potrebno je izvršiti rekonstrukciju parkinga ,kako bi se dobilo više parking prostora	GRAĐANI
4	Asfaltiranje prilazne ceste ispred zgrade	Džemala Bijedića 75-83	Potrebno je izvršiti asfaltiranje prilazne ceste ispred zgrade	GRAĐANI
5	Uređenje zelene površine	Džemala Bijedića 85-91	Potrebno je urediti zelenu površinu i pripadajuću živu ogradu, kao i izvaditi betonske podloge koje se nalaze u samoj zelenoj površini.	GRAĐANI

DOLAC

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagач
1	Rekonstrukcija javne rasvjete	Ul. Marka Marulića od br. 1 do Br.30	Potrebna zamjena rasvjetnih tjela . – prijedlog ponovljen Zahtjev – 2019, 2020, 2021 i 2022 godine	Građani mz
2	Postavljanje javne rasvjete	Ul. Alojza Benca od br. 3 - 13	Na navedenoj lokaciji nema javne rasvjete pa je potrebno postaviti 4 – 5 stubova javne rasvjete. – Prijedlog ponovljen 2020, 2021 i 2022 godine	Građani mz
3	Asfaltiranje dijela ulice	Ul. Fra Matije Divkovića od br. 103 - 107	Potrebno asfaltiranje ulice koja je oštećena. Prijedlog ponovljen 2021 i 2022 godine	Građani mz
4	Asfaltiranje ulice	Ul. Marka Marulića Br. 23- 25 na potezu ul. Butmirska - Alojza Benca.	Potrebno završiti asfaltiranje dijela ulice koji nije urađen do kraja. Ponovljen zahtjev – Prijedlog ponovljen 2019,2020, 2021 i 2022 godine	Građani mz
5	Izgradnja kružnog toka	Raskrsnica ul. Paromlinska, Fojnička i Srebrenička	Zbog velike frekvencije vozila postojeći semafori otežavaju saobraćaj iz ulice Marka Marulića. Prijedlog ponovljen 2019, 2020, 2021 i 2022 godine	Građani mz
6	Nabavka hidrantske opreme	Ul. Marka Marulića 1-17	Nabaviti opremu za hidrante. Prijedlog ponovljen 2019, 2020, 2021 i 2022 godine	Građani mz
7	Javna rasvjeta	Ul. Marka Marulića 2a	Potrebno postaviti nove stubove javne rasvjete. Prijedlog ponovljen – prijedlog ponovljen 2019, 2020, 2021 i 2022 godine	

				Građani mz
8	Čišćenje slivnika, deratizacij, dezinfekcija i dezinskcija	Ul. Fojnička	Rijetko ili nikako se vrši čišćenje slivnika kao i dezinfekcija ulice. Prijedlog ponovljen 2022 godine	Građani mz
9	Poboljšati čišćenje snijega i leda i održavanje ulice petra sinan šaina za vrijeme rada škole u peridu od decembra do marta mjeseca.	Ul. Petra Sinana Šaina	Potrebno je poboljšati čišćenje snijega i leda i održavanje ulice Petra Sinana Šaina za vrijeme rada škole u peridu od decembra do marta mjeseca. Prijedlog ponovljen 2019, 2020, 2021 i 2022 godine	Građani mz
10	Rekonstrukcija asfaltne površine u ul. Neretvanska i butmirska	Ul. Neretvanska i Butmirska.	Potrebno je izvršiti rekonstrukcija asfaltne površine. Prijedlog ponovljen 2021 i 2022 godine	Građani mz
11	Is crtavanje parkinga	Ul. Marka Marulića br.21	Obilježavanje parking mjesta . Prijedlog ponovljen 2019, 2020, 2021 i 2022 godine	Građani mz
12	Preventivno osiguranje raskrsnice sakiba nišića i paromlinska od potencijalnog oštećenja vozila u saobraćaju (ogrebotina isl.).	Raskrznica ulica Sakiba Nišića i Paromlinska	Naime, raskrznica na ulici Sakiba Nišića i Paromlinska, predstavlja dugogodišnji problem vlasnicima automobila, gdje je na stotina automobila izgrebano i oštećeno jer se radi o veoma oštroj krivini i nepreglednoj raskrsnici. Raskrznica je uska, nepregledna i dio iste se nalazi na nizbrdici. – prijedlog ponovljen 2022 godine	Građani mz
13	Is crtavanje parking mjesta.	Ul.Paromlinska br. 30 i 32	U budžetu za 2020. I 2021. godinu naš parking je bio planiran za isrtavanja, čak smo dobili obavijest/odluku iz mz dolac o isrtavanju, ali to nikada nije urađeno. Zbog konstantnog lošeg parkiranja bahatih vozača, i zauzimanja po 1.5 ili 2 parking mjesta, tražimo od vas da nam riješite problem, i da is crtavanje planirate u budžetu za 2022. Prijedlog ponovljen 2022 godine	Građani mz
14	Dopuna pp aparata i hidrantske mreže	Ul.Paromlinska br. 30 i 32	Nabaviti opremu za hidrante. Ponovljen prijedlog – prijedlog ponovljen 2019, 2020, 2021 i 2022 godine	Građani mz
15	Subvencija za gasifikaciju	Ul. Blagajska	Obzirom da postoji trasa gasovoda u Drinskoj do broja 140, a da je nekad prije rata bilo planirano da se produzi gasovod i do kraja Drinske molimo da nam pomognete da se to i realizira u ul. Blagajska– prijedlog ponovljen 2022 godine	Građani mz
16	Is crtavanje parkinga	Ul.Nedima Filipovića 4a-e i ul.Paromlinska 53h.	Obraćamo vam se sa zahtjevom vezano parking prostor koji se nalazi između zgrada u ul.Nedima Filipovića 4a-e i ul.Paromlinska 53h. Naime, na predmetnoj lokaciji su izgrađeni pješački i kolski prilazi okolnim zgradama, postavljena javna rasvjeta, lociran punkt za prikupljanje otpada te su u prošloj godini označena 2 parking mjesta za	Građani mz

			<p>osobe sa poteškoćama u kretanju. Nažalost, tom prilikom se nije uradilo iscrtavanje ostalih parking mjesta (osim nabrojana dva).</p> <p>Napominjemo da je parking javni i predviđen za lokaciju cca 80 vozila. Svakodnevno, zbog nepostojanja saobraćajne signalizacije (označenih parking mjesta, saobraćajnih znakova) mnoga vozila se nepropisno parkiraju te drugim učesnicima u saobraćaju (pješačima i vozilima) otežavaju kretanje, ulaz i izlaz sa parking prostora što zahtjeva kontinuirano izlazak na navedenu lokaciju pripadnika i Policijske Uprave Novo Sarajevo.</p> <p>Ovim putem tražimo da se planiraju sretstva za projekat postavljanje saobraćajne signalizacije u budžet za 2022. godinu općine novo sarajevo te da se ova zona uključi u elaborat saobraćajne signalizacije na području naše općine i time riješi problem saobraćaja u mirovanju na navedenoj lokaciji.</p> <p>Prijedlog ponovljen 2022 godine</p>	
17	Iscrtavanje parkinga	Paromlinska kod br.55a-f	<p>Potrebno iscrtavanje parking mjesta u ul. Paromlinska 55a-f. Postojeći parking ima označena parking mjesta za invalide koja su izbljediti pa se na njihova označena mjesta nedozvoljeno parkiraju. Nisu vidljivi ni ostala parking obilježja kao ni mjesta za invalide. Stoga je potrebno iscrtavanje cijelog parkinga.</p> <p>Prijedlog ponovljen 2022 godine</p>	Građani mz
18	Rekonstrukcija trotoara i pješačkih staza	Ul. Marka Marulića od 1-17	<p>Smatram da je neophodna sanacija trotoara uzduž sjeverne strane naše zgrade, jer je isti oštećen i odvojen od zgrade. Trotoar je oštećen usljed prometa dostavnih vozila i slijeganja tla.</p> <p>Prijedlog ponovljen 2022 godine</p>	Građani mz
19	Izrada regulacionog plana paromlinska	Ul. Marka Marulića dio Paromlinske	Izmjena i dopuna regulacionog plana Paromlinska – djelimično odobren u 2022. godini	Građani mz
20	Zamjena kontejnera i postavljanje zvona.	Raskrznica ulica Skopljska i Fra Matije Divkovića.	Zamjena kontejnera za zvona, ponovljen prijedlog. – 2019, 2020, 2021 i 2022 godine	Građani mz
21	Dopuna kontejnera	Ulica Fojnička	<p>Potrebno postavljanje kontejnera jer postojeći koji se nalaze u blizini nisu dovoljni</p> <p>Djelimično odobren u 2022. godini</p>	Građani mz
22	Subvencija za gasifikaciju	Ulica Drinska od broja 140 - 168	<p>Obzirom da postoji trasa gasovoda u drinskoj do broja 140, a da je nekad prije rata bilo planirano da se produzi gasovod i do kraja drinske molimo da nam pomognete da se to i realizira. – prijedlog ponovljen djelimično odobren 2022. godini</p>	Građani mz
23	Rekonstrukcija asfaltne površine	Ul. Butmirska.	<p>Potrebno je izvršiti rekonstrukcija asfaltne površine.</p> <p>Prijedlog ponovljen 2021 i 2022 godine</p>	Građani mz
24	NAPRAVITI POTPORNI ZID	UL. DRINSKA KOD PASARELE	POTREBNO NAPRAVITI POTPORNI ZID JER SE OBRUŠAVA ZEMLJA NA AUTOBUSKO STAJALIŠE I CESTU	Šahat Sead
25	ISCRTAVANJE PARGINGA	LOŽIONIČKA 13	POTREBNO ISCRTAVANJE PARKING MJESTA I OZNAČAVANJE ZA PRISTUPNI PRILAZ PREMA ULAZU I ŠUPAMA	Ćusto Mehmed
26	REKONSTRUKCIJA PJEŠAČKE STAZE	UL. LOŽIONIČKA 13 -19 UZ GLAVNU ULICU	POTREBNA REKONSTRUKCIJA PJEŠAČKE STAZE, ZBOG RAZNIH OŠTEĆENJA I PROKOPA.	Ćehović Belma

27	REKONSTRUKCIJA PJEŠAČKE STAZE	UL. PAROMLINSKA 2 -8 UZ GLAVNU ULICU	POTREBNA REKONSTRUKCIJA PJEŠAČKE STAZE, ZBOG RAZNIH OŠTEĆENJA I PROKOPA.	Čehović Belma
28	REKONSTRUKCIJA PARKINGA	UL. MARKA MARULIĆA OD 1 - 17	POTREBNA REKONSTRUKCIJA PARKINGA I PROKOPA U UL. ARKA MARULIĆA OD BR,1-17,. UKOLIKO SE ODOBRO NAVEDENA REKONSTRUKCIJA, DA SE UKLONE I PLATANI KOJI SE NALAZE NA NAVEDENOM PARKINGU JER SU OŠTETILI SFALTENE POVRŠINE NA PARKINGU.	Čehović Belma
29	NADOGRADNJA JUOŠ MALTA	MARKA MARULIĆA 27	NADOGRADNJA JUOŠ "MALTA" - MANJAK UČIONICA RADI TE JE NEOPHODNO PROŠIRENJE	Sanela Halać, vijećnica OV Novo Sarajevo
30	ISCRTAVANJE PJEŠAČKOG PRELAZA	PAROMLINSKA - KALESIJSKA	ISCRTAVANJE PJEŠAČKOG PRELAZA KOD AMBULANTE KALESIJSKA I APOTEKE NA ULICI PAROMLINSKA.	Sanela Halać, vijećnica OV Novo Sarajevo
31	ISCRTAVANJE PJEŠAČKOG PRELAZA	MARKA MARULIĆA ISPRED OSNOVNE ŠKOLE MALTA	ISCRTAVANJE PJEŠAČKOG PRELAZA PO PROJEKTOJ DOKUMENTACIJI, TJ.DA NE IDE PRELAZ U PRIVATNU OGRADU ISPRED ŠKOLE "MALTA", ULICA MARKA MARULIĆA.	Sanela Halać, vijećnica OV Novo Sarajevo
32	POPRAVKA ZAŠTITNE OGRADE	MARKA MARULIĆA KOD BR.27 - OSNOVNE ŠKOLE MALTA	POPRAVKA OŠTEĆENE ZAŠTITNE OGRADE, ULICA MARKA MARULIĆA, ISPRED ŠKOLE "MALTA".	Sanela Halać, vijećnica OV Novo Sarajevo
33	IZGRADNJA USPORIVAČA SAOBRAĆAJA	RAKRSNICI ULICA PAROMLINSKA - MALTA	IZGRADNJA USPORIVAČA NA RAKRSNICI ULICA PAROMLINSKA - MALTA, GDJE UČENICI PRELAZE PRI DOLASKU U ŠKOLU.	Sanela Halać, vijećnica OV Novo Sarajevo
34	USMJERAVANJE SAOBRAĆAJNICE	ULICE ZENIČKA I BUGOJANSKA	USMJERAVANJE SAOBRAĆAJNICE U JEDNOSMJERNU ULICE ZENIČKA I BUGOJANSKA, POSTAVLJANJE HORIZONTALNE I VERTIKALNE SIGNALIZACIJE, ISCRTAVANJE PARKING MJESTA NA JEDNOJ SAOBRAĆAJNOJ TRACI.	Sanela Halać, vijećnica OV Novo Sarajevo
35	USMJERAVANJE SAOBRAĆAJNICE	ULICE FRA MATIJE DIVKOVIĆA	USMJERAVANJE SAOBRAĆAJNICE U JEDNOSMJERNU ULICE ZENIČKA I BUGOJANSKA, POSTAVLJANJE HORIZONTALNE I VERTIKALNE SIGNALIZACIJE, ISCRTAVANJE PARKING MJESTA NA JEDNOJ SAOBRAĆAJNOJ TRACI.	Sanela Halać, vijećnica OV Novo Sarajevo
36	ISCRTAVANJE PARKING MJESTA	ULICE BUGOJANSKA	MI, DOLE POTPISANI, STANARI ULICE BUGOJANSKA MOLIMO NADLEŽNE DA NAM OBEZBEDE PARKING MJESTA NA JEDNOJ / LIJEVOJ STRANI KOLOVOZNE TRAKE, ISCRTAVANJEM PARKING MJESTA I POSTAVLJANJEM SAOBRAĆAJNIH ZNAKOVA „PARKING ZA STANARE“ I TO OD RASKRSNICE SA ULICOM PAROMLINSKA DO RASKRSNICE SA ULICOM SALIHA UDŽVARLIĆA. OBRAZLOŽENJE:	Trijana Đonović i 18 građana

			<p>NAŠI STAMBENI I STAMBENO-POSLOVNI OBJEKTI SU IZGRAĐENI 1960TIH, 1970TIH, 1980TIH GODINA, I MI SMO UVIJEK ISPRED ULAZA U DVORIŠTA KORISTILI PROSTOR DO NAŠIH OGRADA ZA PARKIRANJE VOZILA. NEDAVNOM REKONSTRUKCIJOM OVE ULICE IZ DVORIŠTA IZLAZIMO DIREKTNO NA KOLOVOZNU TRAKU ŠTO JE VEOMA OPASNO. ODUZETA NAM JE MOGUĆNOST PARKIRANJA OSOBNIH AUTOMOBILA ZA KOJE NEMAMO ALTERNATIVAN PARKING. ODNEDAVNO NEKO SVAKODNEVNO ZOVE POLICIJU KOJA NAM UREDNO PIŠE KAZNE ZA NEPROPISNO PARKIRANJE, A MI GODINAMA VOZILA OSTAVLJAMO ISPRED SVOJIH DVORIŠTA. MIŠLJENJA SMO DA OVA ULICA MOŽE BITI JEDNOSMJERNA, TE DA NAŠA PARKIRANA VOZILA NEĆE OMETATI SAOBRAĆAJ. TAKOĐE, NAŠA ULICA NEMA IVIČNJAK ZA KRETANJE PJEŠAKA. OVIM NAŠIM PRIJEDLOGOM MOŽE SE RIJEŠITI I TAJ PROBLEM. U PRILOGU OVOG ZAHITJEVA JE MAPA NA KOJOJ SE VIDI DA U ULICI IMA MALO PARCELA NA KOJIMA SU PRIVATNE KUĆE. TAKOĐE PRILAŽEMO PRIJEDLOG RJEŠENJA.</p>	
37	REKONSTRUKCIJU RASVJETE	SPREČANSKA	<p>POVECATI RASVJETU KAKO U ULICI SPREČANKA 4 TAKO I NA SAMOM ULAZU U ULICU IZ PAROMLINSKE. VRLO JE VAŽNO DA UDJEMO U BUDŽET OPCINE ZA 2023. GODINU A SVE STO MOZEMO URADIMO I U OVOJ GODINI. MOLIMO VAS JOS JEDNOM DA SVE OVE STAVKE UVRSTIMO KAO PRIORITETE I DA IH POCNEMO REALIZIRATI NA ZADOVOLJSTVO SVIH NAS.</p>	Mirza Hasičić
38	REKONSTRUKCIJU RASVJETE U POTPUTNJAKU	SPREČANSKA KOD br.4	<p>REKONSTRUKCIJU RASVJETE U POTPUTNJAKU POKRAJ NASE NOVE ZGRADE ZBOG SIGURNOST SVAKOG STANARA</p>	Mirza Hasičić
39	REDOVNO ČIŠĆENJE POTPUTNJAKU	SPREČANSKA KOD br.4	<p>POTREBNO REDOVNO ČIŠĆENJE POTPUTNJAKA ZBOG SIGURNOST A SAMIM TIME I ZDRAVLJE SVAKOG STANARA.</p>	Mirza Hasičić
40	ASFALTIRANJE ULICE	SPREČANSKA	<p>TREBA RAZMOTRITI ASFALTIRANJE NASE ULICE ZBOG DOTRAJALOG I STAROG ASFALTA, POVECATI RASVJETU KAKO U ULICI SPREČANKA 4 TAKO I NA SAMOM ULAZU U ULICU IZ PAROMLINSKE. VRLO JE VAŽNO DA UDJEMO U BUDŽET OPCINE ZA 2023. GODINU A SVE STO MOZEMO URADIMO I U OVOJ GODINI.</p>	Mirza Hasičić
41	IZGRADNJA ULICA	SPREČANSKA - ZENIČKA	<p>U SKLOPU REGULACIONOG PLANA PAROMLINSKA, A U ULICAMA GORAŽDANSKA I SPREČANSKA, NA TERITORIJI OPĆINE NOVO SARAJEVO IZGRAĐENA JE NASELJSKA SOBRAĆAJNICA U NAVEDENOM PODUH VATU, A ČIJA JE REKONSTRUKCIJA I OBNOVA TE I FORMIRANJE DVOSMJERNOG PRAVCA U NADLEŽNOSTI OPĆINE NOVO SARAJEVO. MOLIMO DA PO OSNOVU OVOG ZAHITJEVA, POKRENETE PROCEDURU I PODUZMETE KORAKE KA REALIZACIJI IZGRADNJE NASELJSKE PREDMETNE SOBRAĆAJNICE OBZIROM DA JE PREDMETNO PODRUČJE</p>	Irma Jašarević – direktor Green Energy Solution

			GUSTO NASELJENO, A KAKO BI SE ISTA UVRSTILA U PLAN IZGRADNJE U OKVIRU BUDŽETA OPĆINE ZA 2023. GODINU.	
42	SADNJA ŽIVE OGRADE	MARKA MARULIĆA 1	DOPUNJAVANJE ŽIVE OGRADE	Kakuća Rada
43	FINANSIRANJE OPĆINE NOVO SARAJEVO ZA UTOPLJAVANJE ZGRADE	FOJNIČKA 3-9	UTOPLJAVANJE BI SE IZVRŠILO STIROPOLOM DEBLJINE 10 CENTIMETARA I SMEROPOKA 5 CENTIMETARA GDJE BI SE NANEAO KULIR U DONJEM DIJELU ZGRADE	Bošnjak Bajram
44	ASFALTIRANJE ULICE	FOJNIČKA 1-9	DIZANJE STAROG ASFALTA, STARIH IVIČNJAKA I PODIZANJE STARE PODLOGE OD TAMPONA. POSTAVLJENJE, IZRADA NOVE TAMPON PODLOGE, POSTAVLJENJE, POSTAVLJENJE NOVIH BETONSKIH IVIČNJAKA I NOVOG ASFALTA. NAPOMENA DA POSTOJEĆE STEPENICE OSTAJU ZBOG BLIZINE ŠKOLE DA NE BI AUTA PROLAZILA	Bošnjak Bajram
45	IZGRADNJA ZELENE OAZE	NERETVANSKA 2-6	<p>UVODJENJE TACKE "NAMJENSKA SREDSTVA ZA IZGRADNJU ZELENE OAZE I EVETUALNO PODZEMNE GARAZE ISPOD TAKVOG ZELENILA NA PODRUCJU OPISANOM U ZAHTJEVU". OVIM ZELIMO DA SE SVAKE GODINE IZDVOJI ODREĐJENI IZNOS NPR 100 000 KM ZA IZGRADNJU ZELENILA ILI DA SE DONESE ODLUKA DA SE ISTI REALIZUJE CIM PRIJE I ODMAH DODIJELE POTREBNA SREDSTVA.</p> <p>OPĆINA NOVO SARAJEVO ZMAJA OD BOSNE 55 71000 SARAJEVO</p> <p>N/R: OPĆINSKI NAČELNIK DR. HASAN TANOVIĆ DATUM: 14.06.2021. GODINE PREDMET: ZAHTJEV/INICIJATIVA GRAĐANA</p> <p>POŠTOVANI,</p> <p>GRAĐANI NASTANJENI U STAMBENIM OBJEKTIMA NA ADRESAMA PAROMLINSKA 14-18, IGMANSKA 7-9, TE ULICA MARKA MARULIĆA OD 1-17 OVIM PUTEM ISKAZUJU SVOJE NEZADOVOLJSTVO ODNOSOM PRETHODNE ADMINISTRACIJE LOKALNE SAMOUPRAVE OPĆINE NOVO SARAJEVO, TE SE NADAMO DA ĆETE OVAJ PUT IMATI VIŠE SLUHA ZA NAŠE ZAHTJEVE, ZA KOJE SMATRAMO DA SU OPRAVDANI. S TIM U VEZI, U PRILOGU OVOG PISMA DOSTAVLJAMO POTPISAN ZAHTJEV/INICIJATIVU OD STRANE GRAĐANA NASTANJENIH NA POMENUTIM STAMBENIM OBJEKTIMA. NAŠ ZAHTJEV/INICIJATIVA SASTOJI SE IZ DVA DIJELA. I DIO</p> <p>PRVI DIO ZAHTJEVA ODNOSI SE NA FORMIRANJE ZELENE POVRŠINE, NA KOJOJ SE TRENUTNO NALAZE RUŠEVNI OBJEKTI:</p>	Damir Hajdarević

U OVIM RUŠEVNIM OBJEKTIMA ŽIVE DVIJE PORODICE, ZA KOJE NISMO SIGURNI DA IMAJU UREDNO VLASNIŠTVO.

RADI SE O OBJEKTIMA U ULICI NERETVANSKA 2, 3, 4 I 6. MEĐUTIM, UKOLIKO OPŠTINA NOVO SARAJEVO RASPOLAŽE STAMBENIM PROSTOROM NA SVOJOJ TERITORIJI, PREDLAŽEMO DA SE RJEŠI STAMBENO PITANJE NAVEDENIM

PORODICAMA DODJELJIVANJEM DRUGOG STAMBENOG PROSTORA, JER ŽIVE U JAKO TEŠKIM USLOVIMA. NA TAJ NAČIN BI SE STVORILI USLOVILI ZA UKLANJANJE OVIH OBJEKATA, OD KOJIH POJEDINI BUDU ČESTO I ZAPALJENI, IZAZIVAJU POŽARE I UGROŽAVAJU SIGURNOST STANOVNIKA (MOŽE SE PROVJERITI SA VATROGASNOM JEDINICOM). U

NAVEDENIM OBJEKTIMA SE SKUPLJAJU I OSOBE SKLONE RAZNIM KRIMINALNIM RADNJAMA, KONZUMIRA SE DROGA, A GRAĐANI SU SVJEDOČILI I PRISILNIM BLUDNIM RADNJAMA. OVDJE PRIJE SVEGA MISLIMO NA ZGRADU KOJA SE NA SLICI VIDI DA JE GORILA I MISLIMO DA JE ADRESA OBJEKTA NERETVANSKA BR. 4 (SKINUTA OZNAKA ULICE I BROJ SA OVOG OBJEKTA).

NA POSLEDNJEM SASTANKU SA BIVŠIM NAČELNIKOM G-DINOM KOLDŽOM SAZNALI SMO DA SE NA OVOM PROSTORU PLANIRA GRADITI STAMBENO POSLOVNI OBJEKAT POVRŠINE 6300 M2, MAX VISINE 23 M. TAKOĐER, SAZNALI SMO DA JE PLANIRANA I DVOSMJERNA CESTA. RADI SE O SLIJEDEĆEM PROJEKTU:

NA NAŠU SREĆU OVAJ REGULACIONI PLAN NIJE PRIHVAĆEN, ALI KOLIKO SAZNAJEMO DA SE OD ISTOG NIJE ODUSTALO (ČEKA SE RUKA „VIŠE“ I „BOLJA VREMENA“). NE ŽELEĆI DA ČEKAMO DA SE NEKO OD ONIH KOJI BI TREBALI DA VODE RAČUNA O NAŠIM INTERESIMA SJETI I PITA ŠTA BI MI GRAĐANI VOLJELI NA TOJ LOKACIJI, KORISTIMO NAŠE GRAĐANSKO PRAVO DA ZATRAŽIMO DA SE NA OVOJ LOKACIJI NAPRAVI ZELENİ PARK-OAZA, KOJI BI SLUŽIO SVIM GRAĐANIMA

NASELJENIM NA OVOM LOKALITETU. SVI SMO SVJEDOCI DA PARKOVA NAŠEM GRADU ITEKAKO NEDOSTAJE, A NA NAVEDENOM LOKALITETU I U OKOLICI ISTOG IMAMO DOVOLJAN, ČAK I SLOBODNO MOŽEMO REĆI VELIKI BROJ

STAMBENO POSLOVNIH OBJEKATA, TE NE VIDIMO POTREBU ZA IZGRADNJU NOVOG. NAPOMINJEMO DA SE U BLIZINI NALAZI I NEZAVRŠENI STAMBENO POSLOVNI OBJEKAT SARAJEVO TOWER. ZELENİ PARK BI MOGAO PREDSTAVLJATI

			<p>MALU ZELENU OAZU, U KOJOJ BI UTOČIŠTE MOGLI NAĆI SVI STANOVNICI ŽELJNI ZELENILA I RELAKSACIJE, A PANDEMIJA COVID-19 JE POKAZALA VELIKU POTREBU ZA TAKVIM PROSTORIMA NAROČITO U SLUČAJU OGRANIČENOG KRETANJA. PO IZGRADNJI ZELENOG PARKA, POTREBNO BI BILO IZMJESTITI KONTEJNERE ZA SMEĆE NA NEKU DRUGU LOKACIJU, KAKO SE ZELENILO NE BI PRLJALO, JER SE SADA NA TRENUTNOJ LOKACIJI KONTEJNERA SMEĆE RAZNOSI PO CIJELOM KVARTU.</p> <p>II DIO</p> <p>DRUGI DIO ZAHTJEVA SE ODNOSI NA NEREGULISANI PARKING PROSTOR NA KOJI PRAVO OSTVARUJU GRAĐANI POMENUTIH ULICA. NAŠ PRIJEDLOG JE DA SE U OVIM TRENUTCIMA NE IDE U SKUPE ZAHVATE KAKVI SU ISKOPAVANJA PODZEMNIH GARAŽA I TOME SLIČNO, VEĆ DA SE REGULIŠE PARKIRANJE ZA REZIDENATE KAO I U SVAKOJ METROPOLI. DAKLE, POTREBNO BI BILO NA ULAZE NAVEDENIH ULICA POSTAVITI UPOZORENJA O ZABRANI PARKIRANJA NEREZIDENATA, TJ. DOZVOLJENO ZADRŽAVANJE MAX 10 MIN NAKON ČEGA MUP I KJKP RAD/PAUK IMAJU POTPUNO PRAVO DA KAZNE TAKVE SUBJEKTE, TJ. UKLONE SA PARKING PROSTORA. STANOVNICI NA NAVEDENOM PODRUČJU MORALI BI DOKAZATI CIPS-OM DA ŽIVE NA NAPRIJED NAVEDENIM ULICIMA I TADA BI DOBILI NALJEPNICE ZA SVOJA VOZILA, KOJE IM GARANTUJU DA NEĆE BITI KAŽNJENI, NITI UDALJENI SA PARKING MJESTA. TAKVE NALJEPNICE NIKOME NA OVOM PODRUČJU NE BI GARANTOVALE PARKING MJESTO, ALI BI ZABRANILE PARKIRANJE SVIH DRUGIH LICA, ŠTO BI U MNOGOME RELAKSIRALO TRENUTNU SITUACIJU. NAVEDENO RJEŠENJE NE ZAHTJEVA VELIKO ULAGANJE, VEĆ PREDSTAVLJA MALO BOLJU ORGANIZACIJU I MAKSIMALNU ISKORISTIVOST TRENUTNO DOSTUPNIH RESURSA.</p> <p>PREDLAŽEMO ODRŽAVANJE SASTANKA ČIM PRIJE POVODOM NAVEDENIH ZAHTJEVA, KAKO BI U DUHU KONSTRUKTIVNOG DIJALOGA POKUŠALI IZNAĆI RJEŠENJA NA NAPRIJED NAVEDENE ZAHTJEVE.</p>	
46	POSTAVLJANJE SOBRAĆAJNIH ZNAKOVA	NA POTEZU OD IGMANSKA 5 I KALESIJSKU 14	<p>POSTAVLJANJE SAOBRAČNIH ZNAKOVA ZABRANE ZAUSTAVLJANJA I PARKIRANJA NA ULAZIMA U UL IGMANSKA 5 I KALESIJSKU 14, NA KOJEM BI PISALO: OSIM ZA STANARE I VOZILA POSLOVNIH SUBJEKATA IZ ULICA IGMANSKA 5-9, MARKA MARULICA 1-17. ISTI OVAKVI ZNAKOVI POSTOJE ZA STANARE ULICA NA KOVACICIMA (ZGRADE PREMA MILJACKOJ), TE NPR ZGRADE PREKO PUTA ULAZA NA KCUS. OVIM BI SE STVORIO</p>	Damir Hajdarević

			<p>PROSTOR ZA PRIJAVU SVIH ONIH KOJI NE ZIVE NA OVOM PODRUCJU (CIPS ILI POSLOVNI SUBJEKTI) NA NAVEDENIM ULICAMA, CIME BI STANARI DOBILI NESTO BOLJE USLOVE ZA PARKING. MALI POTEZ JAVNE UPRAVE, ALI VELIKI ZA NAS GRADJANE. OVIM BI ZAUSTAVILI ODUZIMANJE NASEG PARKING PROSTORA OD STRANE INSTITUCIJA KOJE SU SVAKAKO BUDZETSKI POTROSACI (RAZVOJNA BANKA FBIH "ZAKUPILA" 3 JAVNA PARKINGA), A I DA BILO KO DRUGI NE BI ISTO ILI SLICNO POKUSAO. ISTA TA RAZVOJNA BANKA IMA PLATO ISPRED SVOG ULAZA, KAO I VELIKU GARAZU SA DRUGE STRANE ZGRADE. TAKODJER, SVJEDOCIMO SVAKODNEVNOM KORISTENJU PARKING PROSTORA OD RADNIKA DRUGIH PRIVREDNIH SUBJEKATA (TELEKOMI, EP BIH, MERCATOR, KONZUM ITD.). NAVEDENI PRIJEDLOG SE MOZE VRLO BRZO REALIZOVATI, JER NE ZAHTJEVA KOMPLIKOVANE PROCESU U SMISLU ODREĐIVANJA NADLEZNOSTI NAD PARKINGOM. OVIM BI SE DALO ZAKONSKO PRAVO DA SE PRIJAVE AUTOMOBILI, KOJI KORISTE PARKING PROSTOR, A VLASNICI NISU CIPSOM VEZANI ZA PREDMETNO PODRUCJE ILI SU U PITANJU VOZILA PRIVREDNIH SUBJEKATA KOJI NISU REGISTROVANI NA OVOM PODRUCJU.</p> <p>NADAM SE DA CETE PODRZATI NASE ZAHTJEVE, TE PREPOZNATI ZELJU DA UCINIMO TAJ DIO GRADA LJEPSIM I FUNKCIONALNIM ZA GRADJANE.</p>	
47	ASFALTIRANJE	NEDIMA FILIPOVIĆA 8	ASFALTIRANJE OŠTEĆENJA NA PARKINGU	Mirza Vlajčić
48	ZAMJENA OŠTEĆENIH PLOČA	NEDIMA FILIPOVIĆA 8	ZAMJENA OŠTEĆENIH PLOČA NA PLATOU KOD NEDIMA FILIPOVIĆA 8 (PARKETNI CENTAR)	Mirza Vlajčić
49	RJEŠAVANJE PROBLEMA PARKINGA	NEDIMA FILIPOVIĆA 6-12	RJEŠAVANJE PROBLEMA PARKINGA NA PLATOU NA KOJEM NIJE PREDVIĐENO PARKIRANJE. AUTIMA PRELAZE PREKO PJEŠAČKE ZONE DA BI DOŠLI NA PLATO DA PARKIRAJU. (POSTAVLJANJE ZNAKA ZABRANE PARKIRANJA)	Mirza Vlajčić
50	POSTAVNANJE ŠAHTA	NEDIMA FILIPOVIĆA 6-12 (PARKING)	POSTAVNANJE OTUĐENOG ŠAHTA NA PARKINGU	Mirza Vlajčić
51	SADNJA-MOGUĆE UREĐENJE ZELENIH POVRŠINA	NEDIMA FILIPOVIĆA 6-12	SADNJA-MOGUĆE UREĐENJE ZELENIH POVRŠINA (ZASAD CVIJEĆA, STABALA)	Mirza Vlajčić
52	ISCRTAVANJE PARKING	NEDIMA FILIPOVIĆA 6-12	ISCRTAVANJE PARKING MJESTA NA PARKINGU	Mirza Vlajčić
53	POPRAVAK RASVJETE	NEDIMA FILIPOVIĆA 10-12	provjera i eventualne popravke rasvjete	

GORNJI KOVAČIĆI

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Objasloženje prijedloga	Predlagač
1	Sanacija objekta MZ Gornji Kovačići	Radnička 112	Potrebno je nastaviti sanaciju zgrade mjesne zajednice u vidu sanacije krovne konstrukcije, i ograde oko objekta. Obzirom da je zgrada starija od 100 godina i samim tim spada u dio kulturne baštine Bosne i Hercegovine, rekonstrukcijom bi se produžio vijek samoj građevini te doprinjelo očuvanju i zaštiti kulturne baštine, a područje mjesne zajednice bi ujedno bilo i vizualno ljepše. U toku 2016 godine. urađena je sanacija unutrašnjeg dijela prostorija mjesne zajednice, te 2 prilaza zgradi. U toku 2020. godine urađena je fasada na objektu mjesne zajednice. Projekat je predlagan za Budžet i prethodnih godina, bio je odobren ali nije realizovan.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
2	Sanacija klizišta/postavljanje zaštitne mreže	Ohridska ulica od 23 - 31	Potrebno je uraditi sanaciju klizišta i postavljanje zaštitne mreže preko stijena, koje se nalaze iznad objekata u ul. Ohridska, jer se često dešava njihovo obrušavanje na privatne objekte, i također velika je opasnost od povrijeđivanja osoba i oštećenja imovine. Prijedlog ponovljen iz 2017, 2018, 2019 ,2020, 2021 i 2022. godine.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
3	Krpljenje oštećenja asfaltne površine	Područje cijele MZ	Potrebno je planirati sredstva za krpljenje oštećenja asfaltne površine na području cijele MZ, za površinu od cca 400m2. Prijedlog ponovljen iz 2019, 2020, 2021 i 2022. godine.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
4	Tekuće zimsko i ljetno održavanje javnih površina na području MZ.	Područje MZ Gornji Kovačići	Potrebno je izdvojiti sredstva i pronaći način kako bi imali redovno održavanje cesta, trotoara, stepeništa kako u ljetnom tako i zimskom periodu obzirom da se radi o padinskoj mjesnoj zajednici koja nije u prioritarnim zonama. Prijedlog ponovljen iz 2019, 2020, 2021 i 2022. godine.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
5	Video nadzor	Objekat mjesne zajednice Gornji Kovačići – Radnička br. 112	Potrebno je postaviti video nadzor kao zaštitnu mjeru za objekat mjesne zajednice Gornji Kovačići. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2017, 2018, 2019,2020, 2021 i 2022. godinu. Kako se radi na renoviranju objekta MZ, potrebno je postaviti video nadzor kao sigurnosnu mjeru od neodgovornih pojedinaca. Prema informacijama od građana, u večernjim satima na stepeništu objekta MZ okupljaju se osobe sklone alkoholu i opojnim drogama, te uznemiravaju građane. Postavljanjem video nadzora sigurno bi se spriječile ove situacije.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
6	Redovno čišćenje i održavanje odvoda i rešetki na području mjesne zajednice Gornji Kovačići.	Područje mjesne zajednice „Gornji Kovačići“	Potrebno izdvojiti sredstva za redovno održavanje odvoda i slivnika na javnim površinama, te zamjenu i popravak rešetki ukoliko dođe do oštećenja ili otuđenja navedenih. Prijedlog ponovljen iz 2019, 2020, 2021i 2022. godine	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
7	Slivna rešetka za prikupljanje otpadnih voda	Trebevička do br 115.	Potrebno je planirati sredstva za postavljanje slivne rešetke za prikupljanje otpadnih – površinskih voda preko cijelog profila asfaltne površine. Na tom dijelu površinske vode se slijevaju iz dva pravca. Iz pravca ulice Porodice Foht i dijela Trebevičke ulice, kao i	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ

			površinske - prirodne vode koje se javljaju na raskrsnici iznad planirane lokacije postavljanja slivne rešetke. Prijedlog ponovljen iz 2019, 2020, 2021 i 2022. godine	
8	Slivna rešetka za prikupljanje otpadnih voda	Trebevička do br.47	Potrebno je planirati sredstva za postavljanje slivne rešetke za prikupljanje otpadnih – površinskih voda preko cijelog profila asfaltne površine. Trenutno stanje je takvo da, zbog nagiba ceste površinske slivni šaht nema svoju funkciju jer većina vode ide suprotno od njega i završava na privatnim posjedima građana. Prijedlog ponovljen iz 2019, 2020, 2021 i 2022. god.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
9	Usporivači brzine - Ležeći policajaci.	Ohridska ulica	Potrebno je postaviti usporivač prometa, prepreku tj. ležeći policajac, da bi se u toj ulici primoralo vozače da uspore vožnju. U toj ulici imamo pješake, rekreativce, koji se svakodnevno kreću ali imamo i nesavjesne vozače koji razvijaju veće brzine i ne usporavaju vozilo s kojim se kreću. Savjet podržava prijedlog i smatra ga prioritarnim obzirom da je urađen novi asfalt u ovoj ulici a samim tim se povećao promet a u svemu tome građani navedene ulice žive u strahu zbog nesavjesnih vozača. Prijedlog ponovljen iz 2019, 2020, 2021 i 2022.. godine	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
10	Nadzorna kamera	Ohridska ulica	Potrebno je postaviti video nadzor na spoju Ohridske ulice sa Trebevičkom cestom, obzirom da je taj dio entitetska granica zbog lakšeg ulaska u trag nesavjesnim vozačima a samim tim i povećanju sigurnosti. Prijedlog ponovljen iz 2019, 2020, 2021 i 2022. godine.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
11	Saobraćajno ogledalo	Raskrsnica ulica Nevesinjska i Počiteljska između brojeva 3 i 5.	Potrebno je postaviti saobraćajno ogledalo zbog slabe preglednosti izlaza iz Nevesinjske ulice. Prijedlog odobren u bužetu za 2018, 2019, 2020. 2021 i 2022. godinu ali nije realizovan.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
12	Zaštitna ograda puta - branici	Ohridska ulica	Potrebno je postaviti zaštitnu ogradu na dijelu ulice Ohridska. Radi se o uskoj ulici, koja ima povećan protok saobraćaja i služi kao tranzitna ulica za građane koji idu u i iz Lukavice, nažalost vrlo velikom brzinom. Postavljanjem zaštitne ograde puta spriječila bi se mogućnost da vozila prolete u vodozaštitnu zonu rezervoara „Kovačići“, te samim tim povećala bi se sigurnost učesnika u saobraćaju. Prijedlog se ponavlja jer je postavljen novi asfalt u navedenoj ulici te samim tim povećana mogućnost ugrožavanja imovine i života uzimajući u obzir da je na ulicama danas veliki broj nesavjesnih vozača. Prijedlog odobren u bužetu za 2018, 2019, 2020,2021 i 2022.. godinu ali nije realizovan.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
13	Rekonstrukcija javne rasvjete	Travnička ulica	Potrebno je je izvršiti zamjenu postojećih rasvjetnih tijela kao i postavljanje novih cijelom dužinom ulice radi bolje osvijetljenosti ulice i povćanja sigurnosne situacije obzirom da su kuće u navedenoj na stalnoj meti pljačkaša. Prijedlog ponovljen i odobren 2019,2020, 2021 i 2022. godine.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
14	Proširenje raskrsnice	Raskrsnica ulica Ljubljanska – Put mladih muslimana	Zbog konfiguracije terena, velike frekvencije saobraćaja i loše preglednosti potrebno izvršiti proširenje raskrsnice. Takođe otežano je i kretanje pješacima zbog nedostatka trotoara. Prijedlog ponovljen iz 2019, 2020, 2021 i 2022. godine.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
15	Postavljanje saobraćajnih znakova informisanja (putokaza) na raskrsnicama ulica	Raskrsnice ulica u mjesnoj zajednici Gornji Kovačići.	Otežano pronalaženje određenih adresa i lokacija zbog konfiguracije terena i nedostatka saobraćajnih znakova informisanja. Prijedlog ponovljen iz 2021 i 2022. godine kada je odobren kao pilot projekat, ali nije realizovan.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ

	u mjesnoj zajednici Gornji Kovačići			
16	Sanacija potpornog zida i klizišta	Trebevička br.27	Potrebno je izvršiti saniranje potpornog zida i klizišta zbog ugroženosti 7 kuća, i kako ne bi došlo do prekida putne komunikacije i rušenja 7 kuća. Na predmetnoj lokaciji već je došlo do pucanja i pomjeranja zida i asfaltne površine. Prijedlog se ponavlja dugi niz godina 2018, 2019, 2020, 2021, 2022. godina.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
17	Izrada projektne dokunetacije za novu kanalizacionu mrežu u ulici Gornjovakufska	Gornjovakufska ulica, širi lokalitet Gornjovakufske ulice u Gornjim Kovačićima	Katastrofalno stanje lokalnog kanalizacionog voda (legalnog i nelegalnog) koje je u nadležnosti Općine Novo Sarajevo. Sa problemom je komunalna služba upoznata od 2014. godine ali do danas nije se pristupilo sanaciji niti su predviđena sredstva u nacrtu budžeta ni za narednu godinu. Mnogi stambeni objekat su oštećeni od slijevanja kanalizacionog otpada iz Gornjevakufske ulice.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
18	Lokalni kanalizacioni vod - Gornjovakufska ulica br.18 i šire – Radnička 84 D	Gornjovakufska ulica br.18 i šire – Radnička 84 D	Katastrofalno stanje lokalnog kanalizacionog voda (legalnog i nelegalnog) koje je u nadležnosti Općine Novo Sarajevo. Sa problemom je komunalna služba upoznata od 2014.godine ali do danas nije se pristupilo sanaciji niti su predviđena sredstva u nacrtu budžeta ni za narednu godinu. Mnogi stambeni objekati su ugroženi od slijevanja kanalizacionog otpada iz Gornjevakufske ulice.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
19	Izgradnja igrališta u mjesnoj zajednici Gornji Kovačići	Područje mjesne zajednice Gornji Kovačići	Da Općina pronađe lokaciju na području mjesne zajednice Gornji Kovačići za izgradnju manjeg dječijeg igrališta. (Npr. Zelena površina preko puta kablovskog operatera „HS“ u ulici Radnička kod br.66). Dugi niz godina Savjet mjesne zajednice Gornji Kovačići predlaže za Budžet izgradnju dječijeg igrališta ili sportskog igrališta na području mjesne zajednice Gornji Kovačići.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
20	Sanacija kanalizacione mreže	Travnička ulica	Pošto problem otpadnih voda ugrožava moj objekat u Travničkoj ulici br. 15. Kanalizacioni otpad dolazi iz pravca raskrsnice (taxi Samir i Emir i dijela gornje ulice) otpad izlazi ispod potpornog zida koji pripada objektu Travnička br.23. Problem traje 14. godina. Obraćala sam se svim nadležnim organima (vodovod i kanalizacija, općinska inspekcija, kantonalna inspekcija, Općinsko vijeće). Upoznata je i mjesna zajednica. Napominjem da otpadne vode idu direktno u temelje kuće dužinom od 8 metara. Takođe napominjem da u objektu ne mogu stanovati (od smarada koji se širi). Ovo je pravi izvor infekcije. Mislim da ovako nešto u gradu nema. Ovo je više nego strašno. U krajnjem slučaju se kao vlasnik moram obratiti sudu jer imam ogromnu štetu.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
21	Sanacija klizišta	Travnička ulica br.17 i br.19 (prema tranzitu)	Zbog dugogodišnjec curenja vode i ugroženosti kuća trebalo bi što prije reagovati.	Grupa građana – Prethodni saziv Savjeta MZ
22	Sanacija ulice Gornjovakufska.	Gornjovakufska od broja 69 do broja 115.	Nepohodno je izvršiti sanaciju kompletne ulice (oba kraka) sa posebnim osvrtom na dio ulice od broja 69 do broja 115 (Lijevi krak ulice).	Sanela Džaferagić
23	Postavljanje kontejnera – kontejner zvona	Radnička kod br. 104 (kod Trafostanice)	Kontejner zvona za separaciju otpada.	Sanela Džaferagić
24	Postavljanje zvona - kontejnera	Spoj ulica Trebevička - Ohridska	Kontejneri za otpadni materijal, kontejneri zvona za separaciju otpada.	Sanela Džaferagić
25	Zamjena starih i dotrajalih	Na svim lokacija gdje se nalaze niše za kontejnere i	Potrebno je izvršiti zamjenu dotrajalih kontejnera na području MZ „Gornji Kovačići“, jer na taj način štitimo okoliš i zdravlje ljudi.	Sanela Džaferagić

kontejnera na području MZ „Gornji Kovačići“	kontejneri na području MZ „Gornji Kovačići“.		
---	--	--	--

GORNJI VELEŠIĆI

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagач
1	Izgradnja kanalizacione mreže Gornji Velešići 124-160		Ulica nema kanalizacionu mrežu/projekat se aplicira od 2005-e godine kroz Nacrt Budžeta. U više navrata odobravano djelimično/izrada planske dokumentacije, ali do realizacije nije došlo/	Raniji savjet MZ i grupa građana
2	Izgradnja kanalizacione mreže Ulica Muhameda ef. Pandže br.367.315-333,337-367		Ulica nema kanalizaionu mrežu	Raniji savjet MZ i grupa građana
3	Izgradnja samostojećeg infopanoa /oglasne ploče/ Gornji Velešići (minibuska okretaljka Hum), Gornji Velešići 110,173		Savjet MZ Gornji Velešići pokretač je inicijative, te traži postavljanje oglasnih ploča obzirom da padinski dijelovi naselja nisu pokriveni navedenim pločama, a sve u cilju boljeg informisanja građana.	Raniji savjet MZ i grupa građana
4	Asvaltiranje dijela ulice Gornji Velešići do broja 132		Ulica u jako lošem stanju	Raniji savjet MZ i grupa građana
5	Izgradnja potpornog zida Čamila Sijarića 51-53		Po zahtjevu građana potrebno je hitno izgraditi potporni zid time osigurati objekte koji su smješteni ispod i iznad potpornog zida.	Raniji savjet MZ i grupa građana

6	Zahtjev za postavljanje novih oglasnih ploča u naselju na tri lokacije		Već postojeće oglasne ploče su većim dijelom uništene	Raniji savjet MZ i grupa građana
7	Zahtjev za postavljanje zaštitne ograde na potporni zid Muhameda ef.Pandže 47		Izuzetno visok potporni zid iznad stambene zgrade /opasnost po djecu/	Raniji savjet mjesne zajednice i predstavnici etažnih vlasnika
8	Sanacija dijela zgrade Muhameda ef.Pandže 69		Ratna oštećenja na kolektivnoj stambenoj jedinici	Predstavnici etažnih vlasnika
9	Izgradnja trotara – Plinska stanica – Gornji Velešići		Na navedenoj lokaciji potrebno je uraditi asvaltiranje istih.	Raniji savjet MZ i grupa građana
10	Rekonstrukcija saobraćajnice Muhameda ef.Pandže od 35- do autobuske okretaljke Gornji Velešići)		Saobraćajnicu rekonstruisat tek nakon izmjene vodovodnih cijevi- mreže.	Raniji savjet MZ i grupa građana
11	Tekuća održavanja saobraćajnica MZ Gornji Velešići		Tekuća održavanja saobraćajnica i sanacija udarnih rupa 1000 metara kvadratnih na više lokacija u naselju	Raniji savjet MZ i grupa građana
12	Čišćenje i postavljanje podužnih rešetki u naselju		Potržno obezbjeđenje sredstava za čišćenje i postavljanje novih slivnih podužnih rešetki na cijelom lokalitetu naselja.	Raniji savjet MZ i grupa građana
13	Uređenje izletišta Park-Šume-Hum		Savjet MZ Gornji Velešići traži izdvajanje materijalnih sredstava u svrhu obnove izletišta Park-Šume-Hum. Sadašnje stanje izletišta je u jako lošem stanju	Raniji savjet MZ i grupa građana
14	Postavljanje rampe Gornji Velešići kod broja 419, Gornji		Potržno postavljanje rampe prema rezervoaru Hum kako bi se zaštitio rezervar od daljnjeg devastiranja i okolina oko rezervoara. Posjed oko rezervoara služi za dovoz	Raniji savjet MZ i grupa građana

	Velešići 395 prema repetitoru Hum		zemljišta i razne vrste šute i smeća. Stoga je potrebno hitno obezbjeđenje pristupa rezervoaru.	
15	Održavanje zelenih površina		Savjet MZ Gornji Velešići i građani naselja traže: upošljavanje sezonskih radnika na održavanju zelenih površina.	Raniji savjet MZ i grupa građana
16	Postavljanje klupa za odmor na autobuskim stajalištima, Gornji Velešići minibuska okretaljka, Gornji Velešići 110,173		Savjet MZ Gornji Velešići traži postavljanje klupa na autobuskim stajalištima a na osnovu zahtjeva građana jer na istim ne postoje nadstrešnice.	Raniji savjet MZ i grupa građana
17	Sanacija aktivnog klizišta		Potrebna HITNA sanacija aktivnog klizišta Muhameda ef.Pandže 163	Raniji savjet MZ i grupa građana
18	Sanacija rukohvata i farbanje istih u naselju		Dotrajali i zahrđali rukohvati u naselju	Raniji savjet MZ i grupa građana
19	Izgradnja natkrivenih niše ili nabavka zvona Muhameda ef.Pandže bb, Muhameda ef.Pandže kod Konzuma, Muhameda ef.Pandže 160 kod klizišta		Hitno riješiti problem otpada na navedenim lokacijama	Raniji savjet MZ i grupa građana
20	Nabavka tabli sa brojevima,		Sve ulice u naselju ponovo numerisati/veći dio objekata nema brojeve/	Raniji savjet MZ i grupa građana
21	Rekonstrukcija dijela ulice Gornji Velešići od OŠ „Velešićki heroji“ minibuska okretaljka		Saobraćajnica je oštećena i potrebna rekonstrukcija jer se istom odvija javni gradski prijevoz.	Raniji savjet MZ i grupa građana
22	Asvaltiranje dijela ulice Muhameda ef.Pandže do 399		Saobraćajnica u jako lošem stanju	Raniji savjet MZ i grupa građana

23	Izgradnja igrališta Muhameda ef.Pandže 4		Naselje neposjeduje dječije igralište	Raniji savjet MZ i grupa građana
24	Izgradnja rigola kod rezervoara Hum		Zbog pojave klizišta potrebo je uraditi rigol.	Raniji savjet MZ i grupa građana
25	Rekonstrukcija ulice Muhameda ef. Pandže 107-113, rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže		Ulica je u jako lošem stanju, nikada nije asfaltirana od 1985.godina	Grupa građana, raniji savjet MZ i građanin Kosovac Adnan
26	Rekonstrukcija vodovodne mreže		Dotrajala vodovodna mreža	Grupa građana, raniji savjet MZ i građanin Kosovac Adnan
27	Rekonstrukcija kanalizacione mreže		Ne adekvatna kanalizaciona mreža	Grupa građana, raniji savjet MZ i građanin Kosovac Adnan
28	Popravka stepenica Muhameda ef.Pandže 379,383		Oštećenje na stepeništu između pasaža zgrada	Grupa građana
29	Rekonstrukcija potpornog zida Čamila Sijarića 40		Zid je uništen i prijeti saobraćajnici	Raniji savjet MZ i grupa građana
30	Postavljanje zaštitne metalne ograde na saobraćajnici , Gornji Velešići 160 do spoja sa Općinom Centar		Zbog nesigurnosti saobraćajnice potrebno hitno postavljanje ograde jer se ulica nalazi na ivici velikog pada prema Općini Centar	Raniji savjet MZ i grupa građana
31	Postavljanje ivičnjaka duž trotoara		Problem saobraćaj u mirovanju	Raniji savjet MZ i grupa građana
32	Izmjena i dopuna RP		Po Zahtjevu građana potrebna izmjena i dopuna RP	Raniji savjet MZ i grupa građana
33	Izvođenje geoloških nalaza, izrada elaborata i sanacionog programa za sva		U naselju Velešići postoji veći broj klizišta i nestabilnih terena .	Raniji savjet MZ i grupa građana

	klizišta i nestabilne terene u naselju Velešići.			
34	Kontejner za so i alat za potrebe mjesne zajednice		Problem ostave za potrebe mjesne zajednice	Raniji savjet MZ i grupa građana
35	Javna rasvjeta Čamila Sijarića 51-53, Muhameda ef.Pandže 143-153, rekonstrukcija javne rasvjete Centar za zdravo starenje – pekara MBA, Muhameda ef.Pandže 241, zamjena stuba javne rasvjete Muhameda ef.Pandže 37-41, Gornji Velešići 167, Gornji Velešići do 156, Gornji Velešići do 194		Nema javne rasvjete ili je dotrajala	Raniji savjet MZ i grupa građana
36	Tamponiranje lokalne saobraćajnica Gornji Velešići iznad 156		Makadamski put	Raniji savjet MZ i grupa građana
37	Izgradnja podužne rešetke Gornji Velešići 215 i do 205		Gornji Velešići 215, usled stalnog i dugogodišnjeg problema površinske vode potrebno je izgraditi dvije slivne rešetke kako bi se riješio problem isticanja vode pogotovo u zimskom periodu kad ni ekipe za čišćenje i održavanje ulica nisu u mogućnosti očistiti led. Problem je teži radi učenika jer je OŠ „Velešićki heroji“ udaljena svega 50 metara od navedenog područja	Raniji savjet MZ i grupa građana
38	Izgradnja obdaništa		Velike potrebe za naselje	Raniji savjet MZ i grupa građana
39	Višenamjenski objekat		Izražene potrebe za izgradnju višenamjenskog objekta koji bi regulisao nedostajuće sadržaje	Raniji savjet MZ i grupa građana
40	Grant penzionerima		Da se održi nivo pomoći po uzoru na 2021-u godinu	Raniji savjet MZ i grupa građana

41	Rekonstrukcija trotoara Muhameda ef.Pandže od br.4 do autobuske okretaljke donji Velešići		Trotoar u jako lošem stanju	Raniji savjet MZ i grupa građana
42	Rekonstrukcija dijela saobraćajnice od mjesne zajednice do spoja sa ulicom Ćamila Sijarića i Mustafe Behmena		Oštećenja na saobraćajnici	Raniji savjet MZ i grupa građana
43	Muhameda ef.Pandže 261 /više objekata/		Izmještanje dijela kanalizacione mreže iz privatnog posjeda	Raniji savjet MZ i grupa građana
44	Rekonstrukcija dijela trotoara Muhameda ef.Pandže 401		Trotoar u jako lošem stanju	Raniji savjet MZ i grupa građana
45	Sanacija saobraćajnice prema repetitoru Hum Minibuska okretaljka Hum-repetitor		Saobraćajnica oštećena na više lokaliteta. Ukoliko se ne izvrši sanacija neminovno je dalje propadanje	Raniji savjet MZ i grupa građana
46	Nabavka kanti za sitni otpad za domaćinstva			Raniji savjet MZ i grupa građana
47	Rekonstrukcija vodovodnih cijevi Muhameda ef.Pandže 315-333,337-367		Dotrajala mreža	Raniji savjet MZ i grupa građana
48	Rekonstrukcija saobraćajnice Muhameda ef.Pandže 315-333, 337-367		Uništena lokalna saobraćajnica	Raniji savjet MZ i grupa građana
49	Sanacija javne česme Hum		Devastiran dio česme	Raniji savjet MZ i grupa građana

	minibuska okretaljka			
50	Krećenje prostorija ambulante Muhameda ef.Pandže bb		Ambulanta već duži niz godina nije okrećena	Raniji savjet MZ i grupa građana
51	Izgradnja kanalizacione mreže Ćamila Sijarića 1,3,5		Privremena kanalizaciona mreža	Grupa građana
52	Osposobljavanje internističke ambulatne Muhameda ef.Pandže bb		Radi velikih potreba dvije mjesne zajednice, a postoji mogućnost otvaranja internističke ambulante u bivšem prostoru pedijatrije uveliko bi se olakšalo građanima odlazak u Dom zdravlja Omer Maslić	Grupa građana
53	Zahtjev za utopljavanje individualnih stambenih objekata Ćamila Sijarića		Zahtjev građana koji imaju individualne stambene objekte za pomoć pri utopljavanju objekata	Grupa građana
54	Sanacija klizišta i oborinskih voda Ćamila Sijarića od br.17 pa do kraja ulice		Radi pojave klizišta potrebna hitna sanacija	Grupa građana
55	Zahtjev za nabavku sjemena za proljetnu sjetvu zainteresovanim građanima		Mjesna zajednica ima jako puno obradivog zemljišta, a mnogi građani nemaju sredstava za kupnju sjemena.	Grupa građana
56	Nabavka žive ograde Muhameda ef.Pandže 47-49		Zahtjev građana/uređenje zelenih površina/	Predstavnici etažnih vlasnika, grupa građana
57	Nabavka sadnica ruža Muhameda ef.Pandže 47-49		Zahtjev građana/uređenje zelenih površina/	Predstavnici etažnih vlasnika, grupa građana
58	Poticaj za pčelarstvo		Zahtjevi građana	Udruženje pčelara Novo Sarajevo
59	Nabavka novih kontejnera		Zamjena kontejnera na svim postojećim lokacijama gdje su kontejneri dotrajali	Grupa građana
60	Izgradnja dječijeg parka Muhameda		Mjesna zajednica nema niti jedno dječije igralište	Grupa građana

	ef.Pandže 4, Muhameda ef.Pandže bb dvije lokacije			
61	Postavljanje ležećih policajaca više lokaliteta u naselju		Zamjena dotrajalih ležećih policajaca i postavljanje novih na više lokacija	Grupa građana

GRBAVICA I

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagač
1	REGULISANJE SAOBRAĆAJA	GRBAVIČKA 95 (paviljon 95-83) pa prema izlazu GRBAVIČKA 97 (paviljon 109-97)	Postavljanje znakova za regulisanje saobraćaja za jednosmjernu ulicu obavezan smjer od Grb.95 (paviljon 95-83) pa prema izlazu Grbavička 97 (paviljon 109-97)	PONOVLJENO IZ 2022. GOD - SAVJET MZ
2	OBILJEŽAVANJE PJEŠAČKIH PRELAZA	GRBAVIČKA	Obilježavanje izbrisane horizontalne signalizacije	PONOVLJENO IZ 2022. GOD - SAVJET MZ
3	LEŽEĆI POLICAJCI	GRBAVIČKA	Postavljanje ležećih policajaca oko dječijeg parka na br. 22 i 36 , ispred nebodera Grbavička 14a. , Dječije kuće i sanaciji oštećenih poslije zimskog perioda	PONOVLJENO IZ 2022. GOD - SAVJET MZ
4	ASFALTIRANJE – KOLOVOZA	Zagrebačka 53-63 i ispred garaža kod br. 61 i 71-75	Potrebno je asfaltirati kolovoz od raskrsnice kod slastičarne Jadranka pa do broja 63 i prilaz garažama kod broja 61 i iza zgrade do broja 75	PONOVLJENO IZ 2022. GOD - SAVJET MZ
5	ASFALTIRANJE – PJEŠAČKA STAZA	Od nebodera Grbavička 127b prema garažama	Potrebno je asfaltirati pješačku stazu	PONOVLJENO IZ 2022. GOD - SAVJET MZ
6	ASFALTIRANJE – PRILAZNI PUT GARAŽAMA	Aleja lipa 11-13	Potrebno je asfaltirati prilazni put garažama	PONOVLJENO IZ 2022. GOD - SAVJET MZ
7	ASFALTIRANJE – PRILAZNI PUT GARAŽAMA	Grbavička 19	Potrebno je asfaltirati prilazni put garažama	PONOVLJENO IZ 2022. GOD - SAVJET MZ
8	ŽIVA OGRADA	Grbavička 119-121-123, A. lipa 1	Potrebno je zasaditi živu ogradu kod Grbavičke 119-121-123, A. lipa 1	PONOVLJENO IZ 2022. GOD - SAVJET MZ
9	IVIČNJACI	Aleja lipa 11-13	Potrebno je proširiti prilazni put zbog otežanog prilaska vozila za odvoz smeća KJKP „RAD“	PONOVLJENO IZ 2022. GOD - SAVJET MZ

10	REGULISANJE SAOBRAĆAJA	Oko nebodera Grbavička 14a	Stanari nebodera predlažu regulisanje saobraćaja postavljanjem saobraćajnog znaka, postavljanje dva ležeća policajca i pretvaranje dijela ulice u slijepu ulicu.	NA JAVNOJ RASPRAVI PREDLOŽIO PREDSTAVNIK KUĆNOG SAVJETA I STANARA-PRILOG SKICA RJEŠENJA
11	IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA SPORTSKOG IGRALIŠTA	Sportsko igralište kod Šumarskog fakulteta	Prijedlog arhitektonskog rješenja sportskih teren kod Šumarskog fakulteta: Fudbalski teren sa travom, odbojlaški teren sa pijeskom, montažne svlačionice sa caffè kuhinjom, povećanje visine ograde, , postavljanje reflektora, tribine sa stolicama i postavljanje stejdža-bine za kulturno-sportske manifestacije.	NA JAVNOJ RASPRAVI PREDLOŽIO ZLATAN BOSTANDŽIĆ U IME GRUPE DJEČAKA I DJEVOJČICA UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA NA PODRUČJU MZ „GRBAVICA I“- PRILOG DOPIS I SPISAK PREDLAGAČA
12	GRANT PENZIONERIMA	UDRUŽENJE PENZIONERA NOVO SARAJEVO	Pomoć penzionerima preko Udruženja penzionera Novo Sarajevo	EDHEM KORADŽIJA – PREDSEDNIK MO PENZIONERA GRBAVICA I

GRBAVICA II

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagač
1	Prostorije MZ Grbavica II	Hamdije Čemerlića 2	Mz nema odgovarajuće prostorije za savjet i građane što je dugogodišnji problem koji se zanemaruje. Mz ima cca 10.000 stanovnikakao ni stalnog sekretara Mz već 4 godine. Projedlog Savjeta je da se obezbjede prostorije u JU Centru za mlade.	Grupa građana MZ Grbavica II
2	Asvaltiranje saobraćajnice	Kemala Kapetanovića 1-9	Potrebno izvršiti kompletnu sanaciju od broja 1 do broja 9	Grupa građana MZ Grbavica II
3	Parking prostor	Behdžeta Mutevelića 51-59	Porebno izvršiti rekonstrukciju i obilježavanje parking mjesta	Grupa građana MZ Grbavica II

4	Električna rampa	Hamdije Čemerlića 4	Potrebna izgradnja lifta za invalide	Grupa građana MZ Grbavica II
5	Električna rampa	Behdžeta Mutevelića 25	Potrebna izgradnja lifta za invalide	Grupa građana MZ Grbavica II
6	Visoki ivičnjaci	Kemala Kapetanovića 11-21	Sanacija i postavljanje visokih ivičnjaka iza leđa zgrade	Grupa građana MZ Grbavica II
7	Pješačka staza	Kemala Kapetanovića 103-107	Potrebno je asfaltirati novu stazu već utabanu preko zelene površine	Grupa građana MZ Grbavica II
8	Pješačka staza	Kemala Kapetanovića 11	Sanacija pješačke staze cca 5 metara	Grupa građana MZ Grbavica II
9	Sadnja zive ograde	Kemala Kapetanovića 11-21	Sadnja zive ograde iza leđa zgrade	Grupa građana MZ Grbavica II
10	Zardinjera	Behdžeta Mutevelića 32-34	Nabavka veće zardinjere i postavljanje u prolaz zgrade	Grupa građana MZ Grbavica II
11	Objekat Strojorad	Kemala Kapetanovića	Ponovo istićemo problem bivšeg Strojorada i okupljanje narkomana lozenja vatre te intenzivnog odlaganja kabastog	Grupa građana MZ Grbavica II
12	Rekonstrukcija i obilježavanje parking prostora	Topal Osman Paše broj 17 - 19	Potrebno je sanirati parking prostor i parking mjesta	Grupa građana MZ Grbavica II
13	Slivnik površinskih voda	Kemala Kapetanovića broj 11	Potrebno je izgraditi novi slivnik zbog nakupljanja oborinskih voda	Grupa građana MZ Grbavica II
14	Sanacija javne rasvjete	Aleja Lipa, Hamdije Čemerlića, Topal Osman Paše	Zamjena postojeće javne rasvjete – led rasvjeta	Grupa građana MZ Grbavica II
15	Sanacija javne rasvjete	Aleja Lipa (između mostova Hamdije Čemerlića i pješačkog mosta Bristol)	Zamjena postojeće javne rasvjete – led rasvjeta	Grupa građana MZ Grbavica II
16	Sanacija javne rasvjete	Kemala Kapetanovića – parking JU Centar za djecu i omladinu	Potrebno je postaviti dva nova stuba javne rasvjete radi bolje vidljivosti	Grupa građana MZ Grbavica II
17	Sanacija javne rasvjete	Hasana Brkića – plato Šoping centra	Izgradnja javne rasvjete na platou Šoping centra	Grupa građana MZ Grbavica II
18	Sanacija javne rasvjete	Behdžeta Mutevelića od broja 1 do broja 79 – glavna saobraćajnica	Zamjena postojeće javne rasvjete za led rasvjetu Spustiti na niži nivo	Grupa građana MZ Grbavica II
19	Zamjena nedostajućih žardinjera	Most Hamdije Čemerlića	Potrebno je postaviti nedostajuće žardinjere ukupno 14 kom. i posaditi nisko rastinje.	Muslić Kasim
20	Ekonomski kod 613900 Organizacija	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 613900 Organizacija jednodnevnog izleta za borce i njihove porodice i obilježavanje dana novosarajevskih brigada predviđeno je 10.000 KM treba povećati na 20.000 KM	Muslić Kasim

	jednodnevnog izleta za borce			
21	Ekonomski kod 614100	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 614100 koji iznosi 100.000 KM treba povećati na 200.000 KM	Muslić Kasim
22	Ekonomski kod 614200	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 614200 koji iznosi 40.000 KM treba povećati na 80.000 KM	Muslić Kasim
23	Ekonomski kod 821200 Grant javna rasvjeta	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 821200 koji iznosi 100.000 KM treba povećati na 150.000 KM	Muslić Kasim
24	Ekonomski kod 614300	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 614300 koji iznosi 5.000 KM treba povećati na 15.000 KM	Muslić Kasim
25	Ekonomski kod 614300 Grant Centar za zdravo starenje	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 614300 Centar za zdravo starenje iznosi 20.000 KM treba smanjiti na 3.000 KM, a ta sredstva preusmjeriti za druge potrebe penzionera	Muslić Kasim
26	Ekonomski kod 614300 Grant za javne kuhinje	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 614300 Grant za javne kuhinje iznosi 10.000 KM treba povećati na 20.000 KM	Muslić Kasim
27	Ekonomski kod 821300	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 821300 koji iznosi 50.000 KM treba povećati na 100.000 KM zbog većeg broja invalidnih lica	Muslić Kasim
28	Žardinjera	Hasana Brkića broj 45 - 47	Nabavka tri veće žardinjere i postavljanje na prolaz parkinga.	Begovac Salem
29	Ekonomski kod 821100	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 821100 eksplatacija zemljišta, sudska naknada štete obezbjeđena sredstva zavodu za izgradnju dvorane Novo Sarajevo u sudskom postupku iznosi ukupno 1.200.000.00 KM kako je došlo do ovog iznosa i je li ova cifra realna	Muslić Kasim
30	Ekonomski kod 613700	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 613700 izdaci za upravitelja zgrade iznose 11.000.00 KM tražiti izvještanje od upravitelja i koliko Opština od njih ima povratnih sredstava	Muslić Kasim
31	Ekonomski kod 613900	Općina Novo Sarajevo	Ekonomski kod 613900 Rekreativno sportske aktivnosti penzionera i izleti predviđeno 5.000.00 KM treba povećati na 20.000.00 KM	Muslić Kasim
32	Parking prostor	Behdžeta Mutevelića 57-59	Porebno izvršiti rekonstrukciju i obilježavanje parking mjesta	Šabotić Šefko
33	Sanacija krovne konstrukcije	Kemala Kapetanovića 23	Potrebno sanirati krovnu konstrukciju zbog ratnih dejstava je oštećena i još nije u potpunosti rekonstruisana. Zahtjeva se od Općine Novo Sarajevo za pomoć pri rekonstrukciji.	Bakija Izet
34	Utopljanje zgrade	Kemala Kapetanovića 26-28	Obzirom da je jedna od rijetkih zgrada bez centralnog grijanja vlasnici etažnih stanova su bili promorani izvrše radove. Zgrada broji 49 stanova. Subvencija za utopljanje bi bila od pomoći, jer su vlasnici uglavnom penzioneri.	Šaćić Fata

HRASNO BRDO

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagač
1	Javna rasvjeta	Posavska 45/A, Lijevi krak ulice 10. maja, Milinkladska ulica/led/,Olovska 61, Olovska 28 – 42 , Novopazarska 125-krak	Uvršteno u Budžet za 2019. godinu, a nije realizovano. U toku 2020. urađen projekat.	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
2	Zamjena postojeće rasvjete led rasvjetom	Posavska 1 – 79 i 2-132	Postojeća javna rasvjeta je dotrajala i potrebno je mijenjati novom led rasvjetom.	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
3	Zamjena postojeće rasvjete led rasvjetom	Ulica Varaždinska	Zamjena dotrajale rasvjete led rasvjetom/ ukupno 17 sijalica/.	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
4	Sanacija kolovoznih površina-asfaltiranje	Posavska 37 čikma	Nakon radova na sanaciji kanalizacione mreže, asfalt nije saniran. Ponovni problemi na kanalizacionoj mreži. Sanacija kanalizacione mreže nakon izgradnje igrališta i planirati i sanaciju asfaltnih površina cijele čikme koju su građani davno izgradili svojim sredstvima.	Zahtjev predhodnog Savjeta Bojčić Ahmet u ime građana Posavske 37- čikme
5	Sanacija kolovoznih površina-asfaltiranje	Posavska 102/c	Građani su Općini podnijeli zahtjev	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
6	Sanacija kolovoznih površina-asfaltiranje	Olovska do 200 a-b	Asfalt uništen usljed kvarova na vodovodnoj mreži.	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
7	Is crtavanje parkinga	Varaždinska 32/b i Olovska 32	Is pred objekta Mjesne zajednice i ambulante potrebno obilježavanje oba parkinga. Za potrebe MZ-a obilježiti 3 parking mjesta jer je nakon izdavanja poslovnih prostora nemoguće prići MZ-u. Za Ambulantu obilježiti dva mjesta i prostor is pred ulaza. Is pred zgrade u Olovskoj 32 tražimo is crtavanje jednog parking mjesta za invalide jer u toj zgradi živi čovjek koji je invalid i vrlo često ne može prići zgradi, ni stepeništu koje vodi do ulaza u zgradu zbog parkiranih automobila.	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
8	Zamjena ogledala, postavljanje putokaza i znaka stop	Ogledala: Triglavska 17, izlaz iz Milinkladske na Olovsku ulicu, izlaz iz Posavske na Olovsku ulicu; putokaz za Mjesnu zajednicu i ambulantu	Ogledala: Triglavska 17, izlaz iz Milinkladske na Olovsku ulicu, izlaz iz Posavske na Olovsku ulicu; putokaz za Mjesnu zajednicu i ambulantu Varaždinska 22, znak stop na spoju Triglavske u Varaždinsku ulicu jer je ulica Varaždinska ulica sa pravom prvenstva/znak/,znak za kružni tok Triglavska 72, ograničenje brzine i zabrana parkiranja u Triglavskoj ulici.	

		Varaždinska 22, znak stop na spoju Triglavske u Varaždinsku ulicu jer je ulica Varaždinska ulica sa pravom prvenstva/znak/,znak za kružni tok Triglavska 72, ograničenje brzine i zabrana parkiranja u Triglavskoj ulici.		
9	Čišćenje deponija	NOVOPAZARSKA 93-NOVOPAZARSKA 93 DVORIŠTE- TRIGLAVSKA DO 15 i TRIGLAVSKA 41-POSAVSKA 61/C-TRIGLAVSKA 50	Zbog nesavjesnih građana uvijek imamo deponije na istim lokacijama iako se neke i čiste. Djelimično realizovano. Potrebno ponoviti za sve lokacije.	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
10	Čišćenje i održavanje zelenih površina	Varaždinska 32/b, Olovska-3 niza zgrada , Triglavska rondo	Varaždinska 32/b/ ispod objekta čišćenje površine koja je zarasla i stvara ružnu sliku pri dolasku objektu MZ-a i ambulante/Olovska-3 niza zgrada i Triglavska rondo Samo realizovano košenje oko zgrada u Olovskoj	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
11	Rješavanje vodosnabdjevanja u naselju Kanara.	Naselje Kanara, odnosno ulice Kanara, M.Mahmutovića, 10. maja , Dolina mira i Novopazarska 140-159.	Naselje Kanara nema riješeno vodosnabdjevanje, nego su mrežu građani sami gradili. Mreža je stara. dotrajala, često dolazi do pucanja cijevi /najgora situacija u ulici Dolina mira i M. Mahmutovića/.Potrebno rješavanje ovog problema i radi legalizacije objekata	Zahtjev predhodnih savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
12	Kanalizaciona mreža u naselju Kanara	Naselje Kanara, odnosno ulice Kanara, M.Mahmutovića, 10. maja , Dolina mira i Novopazarska 140-159.	Naselje Kanara nema riješenu sekundarnu kanalizacionu mrežu, nego su mrežu građani sami gradili.Potrebno rješavanje ovog problema i radi legalizacije objekata. Primarna mreža urađena, potrebna sekundarna, odnosno gradnja ulicama i priključivanje objekata. U prvoj fazi tražimo izradu projekta.	Zahtjev predhodnih Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
13	Sanacija i izgradnja asfalta	Posavska 47-65	Asfalt je rađen davno i dosta je oštećen. Radi se o dijelu ulice cca oko 600 metara Uvidom na licu mjesta je i te kako neophodno jer su dijelovi uništeni	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
14	Javna rasvjeta	Novopazarska 123	Potrebna dva stuba sa sijalicama	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
15	Izgradnja spomen ploče- spomen obilježja	Varaždinska 32/b- pored objekta mjesne zajednice i ambulante	Spomen obilježje šehidima i poginulim borcima ove Mjesne zajednice je na teritoriji MZ“Hrasno“. Smatramo da bi u sklopu novog objekta trebalo postaviti spomen ploču sa imenima poginulih boraca, na neki od	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana

			zidova uz objekat Mjesne zajednice. Također bi trebalo postaviti i jarbole sa zastavama jer se na objekat ,koji je većim dijelom u staklu , nosač za zastave ne može pričvrstiti. Tražimo da se pokrene procedura, izradi Idejni projekat i uklopi sa izgledom igrališta koje se iznad treba praviti	
16	Oglasne ploče	Novopazarska kod Deni marketa- broj 134 i podhodnik kružnog toka, Varaždinska 32/b	Naselje Kanara nema oglasne ploče, a u podhodniku kružnog toka je otuđena, Varaždinska 32/b je potrebno sanirati, zamjeniti pluto koje je uništeno usljed prodora vode	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
17	Sanacija i izgradnja asfalta	Posavska 8 - 14	Asfalt oštećen i davno urađen sredstvima građana. Dužine cca 100 metara	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
18	Nastavak radova na vodovodnoj mreži u naselju Šanac	Olovska 188 – 212 /I desni krak/, Olovska 244 -266 /III desni krak/ i krak prema Putu mladih muslimana, Olovska čikma do 120	Olovska 188-212 250 metara, 18 objekata;O lovska 244-266 125 metara i 12 objekataPut mladih muslimana od objekta džamije prema tranzitu /privremeno riješen iz Olovske 75/. Olovska do 120- 40 objekata	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
19	Izgradnja kanalizacione mreže u naselju Šanac za odvod fekalnih voda i oborinskih	Olovska od broja 59/a do 151 i 188 do 306 i Put Mladih muslimana	U naselju Šanac izgrađena kanalizaciona mreža dotrajala i potrebno izgraditi novu kanalizacionu mrežu a sve u cilju sprječavanja pojave klizišta u naselju.Izgraditi propisnu kanalizacionu mrežu za 1500 građana.Zahtjev od 2012. godine	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
20	Kanalizaciona mreža u dijelu Olovske ulice	Čikma do broja 120 i poprečna čikma prema naselju Šanac i čikma do broja 17 koja je ostala zbog nerješjenih odnosa tokom izgradnje	Kanalizaciona mreža nije propisno urađena, potrebno je izmjestiti ulicom jer je dosta ide kroz dvorišta i avlije.	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
21	Rekonstrukcija kanalizacione mreže i mreže otpadnih voda	Novopazarska od broja 74 do 90- do spoja sa Posavskom ulicom	U ovom dijelu Novopazarske ulice kanalizaciona mreža bi se trebala rekonstruisati i izgraditi mreža otpadnih voda. Dužina cca 200 metara.	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
22	Zamjena vodovodnih cijevi Milinkladska	Milinkladska 37-55 i 122 - 117	U ovom dijelu Milinkladske ulice su azbestne vodovodne cijevi. Kad je rađena rekonstrukcija vodovodne mreže u Milinklaskoj ulici rečeno nam je da je to pripada drugom slivu.	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“

				Grupa građana
23	Sanacija potpornog zida	Olovska 174	Sadašnji zid ugrožava ljude, prijeti da se uruši. Ukoliko dođe do urušavanja moguće je da se aktivira i klizište i ugrozi sve okolne objekte. Dužina 15 metara, visina 2,50 metra	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
24	Sanacija staza	Milinkladska 117	Pješački prilaz za 5 stambenih objekata širine oko metar, dužine oko 100 metara	Zaključak predhodnog Savjeta na osnovu zahtjeva Kajanija Fahrudina u ime građana Grupa građana
25	Vodovodna i kanalizaciona mreža	Triglavska/raskrsnica sa ulicama Posavska i Šanac/ do spoja sa Novopazarskom ulicom	Potrebno izgraditi vodovodnu i kanalizacionu mrežu radi legalizacije objekata.	U ime građana Porović Besim Grupa građana
26	Sanacija i izgradnja asfalta	Milinkladska 205-151	Čikma u kojoj je uništen asfalt. Dužina oko 100 metara, širina 3 metra	Tinjak Izet u ime građana, Grupa građana
27	Kanalizaciona mreža	Posavska 37/j	Kanalizacija se izliva u objekat broj 37/j. Trebala se raditi 2022. godine, stvoreni svi preduslovi, potpisi građana da neće ometati radove, ali zbog izgradnje igrališta koje se naslanja na ovaj dio ulice odgođeno.	Zahtjev predhodnog Savjeta MZ „Hrasno brdo“ Grupa građana
28	Klizišta- izrada projekata	Milinkladska, Varaždinska-Posavska, Olovska-naselje Šanac, Put ml. Muslimana, dva klizišta u Novopazarskoj prema RS-u	Usvajanjem RP-a Brdo Hrasno u aprilu 2022. godine dobili smo veliki broj objekata koji su iz stabilnog terena prešli u nestabilni teren. Tražimo izradu projekata za sanaciju i sanaciju u doglednom vremenu radi sigurnosti građana koji žive u takvim objektima i legalizacije objekata.	Ganibegović Nusret u ime grupe građana Grupa građana
29	Sanacija i izgradnja asfalta	M.Mahmutovića 26-28	Dužina puta oko 30 metara, oko 130 metara kvadratnih, projekat urađen. Potreban i potporni zid	Piralija Raza Grupa građana
30	Sanacija i izgradnja asfalta	Posavska 116	Potrebno asfaltirati oko 80 kvadratnih metara	Tinjak Enis Grupa građana
31	Postavljanje visokih ivičnjaka	Olovska 28-52	Na postojeći trotoar postaviti visoke ivičnjake zbog nesavjesnih vozača koji vozila ostavljaju na trotoar i onemogućavaju sigurno kretanje djeci i ostalim pješacima.	

HRASNO

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagač
1	Gradnja dječijeg igrališta	Azize Šaćirbegović 2 (kod mosta na Dolac Malti)	Gradnja novog igrališta sa više sadržaja za djecu na postojećem dječijem igralištu. Svakodnevne pritužbe građana da na mjesnom području nemaju ni jedano adekvatno dječije igralište. Podloga u pomenutom igralištu je postavljena samo oko mobilijara, a ostali dio je beton - pun rupa. Djelimično odobreno budžetom za 2019. godinu i Savjetu je rečeno da će se raditi projektna dokumentacija za novo igralište, ali povratnu informaciju nikad nismo dobili. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2020,2021,2022. god.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
2	Uređenje prostorija MZ Hrasno	Prostorije MZ Hrasno	Postavljanje laminata, zatvaranje prilaza podrumskim prostorijama i sanacija toaleta. Prijedlog za postavljanje laminata i zatvaranje podrumskih prostorija prihvaćen u budžetu za 2020,2021,2022. godinu.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
3	Rekonstrukcija asfaltne površine	Hrasnička i dio ul. Hamida Hadžibegića	Zbog dotrajalosti i oštećenja na asfaltnoj površini potrebno je izvršiti rekonstrukciju Dići postojeći pohabani asfalt, nanijeti tampon, nivelisati šahtove i slivnike i nanijeti novi sloj asfalta. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2022. godinu.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
4	Sanacija trotoara	Azize Šaćirbegović 2	Sanirati pješačku stazu iza br. 2. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2020,2021,2022. godinu.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
5	Sanacija trotoara	Azize Šaćirbegović 124	Sanirati ispred ulaza lijevo i desno. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2021,2022. godinu.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
6	Rekonstrukcija javne rasvjete	Azize Šaćirbegović bb – prema TC Robot	Pojačati postojeću javnu rasvjetu sa duplim rasvjetnim tijelom, tako da bude osvijetljen i dio gdje prolaze pješaci u večernjim satima. Zbog sigurnosti građana. Kad TC Robot zatvori i pogasi svoje osvijetljenje u tom dijelu je totalni mrak.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
7	Rekonstrukcija javne rasvjete	Azize Šaćirbegović 2	Pojačati rasvjetna tijela i postaviti LED osvijetljenje, čime bi se postigla veća efikasnost rasvjete i ušteda el. energije. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2019,2020,2021,2022. godinu.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
8	Postavljanje stuba sa rasvjetnim tijelom	Azize Šaćirbegović između objekata kolektivnog stanovanja 122 - 124	Pojačati javnu rasvjetu postavljanjem još jednog stuba na parking. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2019,2020,2021,2022. godinu.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
9	Rekonstrukcija javne rasvjete	Uz Miljacku od mosta na Dolac Malti do Centra Vladimir Nazor - granica sa Općinom Novi Grad	Pojačati 15 rasvjetnih tijela i postaviti LED osvijetljenje, čime bi se postigla veća efikasnost rasvjete i ušteda el. energije. Prijedlog djel. odobren u budžetu za 2020. god. uz obrazloženje da će se uradi projek. dokum. koja će utvrditi mogućnost izgradnje i uvezivanja u sistem javne rasvjete. Za lokac. na kojima to bude moguće biće raspisan Jav.poz. za izv.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
10	Rekonstrukcija javne rasvjete	Azize Šaćirbegović 80,80A,80B,80C	Pojačati 7 rasvjetnih tijela i postaviti LED osvijetljenje, čime bi se postigla veća efikasnost rasvjete i ušteda el. energije. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2020. godinu uz obrazloženje da će se uradi projektna dokumentacija koja će utvrditi mogućnost izgradnje i uvezivanja u sistem javne rasvjete. Za lokacije na kojima to bude moguće biće raspisan Jav. poz. za izvođenje.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ

11	Rekonstrukcija javne rasvjete	Azize Šaćirbegović 18 - 24	Pojačati 4 rasvjetna tijela i postaviti LED osvjetljenje, čime bi se postiga veća efikasnost rasvjete i ušteda el. energije. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2021,2022. godinu.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
12	Rekonstrukcija stepeništa	Azize Šaćirbegović kod br. 122	Potrebno je izvršiti rekonstrukciju stepeništa, sa ugradnjom rukohvata. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2022. godinu.	Grupa građana – stari saziv Savj.MZ
13	Rekostrukcija pješačke staze	Azize Šaćirbegović 122 - 128	Potrebno je uraditi rekonstrukciju pristupne staze, sa postavljanjem zaštitnih kolčića. Parkiraju se vozila i ugrožavaju invalide, majke sa kolicima i pješake. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2022. godinu.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
14	Sanacija udarnih rupa	MZ Hrasno	Planirati sredstva za sanaciju udarnih rupa poslije zimskog perioda. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2022. godinu.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
15	Zamjena azbesnih vodovodnih cijevi	Ulice Hrasnička i Hamida Hadžibegića – Željezničko naselje	U Željezničkom naselju imaju ukupno 82 stana. U poslijeratnom periodu veoma su česti kvarovi na vodovodnoj mreži. Voda je ulazila u jedan podrumski stan, podrumске prostorije te je prijetila da potopi i električne instalacije (osigurače, satove)što je prijetnja života stanara. S obzirom na navedeno, a zna se da azbesne cijevi nisu dobre po zdravlje stanovnika tražimo zamjenu dotrajalih azbesnih vodovodnih cijevi.	Grupa građana – stari saziv Savjeta MZ
16	Sanacija trotoara	Azize Šaćirbegović 110-112	Potrebno je sanirati trotoar od br.110 do br. 112, kao i prilaz ulazu br. 112 koji takođe spada u javnu površinu. Prije nekoliko godina postavljeni su visoki ivičnjaci, saniran trotoar kao i pojedini prilazi ulazima od br. 98 do br. 108. Takođe prilikom izgradnje južne longitudinalne sanirana je staza od trolejbuske stanice prema ulazu br. 112. Samo ovaj dio je ostao nesaniran.	Muša Balić – Azize Šaćirbegović br. 112 - PEV
17	Sanacija kolovozne trake	Azize Šaćirbegović kod br. 98(na raskrsnici prema Taxi domu odnosno ispred firmi: INELCOM, PANEX, VESNA PROM)	Potrebno je izvršiti sanaciju i iznivelisati da se neosjete prelasci preko tih kanala. Na ovom djelu ulice ranijih godina vršeni su građevinski radovi i polaganje raznih instalacija. Nakon sanacije ostala su udubljenja kanala ne izavnana sa kolovoznom trakom. (cca max 20 m2 x 50 KM/m2 = 1.000,00KM)	Jusuf Džaferović – Azize Šaćirbegović br. 98 - PEV
18	Iscrtavanje pješačkog prelaza i postavljanje semafora za pješake	Azize Šaćirbegović na raskrsnici kod vrtića Bombon	Iscrtavanje pješačkog prelaza i postavljanje semafora. Zbog sigurnosti građana i lakšeg prelaza potrebno je na postojećoj raskrsnici gdje imaju semafori za pješake na dvije strane postaviti još jedan semafor i iscrtati pješački prelaz na trećoj strani da starije osobe i majke sa djecom mogu lakše prijeći i ne moraju kružiti prema naselju, trolejbuskom stajalištu.	Cviko Ferida – Azize Šaćirbegović br. 92
19	Parking mjesto za invalidna lica	Azize Šaćirbegović br. 2 (na uglu poslovne zgrade HOLDINA doo)	Pristup parking mjestu za invalidna lica je otežan iz razloga što je locirano pored ivičnjaka koji ne služi pješacima, već je ivica zelene površine. Ivičnjak je dosta visok i to otežava pristup parking mjestu za invalidna lica. Predlažemo da se dodjeli parking mjesto za invalidna lica na istoj adresi ali na pristupačnijoj lokaciji ili da se se skрати (građevinski preradi) ivičnjak.	Valjevac Samir – RVI – Azize Šaćirbegović br. 2

KOVAČIĆI

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagач
1	Završetak radova na dijelu saobraćajnice	ulica Splitska od raskršća za Zagrebačkom	Završetak svih radova na dijelu saobraćajnice ulica Splitska od raskršća za Zagrebačkom (trotoari sa obje strane, niše za kontejnere, kao i prateća vertikalana i horizontalna saobraćajna signalizacija.)	Raniji saziv savjeta, Sabina Karić
2	Rekonstrukcija platoa	Grbavička br.1- 3, Grbavička br.5,a,b,c i Zanatskog centra Kovačići	Potrebna rekonstrukcija je neophodna i dugi niz godina savjet mjesne zajednice predlaže ovaj projekat kao jedan od prioriteta za Budžet.	Raniji saziv savjeta
3	Tekuću održavanje ulica i trotoara	MZ Kovačići	Zbog čestih nepredviđenih oštećenja na saobraćajnicama i trotoarima potrebno je planirati sredstva sa sanaciju istih	Raniji saziv savjeta
4	Rekonstrukcija javne rasvjete Radnička	Radnička ispred br 15,17,19, I 21–rekonstrukcija javne rasvjete, Rasvjeta–Travnička od br.1 i 4–rekonstrukcija javne rasvjete, Rasvjeta Grbavička između nebodera br.6 i ambasade Holandije– Grbavička br.4 – na pješačkoj stazi preko zelene površine		Raniji saziv savjeta
5	Postavljanje tabli sa nazivom ulica	MZ Kovačići	Zbog velikog broja zahtjeva građana da se na pojedinim lokacijama ne nalaze vidno obilježeni naziv ulica i da vozila hitne pomoći imaju problem prilikom izlaska na intervencije molimo da se kroz budžet planiraju sredstva.	Raniji saziv savjeta
6	Obilježavanje vertikalne i horizontalne signalizacije	Grbavička br.6,6/a,8 i 8/a	Radi lakšeg kretanja kao i lakšeg pristupa prilikom odvoza smeća potrebno je postaviti vertikalnu i horizontalnu signalizaciju. Nismo zadovoljni do sada urađenim.	Raniji saziv savjeta
7	Postavljanje spomen ploče	Emerika Bluma	Postavljanje spomen ploče uglednom građaninu grada Sarajeva gosp. Emeriku Blumu (dvojezično) za izuzetni doprinos u razvoju i našeg grada. Sa likom i prigodnim tekstom.	Raniji saziv savjeta
8	Izgradnja novog Centra za zdravo starenje	Iza Dječije kuće	Zbog velikog interesovanja građana MZ podržavamo izgradnju Centra za zdravo starenje	Raniji saziv savjeta
9	Zahtjev za uvršavanje javne površine u redovno održavanje	Ljubljanska 2A i Nevesinjska 2	S obzirom da ove dvije lokacije nikada nisu uvrštene u redovno održavanje a nalaze se na javnoj površini molimo da razmotrite mogućnost da ih uvrstite u redovno održavanje. Razlog stalna, višegodišnja sanitarna i sigurnosna ugroženost stanara i prolaznika.	Raniji saziv savjeta
10	Sredstava za uređenje javne površine prostor MZ Kovačići	MZ Kovačići	Potrebno planirati sredstva za održavanje javnih površina na području MZ, a koja nisu u andležnosti KJKP PARK	Raniji saziv savjeta

11	Rekonstrukcija javne rasvjete	Šaćira Sikirića 1-11	Planirana rekonstrukcija u 2019.godini. Nikada nije realizovana	Zoran Milošević
12	Zahtjev za postavljanje ekološkog ostrva	Grbavička kod broja 5 –iza broja 4	Zbog velike količine otpada planirati nabavku jer dosadašnji broj kontejera ne zadovoljava potrebe.	Raniji saziv savjeta
13	Zahtjev za rekonstrukciju stepeništa	Emerika Bluma 7	Rekonstrukcija stepeništa je odobrena u Budžetu za 2021.godinu i nije završena	Raniji saziv savjeta
14	Rekonstrukcija javne rasvjete	Šetnica lijeva strana Miljacke od mosta Suade i Olge do mosta Arsa Aevi	Postojeća rasvjeta je neekološka datira iz predratnog perioda, troši mnogo stuje, žarulje često pregorijevaju i skupe su za zamjenu. Potrebno je zamijeniti ekološkom led rasvjetom tople kelvinaže.	Raniji saziv savjeta
15	Povećanje broja novih kontejnera-zvona	Grbavička kod broja 4 pored zgrade unioninvesta kod garaža.	Zbog višegodišnje potrebe i stalnog preopterećenja otpadom na postojećim mjestima. Planom predviđena lokacija privrednih subjekata iz okoline.	Raniji saziv savjeta
16	Postavljanje ekoloških namjenskih kontejnera za elektronski i elektro otpada	Grbavička kod broja 3 i 5	Postoji višegodišnja potreba za separatno odlaganje otpada a naročito elektronskog.	Raniji saziv savjeta
17	Zahtjev za rekonstrukciju stepenica	Ulaz iz Splitske 5 i 7 (stepenište za Ljubljansku)	Potrebno izvršiti rekonstrukciju jer su stepenice oštećene	Ispred građana Šeta Salko
18	Rekonstrukcija trotoara	Ljubljanska 2a (uz zgradu OHR_a)	Trotoara je u jako lošem stanju i potrebno je izvršiti kompletnu rekonstrukciju	Raniji saziv savjeta
19	Zahtjev za postavljanje podzemnih kontejnera	Grbavička 6, 6a 8 i 8a	Prostor oko 4 nebodera se pretvara u deponiju. Pored toga što to sve katastrofalno i sramotno izgleda, dovodimo se u opasnost da se pojave razni glodavci a samim tim i razne zaraze što niko ne želi niti je to bilo kome u interesu. Molimo Općinskog načelnika da nam pomogne.	Zahtjev građana Goran Posavec
20	Zahtjev za postavljanje novih kontejnera	Nevesinjska 24	U ulici Nevesinjska nalaze se kontejneri bez poklopaca. Zahtjev građana je da se u budžetu planiraju sredstva za postavljanje novih.	Zahtjev građana Sevdija Kujović
21	Zahtjev za sanaciju trotoara	Grbavička 5c	Potrebno planirati sredstva za rekonstrukciju dijela trotoara jer je isti oštećen. (prema ulici)	Raniji saziv savjeta
22	Zahtjev za postavljanje pješačke staze	Grbavička 7 a,b,c	Na navedenoj lokaciji nalazi se samo samo braćajnica a prilaz stambenim objektom nije bezbijedan.	Ahmet Mustafić, Grbavička 15
23	Zahtjev za zamjenu kontejnera	Zagrebačka 19, 21	Ovaj problem je višegodišnji jer kontejneri su dotrajali. Jedan od 3 nije u finkciji. S obzirom da iste te konejnere koriste privredni subjekti Konzum, Mrkva, Montana) isti nisu dovoljni za odlaganje otpada na navedenoj lokaciji	Nada Mehmedbašić Zagrebačka 19

24	Zahtjev za postavljanje nadzornih kamera	Zagrebačka od mosta Suade i Olge do Teološkog fakulteta	Zbog čestih saobraćajnih nezgodna sa smrtnim ishodom tražimo da se u Zagrebačkoj psotave nadzorne kamere za mjerenje brzine.	Mensur Člaković
25	Zahtjev za farbanje ograde	Emerika Bluma 7	Općina je prije 7 godina finanisrala farbanje ograde samo temeljnom bojom tako da je došlo do oštećenja jer nije urađeno u skaldu sa propisom.	Zdravko Kujundžija
26	Zahtjev za osnivanje preduzeća	Općina Novo Sarajevo	Prijedlog da Općina Novo Sarajevo pokrene vlastitio preduzeće koje će se baviti komunalnom higijenom po uzoru na Općinu Novi Grad koja to već godinama provodi na terenu.	Mensur Čolaković
27	Zahtjev za postavljanje betonskih žardinjera	Grbavička 3	Molim da se postave betonske žardinjere kao prepreka za nepropisno parkiranje automobila na zelenoj javnoj površini	Predstavnik etažnih vlasnika, Dževad Saravan
28	Sanacija dijela ulice	Nevesinjska spoj sa ulicom Borak	Savjet MZ Skenderija-Podtekija aplicira sa projektom sanacije dijela ulice Nevesinska spoj sa ulicom Borak koju bi zajedno u saradnji radile naše općine, Općina Centar i Općina Nov Sarajevo.	Savjet MZ Skenderija-Podtekija
29	Čišćenje i pranje ulica	MZ Kovačići	Zbog neredovnog pranja ulica od nadležnih tražimo da se redovno pranje vrši kako je predvidjeno odlukom o komualnoj higijeni	Milošević Zoran
30				
31	Rekonstrukcija javne rasvjete	Trnovska 1-9	Zbog dotrajalosti rasvjetnih tijela iste je potrebno zamijeniti	Milošević Zoran
32	Zahtjev za čišćenje kanalizacionih cijevi	Od Travničke broj 2 do Šaćira Sikirića broj 5	S obzirom da se radi o ravnom dijelu terena stalno začepljnje kanalizacije je velikio problem građana. Zadnje čišćenje je obavljeno 1999.godine.	Milošević Zoran
33	Zahtjev za postavljanje pješačkog prijelaza	Travnička ispod podvožnjak, Kod Ljubljanske 21 i Travnička kod broja 1	Napominjem da na navedenoj lokaciji nema pješačkog prijelaza a zbog frekfentnosti same ulice potrebno je iscertati pješački prijelaz. Molimo nadležne da to što prije urade.	Jamak Emina 061 276 306
34	Zahtjev za izgradnju prilaznog platoa sa trotoara	Zagrebačka 2a i 2d	Prilikom rekonstrukcije trotarskog plato ispred ulaza u pomenuti objekat nije urađen stepenik za plato sa kojeg se ulazi na prilazno stepenište. Stoga bi bilo potrebno uraditi stepenište na propisan način kako bi se moglo nesmetano prilaziti objektu jer je postojeća visina neujednačena i nije prilagodljiva za normalno kretanje.	Stanari zgrade Zagrebačka 2a i 2d
35	Zahtjev za iznalaženje rješenja za sigurnosti izlaza i ulaza u ulicu	ulaz u ulicu Ljubljanska broj 22 (ulaz ispod tranzita, kod kontejnera	Strasno je iskustvo svako jutro i dan izlaziti i ulaziti u ovaj dio ulice, Gdje je veoma opasno to Izvesti, s obzirom da su na Samom ulazu u ulicu parkirana vozila koja onemogućavaju pregled I neometano skretanje, a s druge strane u veoma uskoro ulicu nalaze se kontejneri. Na samom ulazu zna biti parkirano vise vozila koja onemogućavaju prilaz a pri tome se mora stati, a To je veoma opasno na Tom dijelu s obzirom da istom trakom uz brdo idu vozila, kao sto i Sami znate ulica je veoma prometna. Ukoliko se vracate unazad riskirate da vas neko udari. Nepregledan je sav ulaz u ulicu radi zgrade, a onda kad vec se skrene sa prometnice neznate sta ce vas docekati od prakiranih auta, koja nikako nebi smjela se tu parkirati niti zaustavljati. Ogledalo koje se nalazi nasuprot izlaza nerijetko je posarano I okrenuto tako da onda vozacima nemaju pregled i na sreću samo mogu izaci iz ulice.	Ida Hadžimuratović

Opasno po zivot za sve nas stanare kao i nasu djecu je svakodnevno kako otici na posao, u vrtic i skolu tako isto i vratiti se kuci.

KVADRANT

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagач
1	Rušenje i čišćenje objekta Ulica	Dr. Fetaha Bećirbegovića bb – bivše skladište Orssey-a	Rušenje, čišćenje prostor i uklanjanje ograde jer se skupljaju beskućnici i migranti, a objekat se nalazi uz školu Čengić Vila. Po saznanju radi se o dijelu općinskog zemljišta. Mogao bi se napraviti parking prostor čime bi rasteretili saobraćaj u mirovanju u MZ Kvadrant.	GRAĐANI
2	Rekonstrukcija javne rasvjete	Ulica Dr. Fetaha Bećirbegovića 1,3,5,7,9,11,25,27,29,31,33,35,37	Stara tri kandilabera brojevi stubova:20721,20720,20719,20718,20717,20716,20709,20710,20726,20725,20724,20722,20723 zamjeniti sa novom jačom - led rasvjetom. Postojeća rasvjeta nema jačinu osvjetljenja. Zbog pritužbi građana da je mračna ulica i prilaz zgradama. Podsjećamo da je isti prijedlog bi odobren u budžetu za 2020 i 2021 godinu i nalazi se u tenderskoj dokumentaciji ,koja nije prošla pa se tender dva puta ponavlja, da bi u 2022 godini na ponovljeni prijedlog savjeta isti odbijen.	GRAĐANI
3	Rekonstrukcija javne rasvjete	Ulica Dr. Fetaha Bećirbegovića 8 a,b,c,d,e	Stara četiri drvena stuba brojevi: 20736, 20737, 20738, 20739 zamjeniti stubove i pojačati sa novom jačom - led rasvjetom. Postojeća rasvjeta nema jačinu osvjetljenja. Na betonskom stubu broj: 20740 koji se nalazi preko puta potrebno je pojačati rasvjetu. Zbog pritužbi građana da je mračna ulica i prilaz zgradama. Podsjećamo da je isti prijedlog bi odobren u budžetu za 2020 i 2021 godinu i nalazi se u tenderskoj dokumentaciji ,koja nije prošla pa se tender dva puta ponavlja, da bi u 2022 godini na ponovljeni prijedlog savjeta isti odbijen.	GRAĐANI
4	<u>Uklanjanje niše sa kontejnerima</u>	Ulica Dr. Fetaha Bećirbegovića 35 – 37	Zbog blizine niše sa kontejnerima samoj stambenoj zgradi kao i bolje preglednosti raskrsnice kod ustanove Pomozi.ba, građani traže izmještanje istih sa pomenute lokacije.	GRAĐANI
5	Nivelacija šahta	Ulica F. Bećirbegovića 21	Potrebno je izvršiti nivelaciju šahta koji se nalazi na sredini same saobraćajnice.	GRAĐANI
6	Ugradnja <u>kose automatske invalidske platforme</u> u ulazu (haustoru) objekta kolektivnog stanovanja u ulici Dr.,	Fetaha Bećirbegovića 15/1	<p>Obraćam Vam se za zahtjevom za ugradnju kose automatske invalidske platforme u ulazu (haustoru) objekta kolektivnog stanovanja u ulici Dr. Fetaha Bećirbegovića 15/1 (Kvadrant).</p> <p>U pomenutom haustoru živi Tanja Šikalo, koja već 18 godina <u>boluje od multipla skleroze i invalid je 100 %</u>. Tanja je nepokretna i koristi invalidska kolica, a budući da se radi o zgradi koja ima IV sprata ista nema lifta, što otežava njen svaki izlazak vani jer kolica nažalost ne mogu ići niz stepenište.</p> <p>Do stana, koji je na prvom spratu postoji tri (3) reda sa po deset (10) stepenica što u potpunosti sprečava njen izlazak vani. Izlazak iz stana desi se jednom u šest (6) mjeseci, jer zahtjeva psiho-fizičku pripremu kako nje same, tako i njenog supruga koji je jedini u mogućnosti polako iznijeti vani do kolica i auta.</p>	Šikalo Nafija

			<p>Stan se nalazi odmah iznad prostorija Vatrogasnog društva “Novo Sarajevo 1934” i prema našim saznanjima postoje arhitektonske mogućnosti da se ovakva rampa ugradi, da li sa vanjske strane ili unutar samog haustora.</p> <p>Zahvaljujući Općini Novo Sarajevo i Savjetu mjesne zajednice Kvadrant uspjeli smo obezbijediti dva (2) invalidska parking mjesta odmah pored ulaza u zgradu, ali to nije olakšalo izlazak iz stana.</p> <p>Prethodnih godina, ova vrsta invalidskih platformi je bila ugrađivana u više objekata kolektivnog stanovanja na području općine Novo Sarajevo, pa Vas molimo da ovaj naš zahtjev razmotrite I uvažite prilikom kreiranja Budžeta za 2023. Godinu.</p> <p>Ova automatska invalidska platforma će promijeniti i olakšati način života vašoj sugrađanki i njenoj porodici, a uveliko i pospješiti njen psiho-socijalni život.</p> <p>Uz ovaj zahtjev prilažemo i Rješenje o invalidnosti Tanje Šikalović.</p>	
7	Postavljanje betonskog stola za stonitenis	F.Bećirbegovića 21	Na dječijem igralištu postaviti betonski sto za stoni tenis	Sinanović Moamer

MALTA

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Objasnenje prijedloga	Predlagaa
1	Postavljanje video nadzora	Novoizgrađeni parkovi Envera Šehovića iza br.14, 34 i 54, te parkinzi ispred stambenih objekata	Postavljanje video nadzora u novoizgrađenim parkovima i parking prostorima radi prevencije i suzbijanja krađe motornih vozila kao i oštećenja i uništavanja mobilijara u parkovima.	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
2	Postavljanje dodatne zaštitne mreže	Envera Šehovića iza broja 54.sportsko igralište	Izmjena-dopuna projekta, radi sprečavanja razbijanja prozora na okolnim zgradama	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
3	Ugradnja igličaste zaštite	Spomen obilježje Malta	Potrebna je nabavka i ugradnja igličaste zaštite koja bi se stavila ispod luka spomen obilježja, radi sprečavanja prljanja spomen obilježja od ptica.	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
4	Rekonstrukcija trotoara	Desna strana od zgrade Općine prema mostu na Malti (Wilsonovo šetaliste)	U jako lošem stanju kao i sami prilazi ispred stambenog objekta Potrebno izraditi projektnu dokumentaciju (prošlogodišnji odgovor)	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
5	Sanacija pješačkih staza	Ložioničke ispred broja 7, Envera Šehovića ispred broja 12 i	Veća oštećenja , ispred Ložioničke skupljanje većih količina vode	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
6	Sanacija i dopuna visokih ivičnjaka	Envera Šehovića kod broja 34 (kod pekare Malta)	Narušena sigurnost pješaka konstantno odvijanje saobraćaja	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ

7	Obilježavanje parking mjesta	Parking prostora ulice Zmaja od Bosne i Envera Šehovića (kod crkve) parking prostora ulice Ložionička između Hoše objekta i tzv. Šibice	Urediti oblast parkiranja	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
8	Postavljanje stuba za rasvjetu	Zmaja od Bosne kod br.82 (prolaz između crkve i stambene zgrade)	Sigurnost prolaznika	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
9	Dopuna mobilijara	Dječije igralište na lokaciji ulice Paromlinska kod broja 7 – Ispred vrtića Rosica	Ima prostorne mogućnosti, jer postoji samo jedna ljuljačka i tri rekvizita	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
10	Ugradnja slivne rešetke	Na lokaciji pristupnog puta(saobraćajnica) iz ulice Envera Šehovića kod br.1 (kod vrtića Aprilski cvjetovi)	Sprečavanje skupljanja velikih količina vode	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
11	Ugradnja led rasvjete	Na lokaciji ulice Zmaja od Bosne od broja 76 do broja 82. i Paromlinska od 19-21	Sigurnost prolaznika	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
12	Rekonstrukcija pješačke staze	na lokaciji ulice Envera Šehovića od vrtića Aprilski cvjetovi prema buregdžinici Nagib	Veća oštećenja predstavljaju problem pješacima	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
13	Postavljanje klupa za odmor	Envera Šehovća zelena površina na potezu od pješačke staze do spomen obilježja, na zelenom pojasu kod novozasađenih stabala, u parku iza Veterinarskog fakulteta i pješačka staza između Šipadove zgrade i crkve	Na zahtjev većine građana	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
14	Nivelisanje šahtova	Na saobraćajnici ulica Envera Šehovića i Paromlinska	Potrebna nivelisanja radi većih ulegnuća	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
15	Sanacija oštećene asfaltne površine	Na svim parking prostorima ulica Envera Šehovića i Paromlinska	Dosta oštećenja i rupa	Samir Balić- u ime starog saziva Savjeta MZ
16	Postavljanje stubova i žardinjera u parku u ulici Envera Šehovića	Park u ulici Envera Šehovića kod br54	Naglašavam da se radi o parku i da se tu djeca svakodnevno igraju, voze bicikla, role i slično te je i ovo jedan od razloga zašto hitno trebate pokrenuti proceduru postavljanja nekog vida zaštite odnosno onemogućiti ulazak s vozilima.	Kenan Džubur

17	Rekonstrukcija pješačke staze	Rekonstrukcija pješačke staze iza Veterinarskog fakulteta prema raskrsnici na Malti	Staza u lošem stanju	Samir Balić
18	Sanacija pješačke staze	Vilsonovo kod taxi štanda na Malti (staza od štanda prema autobuskom stajalištu	Staza u lošem stanju	Samir Balić
19	Sanacija pješačke staze ulaz u park ulica Envera Šehovića kod br.34 (između pekare Malta i posl.objekat)	Staza u lošem stanju		Samir Balić
20	Izdvajanje sredstava za provođenje akcije čišćenja	Sve mjesne zajednice	da se izdvoje sredstva za provođenje akcije čišćenja javnih površina svih mjesnih zajednica, te angažuju koordinatori nudeći sebe kao volontera i angažovanje sugrađana srednje životne dobi, nezaposlenih osoba na čišćenju uz naknadu, te da se obezbjede velike crne vreće koje bi se ostavile u mjesne zajednice i bile dostupne ljudima koji žele i hoće da čiste	Mugdin Košarić
21	Nabavka i ugradnja rastjerivača ptica	Envera Šehovića od br.1 do 27 stubovi rasvjete	izdvojiti sredstva za nabavljanje i ugradnju zvučne signalizacije -rastjerivača ptica kojih ima i previše	Maida Beširević
22	Uspostava hidrantske mreže	Envera Šehovića od br.17 do 27	Uspostava hidrantske mreže koja se nalazi negdje na ulici, jer nemamo pumpi za izbacivanje vode na visoke spratove	Maida Beširević
23	Postavljanje horizontalne saobraćajne signalizacije	Paromlinska od 23-27	Stanari ulaza Paromlinska od br.23-27 od samog useljenja u zgradu parkiraju vozila ispred istih, a nikada nije obilježen dio za parkiranje. Na tom prostoru ima dovoljno širine da se obilježe parking mjesta i da ostane dio za pješake	Amer Švraka
24	Postavljanje stubića za kontrolu prolaza (potapajući)	Envera Šehovića desna strana od Porezne uprave do Azela	Radi boljeg prilaza vatrogasnim putevima (vatrogasna kola, kola hitne pomoći i policija)da se postave podizni stubići. Da se izbjegnu nemile scene nepropisnog parkiranja vozila. Slična situacija u općinama Stari i Novi Grad Podizne stubiće postavljati na mjestima gdje su ulazi u parkove između dvije zgrade, stambenih i poslovnih objekata.	Amer Švraka
25	Asfaltiranje trotoara	Paromlinska od 23 do 27	Asfaltiranje trotoara	Kenan Seferović
26	Povećanje Granta	Penzioneri sa područja ONS	Povećati predložena sredstva u odnosu na 2021. godinu i to:-Udrženju penzionera dati 35.000.KM Predvidjeti Izlet sa iznosom od 30.000. KM i Iznos za podjelu novca u iznosu od 50 KM za primaoce najnižih penzija	Zahida Kažinić
27	Uređenje okoliša	Stambeni objekat Ulice Envera Šehovića od br.36 do 40	Jednoobrazno uređenje ispred tri ulaza u smislu sadnje drveća, žive ograde i vađenja tri panja	Igor Špirić

POFALIĆI I

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagач
1	Izgradnja nove Osnovne škole Pofalići	Pofalićka - Zahira Panjete	Na osnovu urađene projektne dokumentacije potrebno je započeti radove na izgradnji O.Š. Pofalići	Građani- raniji Savjet MZ
2	Izgradnja sportskog igrališta	Reisa Fehima Spahe između brojeva 139-141	Na području MZ „Pofalići I“ neophodno je izgraditi sportsko igralište, pošto trenutno ne postoji niti jedno	Građani -raniji Savjet MZ
3	Izgradnja centra za zdravo starenje	Humska do broja 16	Na području MZ Pofalići ne postoji centar za zdravo starenje. Ukazana je velika potreba za istim, a koji bi bio višenamjenski objekat gdje bi bili smještene prostorije FK „Pofalićki“, ogranak Crvenog Križa, obdanište i sl.	Građani- raniji Savjet MZ
4	Rekonstrukcija i asfaltiranje ulice	Reisa Fehima Spahe od broja 57 do broja 133	U toku 2020. godine dio ulice je rekonstuisan, a ostatak nije, potrebno je izvršiti rekonstrukciju asfaltne površine do kraja što je bilo odobreno Budžetom 2021. godine	Građani - raniji Savjet MZ
5	Rekonstrukcija i asfaltiranje ulice	Reisa Fehima Spahe od br.130 do 138	Potrebno je uraditi rekonstrukciju i asfatiranje ulice (Ponavlja se iz ranijih godina. Vlasnici su dali saglasnost na zemljište)	Građani - raniji Savjet MZ
6	Asfaltiranje ulice	Reisa Fehima Spahe čikma od br.144 do br. 166	Potrebno je asfaltirati ulicu (asfaltiran je srednji dio ulice) ostatak nije	Građani - raniji Savjet MZ
7	Asfaltiranje ulice	Od raskršća ulice Reisa Fehima Spahe i Reisa Fehima Spahe čikma do Reisa Fehima Spahe čikma 126	Potrebno je asfaltirati dio ulice	Građani - raniji Savjet MZ
8	Izgradnja pristupnog puta	Orašačka	Potrebno je izgraditi pristupni put. Zahtjev se ponavlja iz ranijih godina	Građani - raniji Savjet MZ
9	Izgradnja vodovodne mreže	Reisa Fehima Spahe od broja 57 do broja 133	Potrebno je uraditi vodovodnu mrežu na pomenutoj lokaciji i staviti u funkciju postojeći hidrant	Građani - raniji Savjet Mz
10	Asfaltiranje djela ulice	Ruđera Boškovića od broja 2 do broja 50	Potrebno je asfaltirati pomenutu ulicu. Ulica se nalazi u jako lošem stanju	Građani ulice- raniji Savjet MZ
11	Asfaltiranje ulice	Ruđera Boškovića od broja 153 do broja 111	Potrebno je asfaltirati pomenutu ulicu, pošto je u jako lošem stanju	Građani- raniji Savjet MZ

12	Asfaltiranje ulice	Raskrsnica Ruđera Boškovića i Reisa Fehima Spahe do broja 50	Potrebno je asfaltirati dio ulice kuda se odvija Javni gradski prevoz	Građani- raniji Savjet MZ
13	Asfaltiranje ulice	Humska od broja 74 do spoja sa ulicom Pofalička	Potrebno je uraditi rekonstrukciju i asfaltiranje dijela ulice	Građani- raniji Savjet MZ
14	Proširenje saobraćajnice	Ruđera Boškovića kod broja 158 (prema Hotelu Grand)	Potrebno je proširiti saobraćajnicu	Građani - raniji Savjet MZ
15	Izgradnja potpornog zida	Humska 226	Potrebno je sanirati potporni zid u ulici Humska 226	Građani - raniji Savjet MZ
16	Izgradnja kanalizacione mreže	Reisa Fehima Spahe od broja 130 prema strelištu i delti	Potrebno je igraditi kanalizacionu mrežu u ovom dijelu naselja	Građani - raniji Savjet MZ
17	Regulisanje saobraćaja	Raskrsnica kod fabrike duhana (ulica Humska-Drinska)	Na raskrsnici Humska-Drinska, vratiti prednost Humskoj ulici. Izgraditi kružni tok kako bi se smanjila gužva u saobraćaju iz naselja ili postaviti semafor	Građani - raniji Savjet MZ
18	Javna rasvjeta	Cijeli lokalitet Mjesne zajednice	Na ranije utvrđenim lokacijama koje su prihvaćene Budžetom u 2019. i 2020. godini, potrebno je uraditi uličnu rasvjetu	Građani - raniji Savjet MZ
19	Izmještanje vodovodnih cijevi	Reisa Fehima Spahe od broja 33 do broja 47	Izmještanje vodovodnih cijevi u ulici Reisa Fehima Spahe od br.39 do br. 47 u dužini cca 100m	Građani -raniji Savjet MZ
20	Asfaltiranje i rasvjeta	Pofalička 54 u produžetku ka Drinskoj	Dio čikme Pofaličke u produžetku prema ul. Drinska, makadam cca 65m dužnih. Kao i tri stuba rasvjete. Ovim dijelom ulice djeca idu u školu kao i odrasli u grad. Već više puta smo se obraćali Općini preko Mjesne zajednice, ali bez uspijeha. Ovim makadamom se koristimo preko 50 godina Unaprijed zahvalni stanovnici ul. Drinska koji koriste ovaj put	Kurspahić Zaim 061/527-345 i ostali građani ulice
21	Asfaltiranje ulice	Ruđera Boškovića od br.120 do 120 a	Potrebno je asfaltirati dio saobraćajnice u dužini od oko 100m	Građani ulice navedene
22	Uklanjanje (sječa) stabla	Humska 200	Već 6 godina molimo da se poruši stablo koje je visoko 40 m. Bez pomoći Općine nije moguće srušiti stablo. Vlasnik na čijem zemljištu je stablo dao je saglasnost da se može porušiti. Ugrožene su zgrade na broju 200, 202, 198 u kome žive porodice. Stablo je oštećeno od udara groma prije par godina.	Erbez Vera
23	Potporni zid	Humska 198	Potrebno je izgraditi potporni zid kod smetljarnika u ulici Humska na 198 broju, jer se obrušava zemljište, dolazi do ugrožavanja objekta i ljudi koji se nalaze u objektu	Erbez Vera 066/448-424
24	Saniranje potpornog zida	Muhameda Ridžanovića 7,9,11	Potrebno je izvršiti sanaciju potpornog zida na broju 7 i 11. Stambeni objekti su oštećeni zbog pomjeranja tla (klizišta). Kuće su sveć popucale	Almir Šutrović i Borislav Obradović
25	Saobraćajno ogledalo	Reisa Fehima Spahe 145	Potrebno je postaviti jedno saobraćajno ogledalo na datoj lokaciji	Kadušić Hivzija

26	Izgradnja kanalizacione mreže i asfaltiranje ulice	Reisa Fehima Spahe od broja 130 do broja 146	Stambeni objekti (19 domaćinstava) nemaju priključak na gradsku kanalizacionu mrežu. Ulica nije ni asfaltirana. Molimo da nam se riješi problem	Za građane Zulfo Skopak i Mesud Skopak 062/152-187
27	Asfaltiranje dijela ulice	Ruđera Boškovića od broja 22 do broja 26	Navedeni dio javnog gradskog puta pripada ul. Ruđera Boškovića nije nikada urađen niti asfaltiran, te je potrebno izvršiti navedene radove. Na adresama Ruđera Boškovića 22-26 je stalno nastanjeno 6 porodica sa 18 članova, među kojima se nalaze invalidi, penzioneri i djeca ispod 5. godina starosti. Zbog lošeg stanja dijela javnog puta otežan je saobraćaj za mmorna vozila i smanjena sigurnost posebno u zimskom period. Ovaj put redovno se koristi i tokom saobraćaja ul. R. Boškovića jer je na "S" krivini usko grlo za promet motornih vozila, a otežan je pristup kolima Hitne pomoći zbog osoba koje su nepokretne i zahtjevaju često zdravstveno zbrinjavanje. U prošloj godini naš zahtjev je bio prošao za realizaciju međutim nikad nije ulica asfaltirana.	Građani ulice Ruđera Boškovića od broja 22- 26
28	Javna rasvjeta	Ivanjska	Između zgrada u ulici Ivanjska na brojevima 3,7,9 i 11 nema rasvjete. Potrebno je postaviti svjetlo da bi staneri ovih zgrada mogli bezbjedno prolaziti do svojih stanova.	Zupčević Refik
29	Izgradnja saobraćajnice	Krak ulice Humska i ulica Orašačka	Izgradnja saobraćajnice od kraka Humska do kraka ulice Orašačka do stepenica	Šarak Nedim Šarak Ramiza
30	Izgradnja saobraćajnice	Ulica krak Humska-Orašačka	Izgradnja saobraćajnice kraka Humska-Orašačka do stepenica	Fehim Ličina
31	Vanškolske-Vannastavne aktivnosti		Edukacija srednjoškolaca za programiranje i stjecanje vještina komunikacije i stranih jezika	Građanin
32	Vanškolske-vannastavne aktivnosti		Edukacija učenika i mladih za upravljanje dronovima	Građanin
33	Asfaltiranje saobraćajnice	Pofalićka	Potrebno je asfaltirati dio saobraćajnice – krak od bivše mljekare cca 50m	Građani ulice
34	Spomen obilježje	Humska br.79	Već u nekoliko navrata sam se obraćala nadležnoj službi posebno inspekciji i službi koja je zadužena za održavanje spomen obilježja. Uvođenjem životinja ne održavanje samog spomen obilježja i okolo je zabrinjavajuće. Uništavanje klupa skupljanje u večernjim satima nepoznatih osoba Ovom prilikom molim da se spomen obilježje ogradi jer nije velika investicija. Takođe da se postavi oznaka da je zabranjen ulazak životinja (pasa). Onih 174 imena su zaslužili	Mirsada Hadžić
35	Postavljanje rukohvata za kretanje pješake	Ruđera Boškovića Put prema hotelu Grand	Da se na području prema Hotelu Grand na glavnoj cesti kojom saobraćaju motorna vozila, uradi trotoari i rukohvati za pješake. Radi se o naselju Bakarevac ulica Ruđera Boškovića. Kretanje pješaka je naročito otežano u zimskim uslovima.	Građani
36	Postavljanje niša za kontejnere	Ruđera Boškovića kod br. 420 (raskrsnica)	Da se napravi niša za kontejnere ili posuda zvono kod postojećih kontejnera u ulici Ruđera Boškovića kod broja 420. Potrebno je napraviti niše za kontejnere i ograditi kako	Građani - Šaćir Lakota

			bi se smeće što manje rasipalo po cesti. Po mogućnosti postaviti još barem dva kontejnera.	
37	Ugradnja klime	Prostorije MZ Pofalići I	Zbog rashlađivanja u ljetnom periodu i zagrijavanja u jesenjem periodu potrebno je ugraditi klimu u prostorije MZ	Sekretar MZ
38	Održavanje prostorija MZ	Objekat MZ Pofalići I	Potrebno je izvršiti krećenje svih prostorija u objektu Mjesne zajednice i zamjenu oluka na objektu	Sekretar MZ
39	Sanacija trotoara, stepeništa i šahtova	Humska 18, stambena zgrada 13. stambenih jedinica	U ulici Humska 18, trotoari i šahtovi koji se nalaze oko zgrade su pod utjecajem vremenskih neprilika (kiša i snijega) kao i oborinskih voda, a i same starosti dotrajali. Stanari su nastojali nešto sanirati, međutim to je nedovoljno i neadekvatno. Navedeni problemi ne predstavljaju estetski već i funkcionalni problem, jer voda pronalazi put u podrumске prostorije, a u isto vrijeme stvara vlagu za razvoj infekcija. U nadi da ćete pozitivno odgovoriti na naš zahtjev i pronaći sredstva za isti unaprijed vam se zahvaljujemo.	Stanari ulice Humska 18
40	Sanacija oštećenja od granate	Humska 18	Tokom ratnih dejstava zgrada u ulici Humska 18 pretrpjela je direktan udar granate što je ostavilo traga na fasadi. Preciznije kazano između prvog i drugog sprata s južne strane zgrade, gdje je u većoj mjeri oštećen betonski cerklašispod jednog prozora, kao i dio samog zida. Navedeno predstavlja opasnost od obrušavanja cigle koje nemaju stabilno ležište. Ranije u par navrata je dolazilo do obrušavanja. U nada da ćete pozitivno odgovoriti na našu molbu, unaprijed vam se zahvaljujemo. S poštovanjem	Stanari ulice Humska 18
41	Sanacija vodovodne mreže	Drinska 8-60	Potrebno je sanirati vodovodnu mrežu jer je u jako lošem stanju	Salanović Nermina
42	Saniranje ulice-asfaltiranje	Drinska 8-60	Potrebno je sanirati saobraćajnicu koja je u jako lošem stanju. U ulici živi preko 20 domaćinstava, asfalt je sav popucao i oštećen. U zimskom periodu građani ne mogu doći do svojih kuća. U zimskom periodu ulica se nikad ne čisti	Salanović Nermina

POFALIĆI II

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagač
1	Izgradnja Osnovne škole Pofalići	Zahira Panjeta – Pofalićka	Na osnovu urađene projektne dokumentacije potrebno je započeti radove na izgradnji škole	Savjet MZ
2	Izgradnja vrtića/obdaništa	Područje MZ	Potrebno iznaći mogućnost za izgradnju navedenog kroz izgradnju OŠ ili na nekom drugom lokalitetu na području MZ	Savjet MZ
3	Elektronska brava i zvono	Humska 630	Potrebno je ugraditi elektronsku bravu i zvono na prostorijama mjesne zajednice	Savjet MZ
4	Postavljanje rukohvata	Hum brdo do br. 4	Potrebno je postaviti rukohvate u dužini cca 40 m	Savjet MZ

5	Izgradnja kanalizacione mreže	Zahira Panjete	Potrebno je izgraditi kanalizacionu mrežu u ulici Zahira Panjete od broja 346 prema groblju Obad. Ne postoji kanalizacija u ovom dijelu naselja	Savjet MZ
6	Sanacija klizišta	Hum brdo	Potrebno je nastaviti sanaciju klizišta prema Bušću	Savjet MZ
7	Saobraćajna signalizacija	Zahira Panjete	Postaviti saobraćajne znakove cijelom dužinom ulice Zahira Panjete (obilježiti saobraćajnim znakovima zabranu parkiranja, ograničenje brzine, zavoje pokriti sigurnosnim ogledalima, postaviti ležeće policajce)	Savjet MZ
8	Ugradnja slivne rešetke i asfaltiranje puta	Zahira Panjete do 446 i ulica od početka Bana Matija Ninoslava do br.45 i ulica prema Pofalićima	Uraditi rešetku na granici puta sa Novim Gradom gdje se sliva voda sa Pofalića na raskrsnici puteva. Treba pofatati vodu u rešetku koju treba uraditi i put sastaviti. Asfalt od Bana Mateja Ninoslava do kraja asfalta Pofalića	Savjet MZ
9	Izrada projekta izgradnje kanalizacijske mreže	Zahira Panjete –naselje Obad	Izrada projekta izgradnje kanalizacijske mreže u naselju Obad (ul.Zahira Panjete)	Savjet MZ
10	Postaviti ležeće policajce (usporivače saobraćaja)	Zahira Panjete	Postaviti ležeće policajce (usporivače saobraćaja) u ul.Zahira Panjete	Savjet MZ
11	Postavljanje ležećih policajaca	Humska 445 do 447	Postaviti ležeće policajce radi sigurnosti djece	Hadžović Alija Kordić Esad
12	Kante za smeće	Područje MZ	Iznaći mogućnost za nabavku kanti za smeće za domaćinstva kojima KJKP RAD nije u mogućnosti svakodnevno odvoziti smeće velikim kamionom	Savjet MZ
13	Izgradnja pješačke staze	Zahira Panjete 28-46	Potrebno je izgraditi pješačku na pomenutoj lokaciji	Savjet MZ
14	Izrada projektne dokumentacije za kanalizacionu mrežu	Zahira Panjete- prema „Zraku“	Izrada projektne dokumentacije za kanalizacionu mrežu prema firmi „Zrak“. Često dolazi do začepjenja i izlivanja fekalija. Mnoga domaćinstva nisu umrežena u istu	Savjet MZ
15	Izgradnja kanalizacione mreže	Hum brdo – novo naselje	Potrebno je izvršiti prespajanje kanalizacione cijevi na glavni vod u ul. Humska u dužini od 42 metra. Često dolazi do začepjenja i izlivanja fekalija	Savjet MZ Gračani
16	Ekspoprijacija zemljišta	Zahira Panjeta –spajanje sa Novim Gradom	Potrebno je riješiti imovinsko –pravne odnose u ulici Zahira Panjete br.294 u dužini od cca 300 metara i izvršiti asfaltiranje. Imamo prateću dokumentaciju vlasnika	Savjet MZ
17	Obilježavanje ulica i dodjela kućnih brojeva	Cijelo područje MZ	Potrebno je uraditi postavljanje naziva ulica i kućnih brojeva na području Mjesne zajednice	Savjet MZ
18	Izgradnja dječijeg igrališta	Područje MZ	Potrebno je iznaći mogućnost za izgradnju manjih dječijih igrališta na području Mjesne zajednice	Savjet MZ

19	Rekonstrukcija javne česme	Zahira Panjete	Potrebno je obnoviti javnu česmu tzv. Čangalovu česmu u ulici Zahira Panjete, pored džamije Pofalići koja je u ratnom periodu bila od izuzetne važnosti za lokalno stanovništvo	Savjet MZ
20	Rekonstrukcija sportskog igrališta	Zahira Panjete	Potrebno je igraditi mokri čvor, čvrsti objekat za svlačionice, postaviti vještačku travu	Savjet MZ
21	Sanacija klizišta	Zahira Panjete	Dio ulice Zahira Panjete – sanacija klizišta na ovom dijelu je uslov za legalizaciju većeg broja stambenih objekata	Savjet MZ
22	Javna rasvjeta	Cijelo područje MZ	Potrebno je uraditi uličnu rasvjetu, postavljanje rasvjetnih tijela na postojećim betonskim stubovima na cijelom području MZ, gdje trenutno nedostaje	Savjet MZ
23	Saobraćajna signalizacija	Humska 191-259	Potrebno je izvršiti postavljanje saobraćajnog znaka sa ograničenjem brzine 30km	Savjet MZ
24	Ucrtavanje postojeće kanalizacione mreže u Katastar komunalnih uređaja	Naselje Obad	Ucrtavanje postojeće kanalizacione mreže u Katastar komunalnih uređaja	Savjet MZ
25	Postavljanje oglasnih tabli	Zahira Panjete Bana Mateja Ninoslava	Postavljanje oglasnih tabli u ul. Zahira Panjete (Raskrsnica kod Rašmera i spoj ul.Zahira Panjete i ul. Bana Mateja Ninoslava)	Savjet MZ
26	Postavljanje stubova ulične rasvjete	Humska do 398	Postavljanje dodatna dva stuba ulične rasvjete i postavljanje sijalica u neosvjetljenom dijelu ulice radi sigurnosti građana i imovine	Stanovnici Humske do 398 (gornji dupleksi)
27	Gasifikacija na području MZ	Hum brdo do br.4	Plinska mreža na navedenoj lokaciji dužina 300m. 40 domaćinstava su korisnici	Savjet MZ
28	Asfaltiranje ulice	Hum brdo do br.4	Dovršiti asfaltiranje ulice u dužini od cca 200m- 20 domaćinstava su korisnici	Savjet MZ
29	Vodovodna i kanalizaciona mreža	Hum brdo do br.4	Uraditi vodovodnu i kanalizacionu mrežu na navedenoj lokaciji. 40 domaćinstava korisnici	Savjet MZ
30	Izgradnja kanalizacione mreže	Humska 357-367	Potrebno je da se uradi kanalizaciona cijev na ovom potezu, jer postoji jedna cijev za otpadne vode i na njoj je prikopčana kanalizaciona 15 domaćinstava iznad ulice. Svi imamo problem u postupku legalizacije objekata	Savjet MZ
31	Nasipanje betona u već postavljenu i armiranu oplatu	Zahira Panjete do 278	Potrebno je izgraditi potporni zid	Grupa građana (Alić Fahrudin, Bećirević Edib i Mešić Midhat)
32	Postavljanje ulične rasvjete	Humska 438-444	Potrebno produžiti uličnu rasvjetu za još jedan stub	Mirsad Šikalo Alija Hasanspahić
33	Postavljanje stuba i rasvjetnog tijela	Humska 370	Radi se o kraju navedene ulice	Savjet MZ
34	Postavljanje rasvjete	Hum brdo do br 15	Potrebno produžiti uličnu rasvjetu za još jedan stub	Klapuh Rasim
35	U ulici Humska od broja 355 do 371	Humska	U ulici Humska od broja 355 do 371 položi kanalizaciona cijev pored cijevi za odvod padinskih voda	Savjet MZ

	položi kanalizaciona cijev pored cijevi za odvod padinskih voda.			
36	U ulici Zahira Panjete broj 155 i broj 153. popravi kanalizaciona cijev	Zahira Panjete broj 155 i broj 153	U ulici Zahira Panjete broj 155 i broj 153. popravi kanalizaciona cijev	Savjet MZ
37	Ugradnja klime	Prostorije MZ Pofalići II – Humaska 630	Zbog rashlađivanja u ljetnom i zagrijavanja u jesenjem periodu potrebno je izvršiti ugradnju klime	Sekretar MZ
38	Krećenje prostorija	Prostorije MZ Pofalići II – Humaska 630	Potrebno je izvršiti krećenje prostorija	Sekretar MZ
39	Sanacija puta(ulice), prilaz kućama i adekvatna rasvjeta	Hum brdo do br. 1	Adekvatan prilaz objektima kućama, garažama. Zahtjevam da se istom ulicom provede rasvjeta. Asfalt (koji se neće krasti) da bude u normalnim uslovima. Prioritet je ogroman, u ulice žive starije i bolesne osobe. Broj korisnika 10-tak kuća sa većim brojem porodica	Bičo Alen
40	Dovršiti asfaltiranje	Hum brdo do br. 4	Molim nadležne da nam izađu u susret, da završe još nekih 600-700 metara asfaltiranja. Imamo problem sa prašinom i vodom	Tanović Ajdin
41	Sanacija saobraćajnice	Humaska 231	Potrebno sanirati saobraćajnicu zbog otpadnih voda koje se slijevaju usljed kiša i ugrožavaju privatni stambeni objekat, podrumski dio bude poplavljen	Đuzo Elvir, Đuzo Halil, Pekmez Safet, Kahro Kemo
42	Više izdvajanja novca za ulicu Zahira Panjete do granice sa Općinom Novi Grad	Zahira Panjete	Da se ustanovi ima li klizišta, ako nema da se omogući legalizacija. Potrebno na kućama staviti brojeve. Da se spoje otpadne vode u gradski odvod. Da se uradi potporni zid otprilike nekih 50m ispod ova 24 objekta da bi nam izdali dozvole o legalizaciji	Građani ulice Zahira Panjete do granice Općine Novi Grad
43	Sanacija i asfaltiranje puta sa drenažom	Hum brdo do broja 15	Zahtjev je već ranije poslan ali se ništa nije uradilo. Zahtjev je uputio „RVI“ plus čovjek koji boluje od Parkinsonove bolesti, što dodatno daje na značaju ovog projekta. Ovo nije „mega“ projekat radi se o 100-120m asfalta, što bi mnogo olakšalo život svih građana ove ulice	Kadrić Edin
44	Potporni zid	Zahira Panjete-slijepi put od 426 do 446	U ulici Zahira Panjete slijepi put da nam riješite 10m potpornog zida Esada Šabanovića	Građani navedene ulice
45	Zamjena vodovodnih cijevi	„Cvijetna bašća“ ulica Humaska gdje je bilo klizište 1997.god.	Poslije sanacije klizišta urađena je privremena vodovodna mreža sa plastičnim cijevima, koja ne obezbjeđuje dovoljnu količinu vode, slab pritisak za domaćinstvo. Kuća na 2-3 sprata mora u dogovoru da odvrće vodu jer dvije slavine ne mogu da zajedno rade. Pošto je u Kordića baštu gdje ima rezervoar došla voda sa Kobilje Glave rezervoara, predlažemo da se naše naselje snabdjeva sa vodom tog malog rezervoara	Tucak Edin sa grupom građana iz ulice
46	Udruženje pčelara „Novo Sarajevo“	Svi pčelari koji imaju adresu stanovanja na Općini Novo Sarajevo	Zbog poskupljenja drvene građe za gradnju košnica, lijekova za liječenje pčela, tegli, voska i svega ostalog bitnog za pčelare, pčelarstvo je postalo teško održivo ili neodrživo bez pomoći nadležnih institucija. Mislimo da ne treba da spominjemo koliko su pčeljinji proizvodi bitni za zdravlje ljudi, med, polen, propolis, matična mliječ, a i za	Tucak Edin predsjednik udruženja pčelara

			farmaceutsku i kozmetičku industriju kao što je vosak. Udruženje pčelara predlaže poticaj, po jednom pčelinjem društvu, od 15KM i da se udruženju pomogne sa 2000KM za rad i za edukaciju pčelara. KUPUJMO DOMAĆE!	
47	Izdvajanje sredstava iz Budžeta za ulicu Humska 716	Humska 716	1. Da nam riješite vodu koju smo imali i platili priključke 2. Da se izdvoje sredstva iz Budžeta i da se počne praviti škola 3. Da se riješi pitanje rezervoara jer ćemo oboljeti, da ne ulaze narkomani i da ne ostavljaju kojekakvo smeće Da se riješe ovi putevi koji su već propali, evo lično kod moje kuće ovaj krak kod broja 716. Da ne ulazi voda u pukotine	Hodžić Aljo
48	Izdvojiti sredstva	Humska	Da se izdvoje sredstva za postavljanje rampe prema rezervoaru. Time bi se onemogućilo ulaženje nepoznatih automobila prema rezervoaru i skupljanje narkomana Omogućiti penzionerima prostoriju u kojoj će boraviti, popiti kafu, igrati šaha i sl.	Hodžić Aljo
49	Sigurnosna situacija	Humska od broja 592 do broja 628	U cilju bezbjednijeg kretanja djece i pješaka u pomenutoj ulici, a zbog nekontrolisane brzine automobila koji se kreću također ovom ulicom neophodno je postaviti usporivače saobraćaja. Molimo da nas podržite u rješavanju problema koji će dovesti do smrtnog slučaja u koliko se ne riješi	Avdić Elma – predstavnik ulice
50	Javna rasvjeta	Zahira Panjete do broja 240 (raskrsnica kod Rašmera)	Na pomenutoj raskrsnici već duži period ne radi rasvjeta, postoje stubovi ali rasvjeta nije u funkciji	Aida Hadžić
51	Finansijska pomoć	Svi penzioneri iz Općine Novo Sarajevo	Zahtjev da se u budžet uvrsti finansijska pomoć penzionerima sa najnižim penzijama. Također Vam se obraćamo sa zahtjevom za organizaciju jednodnevnog izleta penzionera	Aida Hadžić
52	Ugradnja rešetke za otpadne vode	Ulica Zahira Panjete početak od ulice Bana Ninoslava Mateja	Molim Vas ako je moguće da se uradi rešetka za otpadne vode, to jeste raskrsnica gdje se spajaju dvije Općine Novo Sarajevo i Novi Grad, kod trafo stanice	Mrnđić Muhamed

TRG HEROJA

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagač
1	Podzemna garaža	Topal Osman Paše 16-32	Izgradnja podzemne garaže prema RP Hrasno I	Strujić Zoran
2	Parking prostor	Džamijska 2-4-6	Oodizanje starog asvalta i postavljanje novog i obilježavanje parking mjesta	Panjeta Nurko
3	Izgradnja pješačke staze i proširenje saobraćajnice	Trg heroja 8	Izgradnja pješačke staze sa lijeve i desne strane kolovoza kao i proširenje istog	Strujić Zoran
4	Pješačka staza	Aleja lipa od broja 52 do broja 64	Sanacija pješačke staze lijeva strana a. Lipa 52-64	Perković Borislav
5	Javna rasvjeta	Topal osman Paše 12-14	Sanacija javne rasvjete na ulazu u zgradu	Pita Zamira
6	Javna rasvjeta	Potez od Trg heroja 16 do Aleja Lipa 39	Na novoizgrađenoj pješačkoj stazi postaviti 5 stubova javne rasvjete 8pored terena za boćanje)	Strujić Zoran
7	Javna rasvjeta	Trg heroja 16	Parking prostor ispred zgrade	Bahtanović Alija
8	Javna rasvjeta	Aleja lipa 62-66	Pojačati javnu rasvjetu led sijalicama	Strujić Zoran

9	Javna rasvjeta	Trg heroja oko broja 30	Pojačati javnu rasvjetu led sijalicama na osam stubova	Panjeta Nurko
10	Javna rasvjeta	Trg heroja od broja 37 do broja 45	Pojačati javnu rasvjetu led sijalicama	Bahtanović Alija
11	Javna rasvjeta	Trg heroja od broja 1 do broja 45	Prolaze kroz zgradu osvijetliti led rasvjetom	Panjeta Nurko
12	Fudbalsko igralište	Kod O.Š. Hrasno	Postaviti plastičnu podlogu	Strujić Zoran
13	Živa ograda	Trg heroja 2-4-6	Posaditi živu ogradu na pomenutoj lokaciji	Strujić Zoran
14	Pješačka staza	Porodice Ribar od broja 69 do broja 77	Sanacija pješačke staze lijeva strana i postavljanje visokih ivičnjaka.	Strujić Zoran

VELEŠIĆI

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagač
1	Izgradnja sigurnosne ograde - bankine	Velešići 13-17	Radi sigurnosti potrebno je postaviti sigurnosnu ogradu-bankinu na podzid.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
2	Kante za otpad	MZ Velešići	Na zahtjev građana potrebno je obezbjediti kante za otpad.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
3	Sanacija stepeništa u ulici „ Muhameda ef. Pandže“, tačnije kod hotela Grand	Muhameda ef. Pandže	Postoji potreba za sanacijom zbog oštećenja.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
4	Rekonstrukcija saobraćajnice u ulici „ Muhameda ef. Pandže“ od broja 35-88.	Muhameda ef. Pandže	Postojeće stanje je veoma loše, te je potrebna rekonstrukcija	Grupa građana- raniji Savjet MZ
5	Čišćenje i postavljanje podužnih slivnih rešetki na području Mjesne zajednice „ Velešići“	MZ Velešići	Potrebno je obezbjediti sredstva za postavljanje nedostajućih i čišćenje postojećih slivnih rešetki na području mjesne zajednice	Grupa građana- raniji Savjet MZ
6	Asfaltiranje ulice „ Velešići“, od broja 100-110“	Velešići	Potrebno je izvršiti asfaltiranje navedene dionice iz razloga što se nakon kiša pojave velike lokve.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
7	Sanacija trotoara u ulici „ Velešići“, tačnije na potezu od	Velešići	Zbog sigurnosti pješaka , a pogotovo učenika, potrebno je izvršiti navedenu sanaciju iz razloga što je trotoar u jako lošem stanju.	Grupa građana- raniji Savjet MZ

	taxi štanda do saobraćajne škole.			
8	Asfaltiranje pristupnog puta u ulici „ Gornji Velešići kod br.49-53“	Gornji Velešići	Postoji potreba za navedenim jer pristupni put prema kućama nije asfaltiran.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
9	Izgradnja trotoara i potpornog zida u ulici „ Velešići“ do spoja sa ulicom „ Isaka Samokovlije“.	Velešići i Gornji Velešići	Radi sigurnosti pješaka i učenika potrebno je uraditi traženo. U samoj blizini se nalazi i Srednja škola za saobraćaj i komunikacije.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
10	Rekonstrukcija saobraćajnice od OŠ „ Velešićki heroji“ prema plinskoj stanici.	Gornji Velešići	Na mnogim mjestima došlo je do propadanja, ulegnuća i oštećenja ceste.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
11	Sanacija oborinskih voda u ulici „ Isaka Samokovlije“	Isaka Samokovlije	Potrebna izgradnja kolektora ili podužnih slivnih rešetki u cilju prikupljanja oborinskih voda.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
12	Izgradnja pokretnog rukohvata u ulici „Velešići br.8“	Velešići	Na navedenoj lokaciji potrebno je uraditi pokretni rukohvat kako bi se omogućio prolaz prema kući porodice Letić.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
13	Izgradnja parkinga u ulici „Isaka Samokovlije“ /pored kasarne/	Isaka Samokovlije	Građani smatraju zahtjev opravdanim zbog nedostatka parking mjesta na navedenoj lokaciji.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
14	Sanacija stepeništa u ulici „ Muhameda ef. Pandže 409-411“ i sanacija zelenih stubića i lanaca.	Muhameda ef.Pandže	Potrebno je izvršiti sanaciju navedenih stepenica iz razloga što su oštećene kao i zeleni stubići i lanci koji se nalaze uz zelenu površinu.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
15	Sanacija stepeništa u ulici „ Mustafe Behmena 24 B“	Mustafe Behmena	Stepenice su u jako lošem stanju, te je potrebno pristupiti sanaciji istih	Grupa građana- raniji Savjet MZ
16	Izgradnja kanalizacione mreže na prostoru kasarne	Velešići		Grupa građana- raniji Savjet MZ

17	Rekonstrukcija ulice „ Gornji Velešići 313“	Gornji Velešići	Ulica nije asfaltirana.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
18	Asfaltiranje ulice „ Gornji Velešići“ od broja 327-331.	Gornji Velešići	Ulica nije nikako asfaltirana.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
19	Rekonstrukcija trotoara u ulici „Isaka Samokovlije od br.21“.	Isaka Samokovlije	Postoji potreba za rekonstrukcijom iz razloga što je isti u lošem stanju.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
20	Javna rasvjeta u ulici „Isaka Samokovlije“ , tačnije igralište , te kod broja 9.	Isaka Samokovlije		Grupa građana- raniji Savjet MZ
21	Izgradnja trotoara u ulici „ Mustafe Behmena“ od broja 42 prema OŠ „ Velešićki heroji“.	Mustafe Behmena	Kretanje učenika je otežano iz razloga što ne postoji pješačka staza.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
22	Javna rasvjeta u ulici „ Mustafe Behmena br.69 i 26“	Mustafe Behmena	Nedostaju stubovi ulične rasvjete	Grupa građana- raniji Savjet MZ
23	Postavljanje tabli sa brojevima na području mjesne zajednice	Prostor MZ	Odlukom Skupštine Kantona Sarajevo, potrebno je izvršiti numerizaciju objekata.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
24	Rekonstrukcija kanalizacije u ulici „ Gornji Velešići“ broj 43-95	Gornji Velešići	Potrebno je uraditi rekonstrukciju kanalizacije. Ista je bila predložena po Nacrtu Budžeta za 2015,2016, i 2017. godinu.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
25	Zamjena vodovodnih cijevi u ulicama „ Muhameda ef. Pandže“ , „ Isaka Samokovlije „ i dijela ulice „ Velešići“	Muhameda ef. Pandže , Isaka Samokovlije	Obzirom na činjenicu da je vodovodna mreža prađena prije 50 i više godina, potrebno je uraditi zamjenu istih.	Grupa građana- raniji Savjet MZ

26	Izgradnja trafostanice na spoju ulica „ Gornji Velešići „ i „ Gornji Velešići“	Velešići i Gornji Velešići	Potrebno je izgraditi trafostanicu kako bi 140 privatnih objekata imali neometano snadbjevanje električnom energijom. Zbog velikog broja bespravnih priključaka na pomenutoj lokaciji , gore navedeni objekti imaju problema u napajanju električnom energijom. Navedeni projekat je apliciran 2014,2015,2016.i 2017. godine.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
27	Postavljanje drenažne cijevi u ulici „ Gornji Velešići do br. 99“	Gornji Velešići	Navedeno je potrebno uraditi iz razloga što su ugroženi objekti zbog oborinskih voda.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
28	Izgradnja kanalizacione mreže Velešići / Strelište- Hum/	Velešići	Zbog izlivanja fekalnih i otpadnih voda , dolazi do ugrožavanja velikog broja građana. Projekat je apliciran od 2017-2021. godine.	Grupa građana- raniji Savjet MZ
29	Zahtjev za zamjenu dotrajalih kontejnera i niše	Mustafe Behmena preko puta broja 1	Zbog dotrajalosti kontejnera koji nisu zamjenjeni posljednji 15 godina tražimo da se izvrši zamjena jer isti ne služe namjeni. Niša koja je postavljena na istoj lokaciji također je dotarajala jer prilikom postavljanja ista je bila već korištena (da se zadovolji forma).	Edin Velagić
30	Podsticaj za pčelarstvo		Molim da u godini 2023 planirate sredstva za podsticaj za pčelarstvo. Svi smo svjesni globalnih poremaćaja / pandemija koronavirusa, klimatske promjene, ratni sukobi, inflacija, poremaćaj u snadbjevanju, transportu ,nekontrolisani rast cijena) stoga da bi ova nadasve korisna i humana djelatnost opstala neophodna je podrška države, odnosno naše zajednice. Molim općinske službe da u budžet općine Novo Sarajevo za 2023. za pomoć planiraju iznos od 25 000 KM.	Imamović Ahmo
31	Zahtjev za popravak prilaza – uključenja na glavni put	Gornji Velešići 331	Molim vas da mi regulišete pristupni put (ulaz na pristupnu cestu na glavni put) koji je bio normalan prije izvođenja vaših radova . Prilikom ulaska na glavnu cestu zakačim patosom od auta ili mi visi točak u zraku.	Himzo Nezirović , Gornji Velešići 327
32	Izgradnja javne rasvjete	Gornji Velešići 333	Molim zbog isgurnosti građana , a pogotovo djece da uvažite zahtjev jer isti smatramo opravdanim.	Suljić Mevluda
33	Poboljšanje uslova svakodnevnog života građana MZ Velešići. Želimo da se izgled Velešića dovede na nivo MZ Grbavica, MZ Malta itd.	1.Ulica Velešići kompletna, 2.Ulica Muhameda ef. Pandže – lokalitet do br.29	1.Cjelokupna ulicu Velešići potrebno je redovno održavati , čistiti, prati, obrezivati rastinje i isto ukloniti , a ne ostavljati pored ulice. Također, potrebni su novi i više komada kontejnera . Pod obaveznim uputiti dopis prodajnim objektima Brojler i Saga da koriste svoje kontejnere , jer svoje smeće ne odlažu adekvatno (obavzenu posjetite ove objekte) Više puta sam kontaktirala Rad , obećali su izaći na teren ali nisu. 2. Dio zemljišta u ul. Muhameda ef. Pandže do broja 29 očistiti i preurediti u park. Ukoliko je u pitanju privatno vlasništvo uputiti naredbu da se očisti jer je potencijalna opasnost od zmija ,a i ne dolikuje jednoj ulici da izgleda kao smetljište.	Senaida Konta
34	Utopljanje zgrade	Isaka Samokovlije br.3	Molim vas za usvajanje zahtjeva za utopljanje zgrade.2020/2021 godine smo mi stanari učestvovali u subvencioniranju Balja Zemina, Hubijar Osman, Suada Mulahasić, međutim zbog jedne osobe novac je vraćen od strane Fidges upravitelj i predstavnika kućnog savjeta Huso Smajića. Novac je vraćen na nagovor jedne osobe , te se smatra da smo i mi stanari svi odbili utopljanje zgrade, a nismo i novac je vraćen bez naše	Hubjer Osman, Suada Mulahasić i Balja Zemina.

			saglasnosti. Molimo vas da nas uvrstite na listu za ponovno subvencioniranje . (prošli put smo bili 23 na listi i svi su stanari sa najnižom penzijom osim Hubijar Osmana . Zgrada je oštećena od granata i molimo vas da nam izađete u susret.	
35	Izgradnja sigurnosne ograde - bankine	Velešići br,13-17	Radi sigurnosti potrebno je postaviti sigurnosnu ogradu-bankinu na podzid.	Mirsad Bilajac
36	Ekonomski kod 614 300	Mjesna organizacija udruženja penzionera Velešići- ul. M.ef. Pandže bb	MO UP Velešići funkcioniše kao sastavni dio UP Općine Novo Sarajevo . Svjedočimo izuzetno lošem standardu ove populacije naročito penzionera sa najnižim penzijama. Udruženje koje se finansira isključivo od članarine nije u mogućnosti ni približno zadovoljiti potrebe penzionera naročito imajući u vidu trend povećane smrtnosti koje skoro u cijelosti ode na participaciju troškova pogrebnina porodicama preminulih penzionera . Predlažemo da se sredstva na ekonomskom kodu povećaju na 30.000 KM. Ova sredstva su namjenjena najugroženijim penzionerima u skladu sa kriterijima Pravilnika udruženja.	MO UP Velešići, M. Ef. Pandže bb

VRACA

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Objasloženje prijedloga	Predlagач
1	Adaptacija zgrade MZ i ambulante Vraca	Derviša Numića 70	Prvi prioritet savjeta MZ Vraca za 2022. god. je osposobljavanje ambulante Vraca u prizemlju objekta mjesne zajednice. U sklopu toga potrebno je izvršiti i radove na sanaciji ostalog dijela objekta.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
2	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Derviša Numića 58-60	Potrebno je izvršiti asfaltiranje dijela pristupnog puta prema dječijem igralištu u ul. Derviša Numića 58. Trenutno se na tom dijelu nalazi šljunak i prilikom oborina dolazi do stvaranja blata, čime se onemogućava prilaz igralištu. Asfaltiranjem ovog dijela ujedno bi se asfaltirao i parking za vozila.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
3	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Derviša Numića 60-62	Potrebno je izvršiti asfaltiranje dijela pristupnog puta i parkinga, kao i prilaza zgradama.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
4	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Dobojska	U toku 2021. god. urađen je dio ul. Dobojska koji je ranije odobren. Rekonstrukcijom dijela ulice od spoja sa Novopazarskom do raskrsnice sa ul. Derviša Numića završila bi se rekonstrukcija ove ulice. Na ovom dijelu ulice nalazi se veći broj prokopa i oštećenja asfaltne površine.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
5	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Husinjska	Na dijelu puta od spoja sa ulicom Derviša Numića do okretaljke kod platoa Spomen parka Vraca asfaltna površina je dotrajala, oštećena prokopima i ispucala. Kako sve veći broj turista posjećuje Spomen park Vraca potrebno je sanirati ovu saobraćajnicu na adekvatan način.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
6	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Husinjska 57 - 59	Potrebno je asfaltirati makadamski put u dužini od cca. 40m. Put počinje sa glavne ulice i koristi ga 5 (pet) domaćinstava. Zbog stanja u kojem se nalazi zimi je u potpunosti neupotrebljiv.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ

7	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Novopazarska 72v - Šanac	U toku 2020. i 2021. god. izvršena je rekonstrukcija saobraćajnica u ul. Novopazarska i Šanac, međutim dio koji spaja ove dvije ulice nije rekonstruisan. Rekonstrukcijom ovog dijela zaokružila bi se jedna cjelina. Asfaltna površina je dotrajala i dodatno oštećena prokopima.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
8	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Novopazarska ulica (tri kraka)	U toku 2021. god. izvršena je rekonstrukcija glavne saobraćajnice u ul. Novopazarska. Sa rekonstrukcijom ova tri kraka upotpunila bi se slika uređenosti i zaokružila rekonstrukcija asfaltne površine u ul. Novopazarska.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
9	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Samoborska	Asfaltna površina je dotrajala i oštećena prokopima.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
10	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Teočačka	Na većem dijelu ulice Teočačka primjetni su prokopi i pucanja asfaltne površine. Također, zbog dotrajalosti vodovodnih instalacija česta su pucanja cijevi pa je potrebno uraditi potpunu rekonstrukciju.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
11	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Teočačka 7-11	Prijedlog se ponavlja duži niz godina. Potrebno je asfaltirati pristupni makadamski put u dužini od cca. 80m.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
12	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Vrbaska ulica	U 2021. god. djelimično izvršeni radovi, krpljenjem oštećenih površina. Zbog čestog pucanja vodovodnih cijevi na ovom dijelu, potrebno je planirati sredstva da se uradi potpuna rekonstrukcija u dužini od cca. 50m. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2017, 2018, 2019, 2020, 2021. god.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
13	Tekuće – ljetno održavanje cesta	Područje MZ	Potrebno je planirati sredstva kojim bi se u toku godine vršila sanacija oštećenja asfaltne površine.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
14	Pješačke staze i trotoari	Avde Smajlovića 1c – 27	Staza je dijelom propala. A kako se u tom dijelu nalazi rukohvat koji građani koriste u zimskom periodu postoji mogućnost povrede. Potrebno je i sredinom staze postaviti rukohvat.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
15	Pješačke staze i trotoari	Avde Smajlovića 7-19	Potrebno je dograditi stepenište i stazu od br. 9 prema br. 17. u dužini od oko 30m do prolaza kroz zgradu koji se nalazi uz obdanište.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
16	Pješačke staze i trotoari	Derviša Numića 64	Na dijelu između novoizgrađenog stepeništa Dobojska – Derviša Numića potrebno je izgraditi pješačku stazu do objekta u ul. Derviša Numića 62-60 i dječijeg igrališta.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
17	Pješačke staze i trotoari	Dječije igralište Avdo Smajlović	Između dvije plohe za igru postoji dio zelene površine koji djeca koriste za kretanje, te je tu stvorena vještačka staza. Istu je potrebno urediti na propisan način kako bi igralište izgledalo urednije i ljepše.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
18	Pješačke staze i trotoari	Novopazarska – Put mladih muslimana	U 2020. god. izvršena je sanacija stepeništa na ovom lokalitetu. Potrebno je uraditi i rekonstrukciju pristupne staze. Prijedlog odobren u budžetu za 2021. god.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
19	Saobraćajna signalizacija i oprema puta	Avde Smajlovića 1-11	Potrebno je izvršiti postavljanje nove zaštitne ograde puta zbog njene dotrajalosti i opasnosti za učesnike u saobraćaju. Svakodnevno ulicom Put mladih muslimana prolazi hiljade vozila pa ova ograda predstavlja u neku ruku "ogledalo" naselja. Prijedlog prihvaćen budžetom za 2017, 2018, 2019 i 2020. god.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ

20	Saobraćajna signalizacija i oprema puta	Pješački prelaz – raskrsnica ul. Derviša Numića - Vrbaska	Potrebno je izvršiti formiranje pješačkog prelaza sa potrebnom vertikalnom i horizontalnom signalizacijom. Na ovom dijelu puta građani koji se kreću pješke, nemaju prostor za sigurno kretanje ulicom Derviša Numića jer trotoar ne postoji. Moraju preći na drugu stranu ulice, rizikujući saobraćajnu nezgodu i preskakati postavljeni rukohvat. Zbog obima saobraćaja u ul. Derviša Numića to je često nemoguće i veoma rizično. Na inicijativu građana zahtjev je upućivan u toku 2022. godine.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
21	Saobraćajna signalizacija i oprema puta	Put mladih muslimana	Nabavka kućišta za stacionarni radar. U toku 2021. god. Savjet mjesne zajednice obraćao se III PU Novo Sarajevo sa zahtjevom za postavljanje stacionarnog radara u ul. Put mladih muslimana (pješački prelaz kod stadiona Grbavica). Od istih je dostavljen odgovor, da Općina po mogućnosti izdvoji sredstva za ove namjene, koji je prosljeđen Službi za stambene i komunalne poslove i saobraćaj. Od iste je dostavljen odgovor da se shodno odgovoru MUP-a Kantona Sarajevo planiraju sredstva za budžet 2022. god. u cilju zajedničke realizacije projekta postavljanja stacionarnih radara na području Općine Novo Sarajevo.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
22	Saobraćajna signalizacija i oprema puta	Više lokacija na području mjesne zajednice	<ul style="list-style-type: none"> • Sanacija saobraćajnog ogledala Novopazarska 72v • Sanacija saobraćajnog ogledala Novopazarska 42h • Sanacija saobraćajnog ogledala Teočaka do br. 1 (2 komada) Izmještanje saobraćajnog ogledala na raskrsnici Derviša Numića – Vrbaska (na drugi dio trotoara)	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
23	Saobraćajna signalizacija i oprema puta	Više lokacija na području mjesne zajednice	<ul style="list-style-type: none"> • Postavljanje saobraćajnog znaka – "Zabrana zaustavljanja i parkiranja" sa dopunskom tablom osim vozila mjesne zajednice i ambulante - Derviša Numića 70 • Izvršiti zamjenu dotrajalog saobraćajnog znaka "Zabrana zaustavljanja i parkiranja" i postaviti dopunsku tablu "osim stanara" – gornji krak Avde Smajlovića • Postavljanje saobraćajnog znaka "djeca na putu" na dijelu puta Novopazarska 72v – džamija Hrasno brdo • Postavljanje saobraćajnog znaka STOP na raskrsnici ulica Teočaka – Derviša Numića • Postavljanje saobraćajnog znaka STOP na raskrsnici ulica Vrbaska – Derviša Numića Postavljanje saobraćajnih znakova za obilježavanje pješačkog prelaza kod novosaniranog potputnjaka u ul. Put mladih muslimana (uklonjeni nakon saniranja potputnjaka).	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
24	Oglasne ploče	Avde Smajlovića 1	Na zelenoj površini pored niše za kontejnere potrebno je postaviti oglasnu tablu. Veliki broj građana koristi ovaj prostor za kretanje te bi tako bili informisani o dešavanjima.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
25	Oglasne ploče	Avde Smajlovića 25	Na dijelu ulice Avde Smajlovića (gornji krak) obavijesti za građane postavljaju se na banderama, što nije praktično. Oglasnu tablu moguće je postaviti na garažama pored zvona za prikupljanje otpada. Postavljanjem ove table cijeli taj krak ulice bi bio pokriven,	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ

26	Oglasne ploče	Novopazarska 8	Ako postoji mogućnost da se kod Amko prodavnice ili na nju postavi oglasna tabla, značajno bi se smanjila potreba za postavljanjem obavijesti na bandere.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
27	Oglasne ploče	Šanac 25	Potrebno je izvršiti postavljanje samostojeće oglasne table. Tabla bi bila postavljena na privatnoj ogradbi uz pismenu saglasnost vlasnika. Prijedlog odobren u budžetu za 2019. i 2020. god. Savjet mjesne zajednice je dostavio pismenu saglasnost vlasnika.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
28	Javna rasvjeta	Avde Smajlovića	Potrebno je izvršiti zamjenu rasvjetnih tijela i postaviti LED osvjetljenje, čime bi se postigla veća efikasnost rasvjete i ušteda el. energije. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2019, 2020 i 2021. god	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
29	Javna rasvjeta	Derviša Numića	Potrebno je izvršiti zamjenu rasvjetnih tijela i postaviti LED osvjetljenje, čime bi se postigla veća efikasnost rasvjete i ušteda el. energije. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2019, 2020 i 2021. god	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
30	Javna rasvjeta	Derviša Numića 62 - Dobojska	Na dijelu novoizgrađenog stepeništa Dobojska – Derviša Numića potrebno je postaviti banderu sa rasvjetim tijelom, kako bi i kretanje u noćnim satima bilo sigurno za građane.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
31	Javna rasvjeta	Dječije igralite Avdo Smajlović	Rasvjeta u parku često nije u funkciji zbog polomljenih i oštećenih rasvjetnih lampiona. Potrebno je izvršiti modernizaciju rasvjete LED svjetiljkama, kako bi boravak u parku i u noćnim satima bio siguran i ugodan.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
32	Javna rasvjeta	Dobojska	Potrebno je izmijeniti drvene stubove i laterne, pošto su isti zastarili, oronuli i predstavljaju veliku opasnost od rušenja. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2019, 2020 i 2021. god.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
33	Javna rasvjeta	Novopazarska	Potrebno je izvršiti zamjenu rasvjetnih tijela i postaviti LED osvjetljenje, čime bi se postigla veća efikasnost rasvjete i ušteda el. energije. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2019, 2020 i 2021. god.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
34	Javna rasvjeta	Novopazarska 73c	Potrebno je postaviti rasvjetno tijelo na postojeću banderu. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2019, 2020 i 2021. god.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
35	Javna rasvjeta	Spomen park Vraca	Potrebno je izvršiti rekonstrukciju rasvjete na Spomen parku Vraca, kako bi se poboljšalo stanje i izgled samog parka.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
36	Javna rasvjeta	Šanac 109	Potrebno je postaviti rasvjetno tijelo na postojeću banderu. Prijedlog prihvaćen u budžetu za 2019, 2020 i 2021. god.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
37	Ostali projekti iz oblasti saobraćaja, komunalnih i stambenih poslova	Park Avdo Smajlović	Potrebno je izvršiti kaptiranje podzemnih voda koja se pojavljuju na dijelu dječijeg igrališta gdje se nalazio dio za igranje košarke. Tokom 2020. god. od KJKP VIK dostavljen je odgovor da se radi o podzemnim vodama. U 2021. god. izvršeno je čišćenje slivnog kanala, ali time problem nije riješen. Potrebno je izvršiti zatvaranje slivnog kanala kako se ne bi punio opalim lišćem i sl.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
38	Ostali projekti iz oblasti saobraćaja, komunalnih i stambenih poslova	Spomen park Vraca	Na dijelu parka gdje se nekad nalazila upravna zgrada, ostale se ruševine, divlja deponija i samoniklo rastinje. Kako bi park dobio svoj puni potencijal potrebno je i ovaj dio očistiti.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ

39	Ostali projekti iz oblasti saobraćaja, komunalnih i stambenih poslova	Šanac	Potrebno je izvršiti nabavku i podjelu kanti za prikupljanje kućnog otpada u ul. Šanac. Kroz zahtjeve upućene u 2022. god, dostavljena je informacija da će ovo biti prioritet kako bi se završio projekat dvolinijskog prikupljanja kućnog otpada na području mjesne zajednice Vraca.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
40	Potpotni zidovi	Dobojska 25	Potrebno je izvršiti saniranje potpornog zida zbog oštećenja i opasnosti po lica, objekte i saobraćajnicu. Prijedlog prihvaćen ranijih godina. Prema dostupnim informacijama dobijene su sve dozvole i započet dio pripreminih radova.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
41	Stepeništa i rukohvati	Derviša Numića	Na dijelu puta u ul. Derviša Numića od broja 32 do 72 nema rukohvata, što predstavlja problem za kretanje pješaka. Pješaci nisu zaštićeni od vozila koja se kreću veoma frekventnom saobraćajnicom, dok u zimskom periodu zbog slabog održavanja pješaci prelaze na kolovoznu traku.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
42	Izrada plansko projektne dokumentacije	Šanac	Radi se o dugogodišnjem zahtjevu građana ulice Šanac. Potrebno je uraditi projektnu dokumentaciju zamjene vodovodnih i kanalizacionih cijevi i krenuti u realizaciju ovog projekta.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
43	Uklanjanje objekata	Područje cijele mjesne zajednice	Na području mjesne zajednice Vraca nalazi se veći broj napuštenih i oronulih/ruševnih objekata koji predstavljaju opasnost za građane i u kojima se stvaraju divlje deponije. Naročito je problem u ulicama Dobojska, Teočaka, Novopazarska. Potrebno je pronaći rješenje za ovaj problem prije nego nastane šteta.	Grupa građana – Stari saziv Savjeta MZ
44	Javna rasvjeta	Potputnjak Put mladih muslimana	Nakon sanacije potputnjaka ostao je problem što isti nije osvijetljen 24h, pa građani izbjegavaju da ga koriste.	Krvavac Mirsad
45	Ostali projekti iz oblasti saobraćaja, komunalnih i stambenih poslova	Avde Smajlovića, Husinjska, Derviša Numića	Potrebno je izvršiti zamjenu starih i oštećenih metalnih kontejnera.	Krvavac Mirsad
46	Ostali projekti iz oblasti saobraćaja, komunalnih i stambenih poslova	Potputnjak Put mladih muslimana	Potrebno je postaviti kante za prikupljanje sitnog otpada pored klupa za sjedenje.	Krvavac Mirsad
47	Održavanje zelenih površina	Cijelo područje mjesne zajednice	Potrebno je planirati sredstva za održavanje zelenih površina koje nisu u programu održavanja preduzeća KJKP Park. Radi se o površinama oko napuštenih i ruševnih objekata, te uz saobraćajnice.	Krvavac Mirsad
48	Saobraćajna signalizacija i oprema puta	Više lokacija na području MZ	Postavljanje novih saobraćajnih ogledala: 1. Novopazarska 25 Derviša Numića 51 (2 komada) – u oba pravca	Krvavac Mirsad
49	Saobraćajna signalizacija i oprema puta	Avde Smajlovića 23	Oko sanirane zelene površine potrebno je postaviti zaštitu u vidu visokih ivičnjaka zbog pojedinaca koji istu koriste za parkiranje.	Krvavac Mirsad
50	Saobraćajna signalizacija i oprema puta	Avde Smajlovića 27	Zelenu površinu potrebno je zaštititi visokim ivičnjacima zbog pojedinaca koji parkiraju svoja vozila na istu.	Krvavac Mirsad

51	Saobraćajna signalizacija i oprema puta	Raskrsnica Banjalučka – Put mladih muslimana	Na manjoj zelenoj površini izvršiti zamjenu trotoara sa postavljanjem visokih ivičnjaka radi zaštite zelene površine.	Krvavac Mirsad
52	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Prozorska ulica	Na dijelu saobraćajnice u ul. Prozorska nalazi se više grupisanih oštećenja asfaltne površine. Potrebno je izvršiti rekonstrukciju asfaltne površine u dužini od cca. 25m i širine 3m.	Krvavac Mirsad
53	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Novopazarska 52a – Šanac 81	Izvršiti rekonstrukciju asfaltne površine zbog oštećenja. Nakon što je saniran potporni zid moguće je izvršiti i sanaciju asfaltne površine.	Krvavac Mirsad
54	Pješačke staze i trotoari	Put mladih muslimana	Asfaltna površina na trotoaru je oštećena do te mjere da predstavlja opasnost za kretanje pješaka, koji su prinuđeni da se kreću veoma prometnom saobraćajnicom u ul. Put mladih muslimana. (od raskrsnice sa ulicom Banjalučka do raskrsnice sa ulicom Derviša Numića	Krvavac Mirsad
55	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Derviša Numića	Potrebno je izvršiti nivelisanje šahtova i sanirati asfaltnu površinu oko istih.	Krvavac Mirsad
56	Stepeništa i rukohvati	Avde Smajlovića 1	Trenutno stepenište je izgrađeno od ploča, koje su oštećene usljed uticaja vremena i starosti, i kao takve predstavljaju opasnost za kretanje građana. pored ugostiteljskog objekta Bosino)	Krvavac Mirsad
57	Stepeništa i rukohvati	Avde Smajlovića 1c-27	Na pješačkoj stazi, potrebno je izvršiti ugradnju rukohvata po sredini pješačke staze.	Krvavac Mirsad
58	Ostali projekti iz oblasti saobraćaja, komunalnih i stambenih poslova	Potputnjak Put mladih muslimana	Potrebno je izvršiti ugradnju video nadzora na saniranom potputnjaku jer građani imaju strah od korištenja istog zbog neodgovornih pojedinaca.	Krvavac Mirsad
59	Rekonstrukcija i gradnja cesta	Šanac 67	Potrebno je asfaltirati pristupni put do objekta za stanovanje. Zahtjev upućen u toku 2022. godine. Zahtjev se podnosi jer tu živi teško oboljela osoba, kojoj je često potrebna intervencija hitne pomoći, a nije u mogućnosti doći do puta.	Sefer Edhem
60	Saobraćajna signalizacija i oprema puta	Avde Smajlovića (gornji krak)	Potrebno je izvršiti postavljanje prinudnih usporivača brzine zbog neodgovornih pojedinaca koji se nesmanjenom brzinom kreću po saobraćajnici na kojoj se često igraju djeca.	Srđan Mitrović
61	Pješačke staze i trotoari	Avde Smajlovića 5-7	Od taksi stajalista u ul. donja A.Smajlovića Vraca potrebno izgraditi trotoar pjesacki do garaža kod Montesorry vrtica, odnosno do iza zadnje zgrade u ul GornjoVakufska. Trenutno na ovoj lokaciji nema pjesackog prelaza sto pjesacima direktno ugrozava zivot i radne navike od strane vozaca koji tu kratale ili koriste taksi vozila za kupljenje i poslovne aktivnosti. Previše parkiranih automobila i očajno loše uređenje lijeve i desne obale ove donje ulice je potrebno hitno adresirati kako ne bi bilo ljudskih zrtava ubuduće.	Srđan Mitrović
62	Stepeništa i rukohvati	Vrbaska ulica	Donji dio stepeništa je urađen nedavno pa molimo da se uradi stepenište i u gornjem dijelu te ulice gdje već postoji rukohvat zelene boje. Radi se o vrlo strmom dijelu na kojem postoji ograda/gelender (nekih dvadesetak metara) pa bi se iza njega moglo uraditi jedno usko stepenište. Iako je u principu vrlo usko i može proći samo jedan čovjek opet je bolje nego da nema stepeništa nikako a što je sada slučaj.	Srđan Mitrović

63	Gradnja i uređenje dječijih igrališta	Avde Smajlovića	Park zahtijeva uređenje stalno i kontinuirano, sječu stabala koja su pregusta i čine park mračnim i pogodnim za skupljanje sumnjivih lica. Stanovnici trebaju biti u mogućnosti sa prozora vidjeti nedolična ponašanja pojedinaca i prijaviti policiji anonimno. Ali stoga mora biti pregledan park a ne kao što je to sada slučaj, tamno i nepregledno. Park zahtijeva sadržaj za djecu i sportske aktivnosti. Ovo ne podrazumijeva nužno kosarkaski teren jer ona stvara buku ali mobilijar za vanjsku teretanu sa ripsolima i bench klupama da. Više ljuljacki, mobilijara za djecu, inovirane opreme a ne dotrajale kao što je to sada slučaj. Park također može sadržavati i dio za pse ali je potrebno zamijeniti natpise za pravila cuvanja pasa koji je sada prekrizen, unisten i polomljen. Dio za pse mora biti ograđen sa tablom da izmet odlažu na posebno mjesto. Ograda na strmim dijelovima parka treba biti zamijenjena. Jaka rasvjeta sa LED svjetlima trebaju biti u cijelom parku. PARK mora biti ČIST i redovno servisiran od smeća, šprica kesa i drugog smeća, pogotovo imajući u vidu da se u istom nalazi dječiji vrtić Montessori i inače da u donjoj i gornjoj A.Smajlovića ima i živi puno djece sa roditeljima.	Srđan Mitrović
64	Ostali projekti iz oblasti saobraćaja, komunalnih i stambenih poslova	Raskrsnica Derviša Numića - Put mladih muslimana	Na kružnom toku D.Numića na Tranzitu- Vraca. Potrebno izgraditi pasarelu kojom bi se pješaci kretali bez potrebe prelaska ove iznimno prometne saobraćajnice. Primjer: od restorana Bossino nadvoznjak pješacki preko ceste i silazak na trotoar iza ceste na trotoar koji vodi prema Grbavici, lijevo prema Mujanicu i dr. Ovo će omogućiti djeci da se kreću sa roditeljima ili bez, do škole i nazad. Starijim licima također do pijace i nazad. Razlog: semafor je prekratak, cesta trpi veliki i gust saobraćaj, velike kamione, brza auta i td....Molim vas da razmotrite ovu opciju jer time podstičete hodanje, smanjenje korištenja automobila, zaštitu okoliša i druge korisne stvari. Centar grada, škole, pijaca sve je blizu ali ljudi i dalje pale auta u A.Smajlovića samo iz razloga jer žele da izbjegnu ovu cestu pješke. Ova cesta je preopterećena i dugoročno potrebno razmisliti o preusmjerenju saobraćaja ili kroz tunel ili neku drugu saobraćajnicu imajući u vidu da je D.Numića prema RSu uzbrdna i zahtijeva stalno kočenje, promjenu brzine, povećano unutrašnje sagorijevanje	Srđan Mitrović
65	Stepeništa i rukohvati	Derviša Numića	Derviša Numića cijelom dužinom od vrha Vraca do Grbavice, sa jedne i druge strane gdje god je to moguće. Rukohvat od željezne konstrukcije cijelom dužinom i sa lijeve i sa desne strane ove vrlo prometne ceste koja je uzbrdna i koja ima prilično uzak/uske trotoar/e. Isti će omogućiti ivalidnim licima, starijim licima i djeci uz pratnju roditelja da se nesmetano kreću do semafora na Tranzitu. Također, pješački prijelaz nije označen na mjestu gornja Avde Smajlovića – prelaz preko ceste Derviša Numića. Činjenica koja dodatno ugrožava pješake na ovom prelazu. Primjer nesreće koja se može desiti u slučaju nedostatka rukohvata: kamion kojemu su prije dvije godine otkazale kočnice kada se kretao nizbrdo D. Numića ulicom.	Srđan Mitrović
66	Stepeništa i rukohvati	Teočačka ulica	U saobraćajnoj nezgodi oštećen je rukohvat u dužini od cca. 5m te je potrebno izvršiti njegovu sanaciju.	Tahirović Senada
67	Gradnja i uređenje mobilijara na javnim površinama	Raskrsnica Derviša Numića - Teočačka	Potrebno je postaviti jednu klupu za sjedenje kako bi građani koji se kreću pješke imali mjesto za odmor. Dosadašnja praksa u ul. Derviša Numića (3 klupe) se pokazala odličnom.	Tahirović Senada

68	Gradnja i uređenje moblijara na javnim površinama	Raskrsnica Derviša Numića – Pavla Lukača	Potrebno je postaviti jednu klupu za sjedenje uz objekat u izgradnji, kako bi građani koji se kreću pješke imali mjesto za odmor. Dosadašnja praksa u ul. Derviša Numića (3 klupe) se pokazala odličnom.	Tahirović Senada
----	---	--	--	------------------

ŽELJEZNIČKA

R.b	Naziv projekta	Lokacija	Obrazloženje prijedloga	Predlagач
1	Rekonstrukcija gazećeg sloja u pasažu Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za 2022. godinu	Kolodvorska do br. 7 (pasaž povezuje ulice Kolodvorska i Zmaja od Bosne)	Usljed oštećenja izolacije gazećeg sloja u pasažu voda prodire u individualne podzemne garaže. Potrebno je izvesti sljedeće radove: uklanjanje postojećih betonskih ploča, postavljanje nove hidroizolacije i novih ploča u pasažu. NAPOMENA: U sklopu zahtjeva za rekonstrukciju parkinga u Kolodvorskoj ulici br. 5-7-9 tražena je sanacija izolacije na gazištu pasaža u Budžetu za 2022.godinu. Parking je rekonstruisan, a ovi radovi nisu izvedeni tokom rekonstrukcije parkinga.	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić
2	Postavljanje vertikalne saobraćajne signalizacije unutar rekonstruisanog parkinga Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za 2022. godinu	Kolodvorska br. 5-7-9	Na parkingu je postavljena (ocrtana) samo horizontalna signalizacija. Nije vraćena vertikalna saobraćajna signalizacija koja je postojala prije početka radova na rekonstrukciji parkinga. NAPOMENA: Parking je rekonstruisan.	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić
3	Rekonstrukcija pješačke staze Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2019., 2020., 2021. i 2022. godine	Vilsonovo šetalište od mosta Hamdije Čemerlića do mosta Topal Osman paše (Ekonomska škola-zgrada JP Elektroprivreda)	Potrebno je izvršiti rekonstrukciju pješačke staze obostrano. Oštećenja asfalta su vidna na više mjesta. Pored toga postoje i ulegnuća asfalta gdje se tokom padavina akumulira veća količina vode. Prijedlog je da se, s obzirom da sanacija staze još uvijek nije izvršena, umjesto asfaltiranja izvrši POPLOČAVANJE pješačke staze kako bi podloga bila jednoobrazna na kompletnoj šetnici. NAPOMENA: U prijedlozima dostavljenim prethodnih godina traženo je asfaltiranje staze. Ponovljen zahtjev iz 2020. godine - odobren nije realizovan; 2021. godine djelimično odobren - nije realizovan; 2022. godine - odobren nije realizovan.	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić
4	Sanacija oštećenja na šetnici	Vilsonovo šetalište od mosta Ars Aevi do mosta Hamdije Čemerlića obostrano na više lokacija	Na više lokacija došlo je do podizanja/propadanja ploča i ivičnjaka na šetnici. Potrebno je uraditi preslaganje ploča. Šetnica je veoma frekventna i predstavlja okupljalište građana sa područja općine, grada i šire. Ponovljen zahtjev iz 2022. godine - odobren, nije realizovan.	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić

	Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za 2022. godinu		Izvršena je sanacija jednog većeg oštećenja ispred Mašinskog fakulteta	
5	Sanacija trotoara uz stambenu zgradu Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2020., 2021. i 2022. godine	Zmaja od Bosne 18-32 (neposredno uz stambenu zgradu prema parkingu u ulici Kolodvorska - iza leđa zgrade)	Trotoar je oštećen i potrebna je kompletna rekonstrukcija trotoara neposredno iza stambene zgrade prema ulici Kolodvorska. Oštećenja asfalta su evidentna i u pasažima ove zgrade, a razlog su sanacije prokopa nakon izvođenja neophodnih radova. Kroz središnji pasaž zgrade odvija se saobraćaj i isti spaja unutrašnji dio naselja sa ulicom Kolodvorska. Ponovljen zahtjev iz 2022 - odobren, a nije realizovan.	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić
6	Sanacija trotoara i postavljanje izdignutih ivičnjaka Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2019., 2020., 2021. i 2022. godine	Hamdije Čemerlića do br.19 (kod ulaza u podzemne garaže)	Trotoar i postojeći ivičnjaci su oštećeni. Izvršiti sanaciju dijela trotoara s obje strane ulaza u podzemnu garažu, sa ugradnjom izdignutih ivičnjaka. Ponovljen zahtjev iz 2020. , 2021. i 2022. godine - odobren nije realizovan.	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić
7	Sanacija trotoara sa ugradnjom ivičnjaka Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2020., 2021. i 2022. godine	Hamdije Čemerlića 19-27 (ispred i iza leđa zgrade)	Potrebna je sanacija trotoara ispred i iza leđa stambene zgrade sa ugradnjom ivičnjaka. Trotoar je u lošem stanju. Radi se o površini u užoj gradskoj jezgri koju koristi građani-vlasnici oko 80 stanova zgrade i poslovnih prostora ove zgrade. (KJKP Rad, apoteka, buregžinica, slastičarna Stela, pekara Mlinar i dr.) Pored toga, veliki broj studenata, učenika, kao i građana sa drugih gradskih područja svakodnevno koriste ove površine u cilju zadovoljenja svojih potreba. Ponovljen zahtjev iz 2020.godine - odobren nije realizovan; U Budžetu za 2021. i 2022. godinu ponovo predložen - odbijen.	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić
8	Sanacija-asfaltiranje pješačke staze uz glavnu saobraćajnicu Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2021. i 2022. godine	Zmaja od Bosne od Historijskog muzeja do hotela Novotel- lijeva strana	Staza je u lošem stanju iako se nalazi uz glavnu saobraćajnicu. Prije ugradnje novog asfaltnog sloja, nivelisati postojeću konstrukciju, freziranje postojećih slojeva asfalta, te nivelaciju i sanaciju oštećenih uređaja za prikupljanje oborinske vode. Ponovljen zahtjev iz 2022. godine.	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić
9	Izgradnju javne rasvjete-osvjetljenje prolaza	Kolodvorska 7, kod nebodera i „Male pekare“ prema Parku nacionalnih manjina	Izgradnju javne rasvjete-osvjetljenje prolaza koji je u totalnom mraku je potrebno izvršiti radi sigurnosti građana. Velika je frekvencija stanovništva kroz prolaz. Ponovljen zahtjev iz 2019, 2020 i 2021 - odobren, ali još uvijek nije realizovan	-Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić

	Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2019., 2020., 2021. i 2022. godine			-Vanja Sabo
10	Rekonstrukcija javne rasvjete Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2021. i 2022. godine	Uz pješačku stazu koja spaja ulice Vilsonovo šetalište i Zmaja od Bosne (Historijski muzej - spoj sa ul. Vilsonovo šetalište	Potrebno je ugraditi led rasvjetu zbog čestih kvarova na postojećim stubovima. Tek nedavno je nakon dugog perioda otklonjen kvar na dva stuba i zamijenjen jedan, od pet stubova koliko ih ima na navedenoj lokaciji. Šetnica je veoma frekventna jer je osim građana koji se okupljaju u Vilsonovom šetalištu, koristi veliki broj stanovnika iz naselja Kovačići i Grbavica radi blizine Kampusa, tramvajskog stajališta i sl. Osim toga, uz potok Sušica na zelenoj površini realizuje se niz kulturnih, sportskih i dr. manifestacija. Ponovljen zahtjev iz 2021. i 2022. godine - odbijen	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić
11	Izgradnja javne rasvjete u zatvorenom dječijem igralištu Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2022. godinu	Vilsonovo šetalište do br.11 kod Srednje škole za okoliš i drveni dizajn	U dječijem igralištu namijenjenom djeci svih uzrasta nema rasvjete. Tokom rekonstrukcije javne rasvjete u Vilsonovom šetalištu nije urađeno osvjetljavanje ovog igrališta. Broj stubova javne rasvjete postaviti po procjeni stručne osobe kako bi se korisnicima dječijeg igrališta omogućio boravak i u večernjim satima. Ponovljen zahtjev iz 2022.godine - odobren nije realizovan.	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić
12	Izgradnja javne rasvjete ispred zgrade Novi zahtjev	Kolodvorska br. 8 (oko stambene zgrade iza Zavoda za zaštitu radnika u saobraćaju)	Potrebna je izgradnja javne rasvjete oko zgrade. Neophodno je postavljanje dva stuba rasvjete jer je prostor neosvijetljen. U dvorištu imaju garaže i šupe od stanara.	Šućro Nezirević, predstavnik etažnih vlasnika zgrade
13	Rekonstrukcija kanalizacione mreže Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2021.i 2022. godine	Zmaja od Bosne 18-32 iza zgrade - Ulaz iz Kolodvorske ulice na parking	Zbog začepljenja slivnika i rješavanja problema odvodnje oborinskih voda na parking, cijev je priključena na kanalizacionu mrežu od stambene zgrade Zmaja od Bosne 18-32. Usljed neredovnog održavanja i u vrijeme obilnih padavina otpadne vode se vraćaju i izljevaju u zgradu. Troškovi čestih pročepljenja specijaliziranim vozilom „woma“ idu na teret etažnih vlasnika zgrade. Ponovljen zahtjev iz 2022.godine - odobren nije realizovan.	Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić
14	Uređenje i izgradnja Parka nacionalnih manjina Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet	Zmaja od Bosne do br. 40, Park nacionalnih manjina	Nastaviti sa realizacijom II faze projekta uređanja i izgradnje Parka nacionalnih manjina nakon izrade projektne dokumentacije i pribavljenih odobrenja prema idejnom projektu. Ponovljen zahtjev iz 2022.godine - odobren nije realizovan.	-Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić -Vanja Sabo

	za: 2019., 2020. i 2022. godine			
15	<p>Obilježavanje i osvježavanje boje parking mjesta na parkinzima</p> <p>Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2019., 2020. i 2022. godine</p>	<p>Zmaja od Bosne 32-44 Kolodvorska 11-13 Hamdije Čemerlića 1-37</p>	<p>Nastaviti radove obilježavanja i osvježavanje boje horizontalnom signalizacijom parking mjesta na parkinzima, kao i postavljanje vertikalne signalizacije radi regulisanja toka saobraćaja na parkinzima, prilaznim i izlaznim putevima sa parkinga. U nedostatku parking mjesta obilježavanjem istih prostor na parkinzima bio bi racionalno iskorišten. Ispred svakog ulaza u stambenu zgradu ocrtati „zabranu parkiranja“ radi pristupa interventnih vozila (hitna pomoć, vatrogasci i sl.) Ponovljen zahtjev iz 2022.godine - odobren nije realizovan.</p>	<p>-Zahtjevi grupe građana-Prethodni Savjet MZ - Omer Ključić -Fatima Skok-Hadžović</p>
16	<p>Izgradnja zatvorene-poluotvorene tržnice</p> <p>Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2022. godinu</p>	<p>Adekvatna lokacija u vlasništvu Općine</p>	<p>Izgraditi zatvorenu-poluotvorenu tržnicu radi zadovoljenja potreba građana ovog mjesnog područja. Najbliža pijaca je na Grbavici, a u istu svrhu mogli bi je kristiti i građani susjednih mjesnih zajednica Malta, Dolac i Pofalići. Tržnica bi predstavljala olakšicu za znatan broj starijih slabo pokretnih građana. Ponovljen zahtjev iz 2022.godine.</p>	<p>Grupa građana -raniji saziv Savjeta Omer Ključić</p>
17	<p>Sanacija ratom oštećenih fasada na objektima kolektivnog stanovanja</p>	<p>Kolodvorska br.7, 11 i 13</p>	<p>U ime tristotine stanara, odnosno vlasnika etažnih stanova u neboderima u ul. Kolodvorska broj 7, 11 i 13 i u ime dosadašnjeg Savjeta MZ, tražimo da se namjenski planira dio novčanih sredstava u Budžetu Opštine Novo Sarajevo za 2023. godinu radi saniranja ratom oštećenih fasada sa južne strane navedenih objekata, po uzoru na izvršenu sanaciju iste na neboderu br. 3 u istoimenoj ulici, jer je ista sanirana sredstvima Opštine Novo Sarajevo.</p>	<p>Građani - Aziz Kurt, Kolodvorska 7</p>
18	<p>Adaptacija prostorija MZ</p> <p>Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2019., 2020., 2021. i 2022. godine</p>	<p>Zmaja od Bosne 40</p>	<p>Adaptacija prostorija MZ 1) postavljanje nove nadstrešnice umjesto uništene u saobraćajnoj nezgodi iznad ulaza u prostorije MZ 2) farbanje stolarije (2 vrata, 1 dvokrilna vrata od ostave, 1 dvokrilna vrata od zidnog ormara u kancelariji), 3) zamjena napuklih gazišta i farbanje stepeništa na spratu, 4) zamjena itisona u sali na spratu, 5) ugradnja senzor sijalice i interfona ispred ulaza u MZ, 6) postavljanje pločica u wc-u i pomoćnoj prostoriji (kuhinja)</p>	<p>Grupa građana – raniji saziv Savjeta Omer Ključić (Bilo Sekretar MZ)</p>
19	<p>Reparacija klupa u dva dječija igrališta i uređenim</p>		<p>Izvršiti reparaciju klupa u dva zatvorena dječija igrališta i klupa u parkovskim površinama kod raskrsnice ulica Zmaja od Bosne i Hamdije Čemerlića -„Pofalići“ uz trotoare i parkovske staze. Na klupama je ispucao lak usljed vremenskih promjena i išarane su natpisima.</p>	<p>Grupa građana – raniji saziv Savjeta Omer Ključić</p>

	parkovskim površinama Ponovljen zahtjev - predložen u Budžet za: 2020. i 2021. godini		Klupe koristi veliki broj građana sa područja cijelog grada zbog bogatog sadržaja mobilijara za odmor i rekreaciju. NAPOMENA: KJKP „Park“ je 2021.godine ofarbao klupe u avgust/septembar, ali su radovi izvedeni nekvalitetno. Nakon reklamacije manji broj klupa je ofarban u novembru, ali ponovo nekvalitetno.	
20	Sanacija zatvorenog dječijeg igrališta Ponovljen zahtjev iz 2021.godine.		Potrebno je postaviti novi mobilijar i podlogu. Planirati pojačano provođenje aktivnosti na redovnom održavanju mobilijara, kontroli i preventivnim pregledima ispravnosti mobilijara, farbanju klupa,kao i aktivnostima po pitanju higijene i održavanja zelene površine unutar igrališta (košenje trave, pražnjenje korpi i dr.). Igralište koristi veliki broj djece zbog same lokacije na kojoj se nalazi. U više navrata, od izgradnje igrališta, rađene su popravke i zamjene oštećenog mobilijara (usljed dotrajalosti konstruktivnih elemenata i vandalizma od strane N.N.osoba).	Grupa građana – raniji saziv Savjeta Omer Ključić
21	Povećanje sredstava - Ekonomski kod 614300 Ponovljen zahtjev iz 2022.godine.	Udruženje građana penzionera Novo Sarajevo, Kolodvorska 1	Da se u Budžetu planira povećanje sredstva na ekonomskom kodu 614300 na iznos od 30.000 KM za pomoć u radu Udruženja penzionera Novo Sarajevo koje broji 9.257 članova. Dodijeljena sredstva se isključivo dodjeljuju najugroženijim članovima Udruženja u skladu sa pravilnikom o materijalno-finansijskoj pomoći za participaciju troškova sahrane. Članovi udruženja su uglavnom lica sa najnižim primanjima mirovina koji žive na granici bijede i neimaštine. Po plaćanju komunalnih obaveza i potrebnih lijekova ne ostaju im sredstava za osnovne potrebe preživljavanja. Osnovna zadaća Udruženja je da se brine o svojim članovima i iz članarine izdvaja dio sredstava za pomoć najugroženijim članovima. Sredstva koja se izdvajaju su veoma skromna koja ostaju i za isplate participacije troškova sahrane članova Udruženja.Dobar dio ove populacije je i na javnoj kuhinji i zbog nedostatka sredstava vrlo često nisu u situaciji da kupe osnovne lijekove koji nisu na esencijalnoj listi ZZO.	Grupa građana – raniji saziv Savjeta Omer Ključić i Udruženje penzionera Novo Sarajevo
22	Sanacija fasade nebodera zbog obrušavanja oštećenja nastala ratnim dejstvima	Hamdije Čemerlića br. 31-37	Sanacija fasade se traži zbog obrušavanja oštećenja nastalih ratnim dejstvima. Postoji opasnost od obrušavanja fasade i povrijeđivanja ljudi i oštećenja automobila. Obzirom da je jedan ulaz na neboderu u ratu potpuno izgorio nastala su velika oštećenja. U neboderu su parapeti na fasadi urađeni od salonita-karcenogeni materijal- kojeg treba ukloniti. Obzirom da Općina ubire taksu od izdavanja fasada za reklame na fasadama, tražimo da se najveći dio tih sredstva usmjeri za sanaciju fasada.	Fatima Skok-Hadžović za stanare nebodera ulaza 35-37
23	Obilježavanje-markiranje mjesta za parkiranje u ulici Hamdije Čemerlića od 1-37 sa oznakama zabranjenog	Hamdije Čemerlića br. 1-37	Zbog enormnog broja automobila koji se bez reda parkiraju na tom dijelu neophodno je regulisati na taj način saobraćaj u mirovanju. Stanari četiri zgrade su ugroženi ne mogućnošću da i sami ostavljaju svoja auta na parkingu.	Fatima Skok-Hadžović za stanare nebodera ulaza 35-37

	parkiranja ispred ulaza u zgradama			
24	Uklanjanje klupe postavljene pored broja Hamdije Čemerlića 37	Na istočnoj strani zgrade u ul. Hamdije Čemerlića 37 na zelenoj površini	Nakon postavljanja klupa i staza u parku između dvije crvene zgrade od 3-17 jedna klupa je postavljena bez saglasnosti stanara na navedenu površinu kod br. 37. oko klupe nisu postavljene ploče da se spriječi blato, oko nje. Nema ni korpe za smeće ako je već klupa postavljena. Na klupi se skupljaju beskućnicic i narkomani i ostavljaju okolo užasno smeće.	Fatima Skok-Hadžović za stanare nebudera ulaza 35-37
25	Prijedlog za povećanje Budžetom predviđenih sredstava za sanaciju fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području MZ Željeznička i Opštine Novo Sarajevo	1.Objekat kolektivnog stanovanja u ul. Kolodvorska 11 2.Objekti kolektivnog stanovanja na području MZ Željeznička i Opštine Novo Sarajevo	- Fasade na objektima kolektivnog stanovanja u ul. Kolodvorska br. 3-13 (4 nebudera) sadrže azbestne ploče koje su kancerogene i čija je upotreba zabranjena u građevinarstvu zakonima iz sredine 80-ih godina XX vijeka. -Dodatno te fasade su oštećene ratnim dejstvima i nepotpunim sanacijama. Nacrtom Budžeta za 2023.godinu su predviđena sredstva u ukupnom iznosu od KM 150.000,00 (na poziciji 615-200-01) od KM 50.000 i 615-200-01(na poziciji 615-200-03-s KM 100.000,00). Predlažemo povećanje iznosa na ovim budžetskim stavkama u znatnijem iznosu kako bi se povećale šanse stanara objekata na kojima se nalaze otrovne fasade i fasade oštećene ratnim dejstvima da se ovi problemi počnu rješavati i/ili da se uspješno prijave na projekte sufinansiranja sanacije ili/i utopljanja zgrada. Ukupno predviđeno iznos Nacrta Budžeta Opštine za 2023.godinu je premalen da bi se moglo očekivati da se taj problem uopšte počne rješavati.	Srđan Miladinović, Kolodvorska 11
26	Prepravka dijela stepeništa u rampu za kolica i bicikla	Nihad Hamzić, Hamdije Čemerlića 33	Opisano stepenište je široko preko 3 m. Ono onemogućava kretanje dječjih kolica, invalidskih kolica i bicikala s trotoara ulice Zmaja od Bosne na trotoar ulice Hamdije Čemerlića blizu broja 37. Prijedlog je da se krajnji desni (ili krajnji lijevi) dio stepeništa u širini 1,3 m sruši i pretvori u usponsko-silaznu betonsku ili asfaltnu rampu uzdužnog nagiba ne većeg od 10 stepeni. Nakon izgradnje rampe, postaviti ogradu / rukohvat rubom preostalog dijela stepenica, tj.između stepenica i rampe.	Nihad Hamzić, Hamdije Čemerlića 33
27	Izgradnja dječjeg igrališta u zapadnom dijelu kampusa UNSA	Unutrašnjost kampusa UNSA, otprilike preko puta zgrade na adresi Hamdije Čemerlića 35-37	U nastavku nedavno provedenih radova uređenja velike neiskorištene zemljane površine u zapadnom i jugozapadnom dijelu kampusa Univerziteta u Sarajevu, u jednom manjem dijelu tog zemljišta izgraditi dječje igralište (tobogani, ljuljačke, klackalice, konjići itd.). Navedene radove provesti u saradnji sa Univerzitetom u Sarajevu. Da sadržaj igrališta po mogućnosti bude sličan kao što ga ima centar Safet Zajko (kombinovani toboganski "splet"). Izgradnja i omanjeg vještačkog jezerceta (kao u centru Safet Zajko) bi dodatno obogatilo sadržaj kampusa. U ovom dijelu mjesne zajednice Željeznička uopšte nema dječjih igrališta, a skoro 100% površine je prekriveno betonom ili asfaltom. Time je potreba za postojanjem igrališta u blizini dodatno povećana. U krugu kampusa UNSA postoji više nego dovoljno neiskorištenog ili slabo iskorištenog prostora u elitnoj zoni grada, čiji manji dio se može izvrsno iskoristiti za predloženi sadržaj.	Nihad Hamzić, Hamdije Čemerlića 33

28	Izgradnja mini dječjeg igrališta između Croatia osiguranja i kampusa UNSA	Zmaja od Bosne kod broja 12 (između kubusa / zgrade IT akademije tj. Croatia osiguranja i ograde Kampusa UNSA)	Izgradnja mini dječjeg igrališta uzdužno po sadašnjoj uskoj zelenoj površini pored trotoara uz samu ogradu kampusa UNSA. U ovom dijelu mjesne zajednice Željeznička ne postoji dječje igralište. Skoro sva neizgrađena površina je asfaltirana i pretvorena u ulice i parking prostore. Na sadašnjoj neiskorištenoj površini bi se uzdužno moglo izgraditi mini igralište sa jednim toboganom, jednom klackalicom, jednom ljuljačkom i/ili jednim "konjićem".	Nihad Hamzić, Hamdije Čemerlića 33
29	Izgradnja parkinga za motorna vozila u zapadnom dijelu kampusa UNSA	Unutrašnjost kampusa UNSA, otprilike preko puta zgrade na adresi Hamdije Čemerlića 35-3	U nastavku nedavno provedenih radova uređenja velike neiskorištene zemljane površine u zapadnom i jugozapadnom dijelu kampusa Univerziteta u Sarajevu, u jednom manjem dijelu tog zemljišta izgraditi trajni ili privremeni parking prostor za motorna vozila, sa postojećim (a trenutno nekorištenim) ulazom iz ulice Hamdije Čemerlića kod broja 37. Parking treba biti naplaćivani s rampama. Navedene radove provesti u saradnji sa Univerzitetom u Sarajevu. U ovom dijelu mjesne zajednice Željeznička (ulica Hamdije Čemerlića od brojeva 1 do 37) vlada hronična gužva i apsolutna prenapučenost vozilima tokom radnih sati radnim danima. Vozila su nezakonito parkirana na svaki fizički dostupan prostor u ovom dijelu mjesne zajednice. Tolika apsolutna prenapučenost znatno otežava (a nekad i onemogućava) kretanje vozila u ovom dijelu mjesne zajednice. To stvara veliki stalni rizik nemogućnosti dolaska ambulantnih i vatrogasnih vozila do zgrada na adresama Hamdije Čemerlića 1-37 u slučaju hitnih potreba. S druge strane, decenijama stoji potpuno neiskorišten veliki prostor u zapadnom krilu kampusa UNSA, a time i propuštene prilike za jednostavnu zaradu naplatom parkinga u tom prostoru. Istovremeno bi se ulice u okolini parkinga znatno rasteretile od prometa u mirovanju. Parking se može s vrlo malim ulaganjem napraviti i kao privremeni (neasfaltirani) dok se ne okončaju svi građevinski radovi na preuređenju kampusa UNSA.	Nihad Hamzić, Hamdije Čemerlića 33
30	Izmještanje dijela ulice Kolodvorska blizu spoja s ulicom Hamdije Čemerlića	Spoj ulica Kolodvorska i Hamdije Čemerlića	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rušenje nedovršene betonske zgrade na spoju ulica Kolodvorska i Hamdije Čemerlića, te otkup ili zamjena okolnog zemljišta. 2. Izmještanje dijela ulice Kolodvorska i to na potezu od spoja s ulicom Hamdije Čemerlića do zgrade Zavoda za zdravstvenu zaštitu radnika u saobraćaju, tako da se ulica Kolodvorska na tom potezu pomakne sjeverno (da ide otprilike po mjestu postojeće nedovršene betonske zgrade), a sve u cilju ispravljanja raskrsnice s ulicom Hamdije Čemerlića. 3. Prvi cilj je da umjesto sadašnje dvije raskrsnice na toj lokaciji, postoji samo jedna i to ispred apoteke Sarajevo /prodavnice Vindija u ulici Hamdije Čemerlića i da se tu spaja i ulica Kolodvorska. Time bi se značajno unaprijedio prometni tok u području navedenih raskrsnica. 4. Drugi cilj je da se u sklopu izmještanja ulice Kolodvorska, izgrade trotoari uz ulicu Kolodvorska na ovom potezu, koji trenutno ne postoje. <p>Nakon izmještanja ulice Kolodvorska, na postojećoj trasi te ulice u ovom potezu će se pojaviti neiskorišteno zemljište koje se može iskoristiti za gradnju zgrade i/ili podzemnog parkinga.</p>	Nihad Hamzić, Hamdije Čemerlića 33

31	Izgradnja pristupne rampe ispred ulaza u zgradu	Hamdije Čemerlića 33	Izgraditi pristupnu betonsku rampu (uzdužnog nagiba ne većeg od 15%) na postojećem pristupnom stepeništu ispred ulaza u zgradu na adresi Hamdije Čemerlića 33. Rampa bi stanarima i gostima olakšala ulazak i izlazak iz zgrade za bicikla, za dječja kolica kao i za teretna kolica koja se koriste pri kupovini namirnica.	Nihad Hamzić, Hamdije Čemerlića 33
32	Izgradnja trotoara u ulici Kolodvorska	Ulica Kolodvorska od spoja s ulicom Hamdije Čemerlića do zgrade Zavoda za zdravstvenu zaštitu radnika u saobraćaju	U opisanom potezu (lokaciji) u ulici Kolodvorska ne postoje trotoari niti s jedne stranice ulice, a kontejneri za smeće se nalaze izravno na ulici. Ulicu treba preurediti tako da se izgrade trotoari barem s jedne strane ulice (poželjno barem sa sjeverne strane ulice), te da se izgradi uvučena niša za kontejnere.	Nihad Hamzić, Hamdije Čemerlića 33
33	Ugradnja elektroplatforme za invalidne osobe	ul. Kolodvorska br. 3 - objekat kolektivnog stanovanja	Molimo da se izvrši ugradnja elektroplatforme za invalide za potrebe osobe zsa teškim invaliditetom, u potpunosti ovisne o tuđoj pomoći. Platforma bi omogućila jedini mogućipristup liftu od ulaza u zgradu. Zahtjev je ranije podnešen u Opštinu.	Azijada Sadžak, Kolodvorska 13 za kćerku-Nela Milatović 061/204- 919
34	Popravka tri ulična ulegnuća tj. rupe u ulici Hamdije Čemerlića	Ulica Hamdije Čemerlića između apoteke Sarajevo i prodavnice Vindija i buregdžinice MM, na strani ulice gdje je apoteka	Postoje tri ulegnuća tj. rupe u asfaltnom sloju, koji su nastali vjerovatno slijeganjem ili propadanjem tla. Jedno od tri ulegnuća se nalazi neposredno do kanalizacionog šahta. Prijedlog je da se asfalt na tim mjestima isječe, rupe popune odgovarajućim materijalom i da se onda ugrade asfaltne zakrpe.	Nihad Hamzić, Hamdije Čemerlića 33
35	Popravka ulegnuća tj. rupe u asfaltu na parkingu	Parking u ulici Hamdije Čemerlića između brojeva 31 i 33, neposredno do zelene površine	Na asfaltnom parkingu u opisanj lokaciji postoji ulegnuće / rupa neposredno do zelene površine. Rupa se nalazi na mjestu na kojeg dođe točak vozila pri parkiranju. Iz tog razloga je parkiranje otežano. Prijedlog je da se ta rupa popravi tj. poravna.	Nihad Hamzić, Hamdije Čemerlića 33